

FŐVÁROSI SZABÓ ERVIN KÖNYVTÁR

JELENTÉS

2005.



Jelentés

2005. év kiemelt feladatai voltak

- A tagkönyvtári hálózatfejlesztés továbbvitele, tagkönyvtárak felújítása és megújulása, amelynek eredményeképpen a hálózati egységek működési feltételei minőségileg javultak, szolgáltatásaik bővültek.
- A könyvtári integráció folytatása a hálózatfejlesztési ütemterv szerint.
- Az informatikai rendszer kiépítését követően a zökkenőmentes üzemeltetés biztosítása az egész hálózaton belül, és az amortizációt figyelembe véve a rendszer folyamatos hardware és software frissítése.
- A kulturális esélyegyenlőség biztosítása érdekében új szolgáltatások bevezetése.
- A központi szerzeményezés és feldolgozás rendszerének előkészítése az egész tagkönyvtári hálózatban.
- Az országos programokhoz és évfordulókhöz kapcsolódó rendezvények /József Attila emlékévk, A Nagy Könyv programsorozat, Internet Fiesta, Összefogás a könyvtárakért, összefogás az olvasókért stb./ megszervezése és lebonyolítása. Kiemelkedő esemény volt és jelentős érdeklődés kísérte az olasz magyar összefogással megvalósított Leonardo da Vinci Budapesten című kiállítást a már hagyományosnak mondható ismétlődő programok megtartása mellett, mind a Központi Könyvtárban, mind pedig a tagkönyvtárakban /Janikovszky Éva meseíró pályázat, képzőművészeti kiállítások, ismeretterjesztő előadások és gyermekprogramok/.
- Szakmai pályázatokon való részvétel, amelyeknek segítségével lehetőség nyílt szolgáltatásaink bővítésére, speciális rendezvények megtartására, muzeális értékű dokumentumaink restaurálására.
- A minősítések folyamatos elvégzése, a munkaköri leírások felülvizsgálata és szükségszerű korrekciók elvégzése

1. Szervezetfejlesztés – hálózatfejlesztés

A 2008-ig tartó fejlesztési terv alapelvei megfogalmazzák a tagkönyvtári fejlesztés irányait és kijelölik ennek megvalósítási feladatait. Ezt követve hajtottuk végre az elmúlt év és évek hálózatfejlesztéseit és szervezeti átalakítását. A területi ellátás elvének érvényesítésével, az egyes egységek funkcióinak újragondolásával, és a jelentős vonzáskörzettel rendelkező

nagyobb könyvtárak környezetében lévő tagkönyvtárak funkcióváltásával, korszerűsítésével tudtuk ezt elérni.

2005-ben átadásra került új / felújított könyvtárak:

XII. ker. Ugocsa utcai könyvtár

(Az egykori mozi könyvtárrá alakítása fővárosi, XII. kerület önkormányzati és intézményi források felhasználásával valósult meg. Az újonnan átadott könyvtárban Gateway UK információs Pont létesült 2005. májusában.)

XI. ker. Karinthy utcai könyvtár

(A felújítást követően a könyvtár ünnepélyes keretek között felvette a Karinthy Frigyes nevet. A felújítás a XI. kerületi Önkormányzat támogatásával és intézményi forrás felhasználásával valósult meg.)

XIII. ker. Mosoly utcai könyvtár - Angyalföldi Kertvárosi Könyvtár (intézményi forrás felhasználásával)

X. ker. Újhegyi sétányi könyvtár - Újhegyi Könyvtár (a X. kerületi Önkormányzat támogatásával és intézményi forrás felhasználásával)

2006-os fejlesztések előkészítése:

- XVII. ker. Fuchs kastélyban létesülő könyvtár rekonstrukció befejezése
- XXII. ker. (Budafok) Kossuth Lajos utcai könyvtárberuházás megkezdése

(2005-ben intézményünk címzett támogatást kapott a könyvtár építéséhez. A kivitelezési tervek elkészültek, a kivitelezési munkák közbeszerzése a késedelmes forrás megnyitás miatt 2006-ban kezdődnek meg.)

– A XXI. Kerület Önkormányzata által biztosított épületben (Rákóczi u.) kialakítandó 520 m² könyvtár építésének megkezdése

– XV. ker. Újpalota, Pajtás étteremben létesülő könyvtár előkészítő munkáinak megkezdése

2. Szolgáltatásaink fejlesztése

- A központi szolgáltatások fejlesztése terén jelentős lépés **a postázó-rendszer** kialakítása, a felszólítók központi nyomtatása és postázása, amelynek egyes munkafázisai - rendszer specifikáció, tesztelés, beüzemelés – sikeresen befejeződtek. Ezzel **a perlési**

munkafolyamatok központosításának előkészítése megkezdődött, és amelynek pontosítása és látható eredménye 2006-ban várható.

- A Központi Könyvtár **e-olvasótermének** bővítése megkezdődött 18 új, számítógépes olvasóhely kialakításával.
- A **közhasznú információszolgáltatást** a változó szolgáltatási környezethez igazítását és folyamatos fejlesztését tovább végezzük. A hálózati tagkönyvtárakkal közösen teszteljük a „Kérdezz élőben” **chat szolgáltatást** és a **KÖZINFOTÁR** néven futó többfelhasználós, nagyhálózati működésre alkalmas közhasznú információkat kezelő referenz adatbázist. A szolgáltatások bevezetésére 2006-ban kerül sor.
- Tovább bővítettük előfizetéses és az ingyenesen elérhető online **adatbázisok** körét: Sociological Abstract online adatbázis elérhetőségét kiterjesztettük beiratkozott olvasóink számára a forgalmazó engedélyével és informatikai segítségével.
- A **digitalizálás** területén a Magyar Társadalomtudományok Digitális Archívuma bővítésére került sor (Dualizmuskori társadalomstatisztika, Nőtörténeti archívum). A digitális dokumentumok a könyvtár portálján hozzáférhetők. Az év folyamán több adatbázissal (MTDA, Budapest Képtár) csatlakoztunk a Nemzeti Digitális Adattárhoz, így az adatbázisok az NDA keresőrendszerével is elérhetők.
- **Internetes portálunk** informativitását és interaktivitását tovább számos új rovattal bővítettük: tematikus oldalaink és cikkeink száma jelentősen megnőtt. Tematikus linkgyűjteményt építettünk, amelyet folyamatosan gondozunk és bővítünk, az aktuális eseményekhez. Elsősorban látássérült olvasóink könyvtárhasználatának támogatására indítottuk el a portálon havi rendszerességgel a hangzó dokumentumok letölthető újdonságlistáit. Fogyatékos – így látássérült – olvasóink számára új szolgáltatás, a hangzó dokumentumok lejátszására walkman, discman kölcsönzést vezettünk be. Az audiovizuális információhordozók szerzeményezését is átalakítottuk (több DVD és hangoskönyv vásárlására került sor).
- A Nemzeti Kulturális Alapprogram és a Fővárosi Önkormányzat támogatásával, a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége együttműködésével és segítségével új szolgáltatásokat nyújtunk látássérült olvasóinknak a hálózat 12 tagkönyvtárában: **speciális olvasóhelyek** kialakításával - képernyőolvasó- és karakterfelismerő programmal, szkennelvel és fejhallgatóval ellátott számítógépek segítségével a látássérültek számára is biztosítjuk a könyvtári szolgáltatásokat.

- A kulturális esélyegyenlőség megteremtésében fontos és évek óta sikeres **Könyvet házhoz** szolgáltatást lehetőségeinkhez mérten folyamatosan bővítjük. Ebben az évben újabb kerület kapcsolódott be ebbe a tevékenységbe és az így ellátott személyek száma és az igénybevett dokumentumok száma is nőtt.
- A Budapest Gyűjtemény munkatársai évek óta jelentős **kiadói, szerkesztői** tevékenységet folytatnak, mind a könyvtár keretein belül, mind könyvkiadók, kulturális intézmények munkáiban közreműködnek. Az év folyamán jelent meg két, a könyvtár állományán alapuló kötet: Borsod Bevilaqua Béla: A Víziváros története című, gyűjteményünkben őrzött kéziratának kiadása, valamint a 2004-ben tartott két napos tudományos konferencia anyagából a gyűjtemény anyagát felhasználva jelent meg egy kétkötetes tanulmánykötet „Társas élet Pesten és Budán” címmel, mely a Budapesti Negyed című folyóirat 47 - 48. száma is volt egyben.

3. Szerzeményezés – feldolgozás

Az év legfontosabb feladatai között szerepelt a **szerzeményezési modul** (JavaACQ) alkalmazásának kiterjesztése a nem hagyományos dokumentumok beszerzésére, állományba vételére, a központi szerzeményezés munkafolyamatainak kidolgozása, gyakorlati alkalmazásának elkezdése, a periodika modul (JavaSER) végső tesztelése, használatba vétele, a munka során felmerülő problémák megfogalmazása, a megoldásukban való részvétel. A Corvina rendszer katalógizálási és katalógus moduljának működésével kapcsolatos hibák feltárása, új verziók tesztelése, a bibliográfiai rekordok exportja-importja lehetőségeinek megvizsgálása, a katalógizálási munka területén alkalmazásának megtervezése (KELLO, MOKKA) mellett részt vettünk az analitikus katalógizálás megszervezésében, adatkezelési, adatrögzítési szabályainak kidolgozásában.

A **központi szerzeményezés** beindítására való felkészülés éve volt 2005. Az előkészületek magukban foglalták a tagkönyvtárak állományának átvizsgálását. A szervezési munkálatok az állományok megtisztítását, törlések befejezését, csoportos leltárkönyvek lezárását, de a munkaerő átcsoportosítását is jelentették. Megtörtént az egységek gyarapítási kereteinek meghatározása és a szerzeményező modul széleskörű megismertetése, a hálózat tagkönyvtárai számára a központi katalógus egységessé tétele, amelynek érdekében számos korrekciókat hajtottunk végre.

2005-ben közel azonos mennyiségű dokumentum került feldolgozásra, mint 2004-ben. A könyvtár gyűjtő- és szolgáltatási körébe tartozó digitalizált dokumentumok katalogizálását elvégeztük. A gyarapítás fő szempontja továbbra is az újdonságellátás és a funkciót váltó egységek állomány-arányainak módosítása volt. Ezeknek az állomány-alakítási elveknek megfelelően végeztük a dokumentum-kivonásokat is. A gyarapodást meghaladó könyv-kivonás azt mutatja, hogy a régiók egységeinek állománya 2005-re "letisztult".

2005-ben is kiemelt feladatnak tekintettük a **digitális** formában megjelenő dokumentumok, valamint a „**Könyvet Házhoz**” program keretében népszerű hangoskönyv (CD-n és kazettán) beszerzését.

Munkánk során folyamatosan teszteltük a **Corvina 4-es verzióját**, igényeinket, javaslatainkat, és hibalistáinkat elküldtük a fejlesztőknek.

4. Informatika

2005 januárjában valamennyi könyvtárunk megkezdte a Corvina-használatát napi munkája során. Az év fő feladata volt az informatikai rendszer biztonságos működtetése, egységes szabályok alapján történő alkalmazása, az informatikai üzemeltetés teljes körű központosítása. A Corvina teljes körű bevezetésével új, nagyobb teherbírású Sun szerver került beszerzésre és üzembe helyezésre. Átálltunk a tartományi rendszerre, központi menedzsment szervert helyeztünk üzembe, bevezettük az IP-telefóniát.

A Fővárosi Önkormányzat ebben az évben külön forrást biztosított az intézmény informatikai fejlesztésére.

A FSZEK informatikai hálózat fejlesztése során májusban életbe léptettük a FSZEK Informatikai Biztonsági Szabályzatát, menedzseltük az új és felújított könyvtárak lokális hálózatának kialakítását, központosítottuk az informatikai felügyeletet, új IP-telefon készüléket helyeztünk üzembe, amely során valamennyi dolgozó bekerült a pinkódos rendszerbe.

A FSZEK informatikai rendszerének zavartalan és hatékony működése céljából üzembe helyeztünk egy SMS és hat Windows2003 tartományi szervert, új vírusvédelmi és spam-szűrő rendszert vezettünk be, valamint további új munkaállomásokat léptettünk be a rendszerbe.

Különös gonddal foglalkoztunk a könyvtári integrált rendszer menedzselésével. 2005. nyáron átálltunk a Corvina integrált rendszert kiszolgáló új szerverre és az olvasók zavartalan kiszolgálásának érdekében másolati Corvina-szervert üzemeltünk be, valamint új

tesztadatbázis is beépítésre került. Beüzemeltük az OAI szerveret, melyen keresztül az Nemzeti Digitális Adattáron keresztül is elérhetővé tettük a Budapest Képi Adatbázist és a teljes szövegű szociológiai műveket (MTDA). A Corvina integrált könyvtári rendszer fejlesztésében koordinátori szerepet töltöttünk be, teszteltük a periodika modult, a KELLO-FSZEK adatforgalmat, a kölcsönzési, szerzeményezési, adminisztrációs modulok teszt-könyvtáraként pedig a fejlesztéseket koordináltuk.

5. Gazdálkodás

Az intézmény kiegyensúlyozott és stabil pénzügyi helyzetének megőrzése volt a 2005. év gazdálkodásának alapvető célja, mivel csak ilyen módon volt lehetséges a stratégiai tervben meghatározott, ez időszakra vonatkozó céljainkat, fejlesztéseinket megvalósítani eredményes és hatékony működést biztosítani.

Az év során költségvetésünk alakulását figyelemmel kísértük és minden esetben a költségvetési egyensúly fenntartására törekedtünk céltudatos és takarékos gazdálkodással. Bár feszített bevételi tervet készített a könyvtár, elsősorban a fizetőképes kereslet csökkenése miatt ezek csak 98 %-ban teljesültek. Beiratkozásból származó bevételeink a tervezettek szerint alakultak és a várt nagyságrendben realizálódtak. A késedelmi díjából származó bevétel elérte a 72 millió forintot, ami 9 millió forinttal haladta meg a tervezettet. Sajnálatos módon a nem hagyományos dokumentumok kölcsönzéséből várt bevételeink elmaradtak a tervezettekhez képest, és még az igen népszerű és jelenleg felfutóban levő DVD kölcsönzés díjából származó bevétel növekedése is megtorpant. Annak ellenére, hogy bevételeink növelése érdekében igyekeztünk minden külső támogatást megszerezni és igénybe venni, ez a várt eredménynél jóval alacsonyabb lett (közel 50%).

Bevételeink a realizálható mérték határán vannak és a költségvetési lehetőségek dinamikus növekedése e területről már nem várható.

Kiadásaink alakulását jelentősen befolyásolta az a tény, hogy 2005-ben sem állami, sem fenntartói forrásból nem kaptunk támogatást a kieső ÁFA pótlására, annak kompenzálására. Mivel 2006-tól újból megnyílik az ÁFA visszaigénylés lehetősége, az ÁFA törvény elfogadását követően a negyedik negyedévben minden lehetséges tételt elhalasztottunk 2006 elejére. Ennek eredményeképpen jelentős pénzmaradvánnyal rendelkezünk a 2005 év végén, azonban ez a maradvány kizárólag a 2005-ről áthúzódó beruházások, felújítások és a januárra halasztott kiadások fedezete.

A közbeszerzési eljárás kiterjesztése megtakarítást eredményezett a nehézségei és időigényessége ellenére. Ugyancsak megtakarítást eredményeztek a működés területén megvalósított takarékosági intézkedések, az IP telefonok általánossá tétele, az izzók energiatakarékos izzókra történő cseréje, fűtőkorszerűsítés (szabályozható egyedi fűtés megvalósítása, kazáncserék) amelyek révén sikerült a fenntartási költségeinket csökkenteni.

A szolgáltatási megújulás részeként az intézményi létszámstruktúra megváltoztatásával jelentős létszám megtakarítást realizáltunk 2005-ben. Ezek a megtakarítások kizárólag az élő munka hatékonyabb kihasználásából adódtak, nem pedig feladat elmaradásból. Döntően ennek a létszámcsökkenésnek lett az eredménye a szeptembertől végrehajtott átlagos 6%-os béremelés intézményünkben.

6. Humán erőforrás

A **hét éves képzési program** lezárását megelőző évben a legfontosabb feladat az egyéni teljesítések ellenőrzése, és a szükséges módosítások végrehajtása volt. Különös figyelemmel tekintettük át a képzési programban rendelkezésre álló pénzügyi források eddigi és további felhasználását, amelynek segítségével folytattuk munkatársaink felkészítését a magas szintű, hatékony munka és szolgáltatás végzésére.

2005-ben a hét éves képzési program keretében 78 munkatársunk vett részt különböző tanfolyamon, vagy részesült valamilyen képzésben.

A munkaköri feladatokhoz kapcsolódó felsőfokú **továbbképzési** lehetőségeket felkutattuk és a szolgáltatásfejlesztés érdekében kollegáink beiskolázásánál ezeket figyelembe vettük.

A tagkönyvtárakban az informatikai infrastruktúra-fejlesztésének új szakaszával összhangban a szolgáltatási feladatokra (internetes források használata, adatbázis-kezelés, táblázatkezelés, portálszerkesztés, stb.) folyamatosan felkészítjük munkatársainkat, ahogy ezt ütemezetten 2005-ben is tettük. 17 fő számítástechnikai képzést kapott, ebből 2 kollegánk a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem informatikai tanfolyamán, 4 kollegánk pedig szakmai továbbképzésben részesült.

A **nyelvtanulást** - főleg angol és német - kiemelten támogattuk annak érdekében, hogy a növekvő számú külföldi könyvtárlátogató számára is a szükséges alapvető információt a szolgáltatások teljes idejében biztosítani tudjuk. Ebben az évben 10 munkatársunk vett részt különböző nyelvtanfolyamokon.

A **könyvtári minőségbiztosítási rendszer** továbbvitelében az első negyedévben a NKÖM által kiírt „Könyvtári minőségfejlesztés” c. pályázatnak megfelelően elvégeztük a könyvtári szervezet mutatóinak nemzetközi és hazai összehasonlító vizsgálatát, valamint elemeztük a

nagyvárosi könyvtári ellátás teljesítménymutatóit. Az év folyamán 26 kollegánk tanult minőségbiztosítási tanfolyamon. **Szakmai klubot** működtettünk, amely vidéki kollegáink érdeklődését is felkeltette. Felsőfokú oktatásban a könyvtár dolgozói közül 8 fő, középfokú végzettséget adó könyvtárasszisztensi tanfolyamon 5 dolgozónk tanult.

A könyvtár rendszeresen fogad könyvtár szakos egyetemistákat, főiskolásokat gyakorlatra. Az elmúlt évben 38 gyakornokot fogadott intézményünk.

Az átgondolt és tudatos **munkaerő gazdálkodásnak** köszönhetően létszám és bérgazdálkodásunk kiegyensúlyozott volt. Folytatódott az évek óta megfigyelhető tendencia, a fluktuáció lassulása és csökkenése.

A **munkakörök kompetencialapú elemzését** elvégeztük, amely eredmények ismeretében az egyes munkakörökhöz kapcsolódó követelményeket meghatároztuk, a munkaköri leírásokat a szükségletek és elvárások szerint módosítottuk. A teljesítményértékelési rendszert, a létszámstruktúrát a szolgáltatások bővítésének megfelelően folyamatosan megvizsgáltuk és a megváltozott feltételek szerint módosítottuk.

7. Az év eseményei

A Wenckheim-palota termei adtak otthont 2005. március 18. - május 29. között a **Leonardo da Vinci** kiállításnak, ami a Hoepli Kiadó 1894 - 1904-es Leonardo da Vinci "**Codex Atlanticus**" művének nemzetközi bemutatása, a római Accademia Nazionale dei Lincei és a Vinci-i Leonardo Múzeum gondozásában. A budapesti kiállítás a Köztársasági Elnök Hivatala, a Külügyminisztérium, az Oktatási illetve a Kulturális Örökség Minisztériuma, a Fővárosi Polgármesteri Hivatal, a Magyar Tudományos Akadémia védnökségével jött létre. A kiállításon lehetőség nyílt megtekinteni a „Codex Atlanticus” több mint 60 eredeti, az Accademia Nazionale dei Lincei levéltárából származó táblaképét, valamint a Vinci-i Leonardo Múzeum illetve a Boldetti történelmi gyűjtemény anyagát képező különböző gépmodelleket. A tárlatot jelentős média figyelem kísérte.

Könyvtárunk méltó módon emlékezett József Attilára a **József Attila Emlékév**, a költő születésének 100. évfordulója alkalmából. Ennek keretében a **Kőbányai Könyvtárban** 2005. április 6-tól volt látható a kiállítás, mely képekkel illusztrálva mutatta be a költő életének fontosabb eseményeit. Ebből az alkalomból meghirdetett rajzpályázat ünnepélyes eredményhirdetése július 21-én volt a **Rákocsabai Könyvtárban**. A **Központi Könyvtár**

József Attila kvízt állított össze a játékos kedvű és József Attila életművét jól ismerő olvasóknak.

Könyvtárunk a televízióban, sajtóban meghirdetett „**A Nagy Könyv**” játékhoz sokszínű, gazdag programsorozattal csatlakozott, melyet olvasóink örömmel fogadtak. Korábbi, az olvasást népszerűsítő tevékenységünket A Nagy Könyv játék adta lehetőségek sokszorosára bővítették.

Tagkönyvtáraink az országos programsorozatban nem csak, mint „A Nagy Könyv szavazóhelyei” hanem, mint könyveket ajánló, olvasóköri szervező, klubszervező és rendezvényszervező helyszínekként vettek részt.

A Fővárosi Szabó Ervin könyvtár kiemelt figyelmet fordított „A Nagy Könyv” rendezvénysorozat eseményeinek tervezésére, tekintettel arra, hogy – bár a projekt gerincét a televíziós műsorfolyam jelentette – a könyvtárban való találkozás az olvasóval személyesebb; egyedibb a könyvvel, az olvasmánnyal, mint a képernyőn keresztül. Néhány esemény ezek közül a váci Nagy Könyv Part-y, a Dagály utcai könyvtár kertjében a 12 könyv bemutatkozása, az Andrássy úti könyvtárban Nagy Könyv top 12 rendezvényei, a Terézvárosi gyermekkönyvtárban „A Nagy Könyv”-ek diafilmen programok vagy a budai könyvtárakban megrendezett Nagy könyvek élőben programsorozat.

A 2005 márciusában második alkalommal meghirdetett **Janikovszky Éva meseíró pályázat** az előző évihez hasonlóan igen népszerű volt a diákok körében, amit a két kategóriában összesen 387 pályázó 434 pályaműve is bizonyított. A versenyhez 4 határon túli magyar település (Révkomárom, Sepsiszentgyörgy, Eszék, Zenta,) könyvtára is csatlakozott és az innen érkező írások (121 pályázó) igen eredményesen szerepeltek a megmérettetésen.

A Neumann János Számítógép-tudományi Társasággal, az Informatikai és Könyvtári Szövetséggel közös szervezésben megrendezett **Internet Fiesta** már hagyományos programnak számít intézményünk életében, amelynek keretében számítástechnikai, internetes programokat tartottunk, használó-képző tanfolyamokat indítottunk az egész hálózatban minden korosztály számára.

A Központi Könyvtár nagysikerű rendezvénysorozatot indított **Teadélután klasszikusokkal** címmel olyan írók megidézésével mint, Márai, Jókai, Gárdonyi vagy Mikszáth. A Zenei gyűjtemény **koncertjei** és **Az én világom** sorozata nagy számú érdeklődőt és zenebarátot vonzott. „**A gyermekirodalom multimédiás környezetben**” sorozat a budai könyvtárakban,

„**Mindennapi hagyományaink**” a Thököly utcai könyvtárban, a **Kertvárosi Kávéház** rendezvényei a Sashalmi Könyvtárban vagy a különböző klubok foglalkozásai, mint a Pacsirta utcai könyvtár **Baba - Mama klubja**, a Kőbányai Könyvtár **Karaván klubja**, **Idegen Nyelvek Klubja**, az Újhegyi Könyvtár **Újhegyi Olvasóköre**, a Mester utcai könyvtár **Látásjavító Szemtorna Klubja** népszerűek voltak és sokak által látogatottak.

2005-ben is csatlakozott a **Kulturális Örökség Napja** keretében felkereshető kulturális létesítményekhez a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár, így az érdeklődők ebben az évben szeptember 17-én tekinthették meg vezetéssel a palotát és a könyvtárkomplexumot.

2005. november 11-én a "Kerület Napja" programsorozat keretében került sor a **Karinty Frigyes úti könyvtár** emléktábla által is megörökített névadó ünnepségére az író iránti tisztelet jeléül.

A Magyar Tudomány Ünnepe alkalmából a **Szociológiai Gyűjtemény** A magyar nő történet forrásai címmel szimpóziumot rendezett 2005. november 24-én. Az előadók korabeli folyóiratok alapján mutatták be a magyarországi feminista mozgalom kialakulásának gyökereit s annak jellemzőit. Az előadók munkáiból átfogó kép rajzolódott ki a 19-20 század nőmozgalmának fontosabb eseményeiről, illetőleg a nők helyzetének, társadalmi megítélésének problémáiról.

Sok közlekedés iránt érdeklődőt vonzott a **Budapest Gyűjtemény** kiállítása A kár a benzinért! , amely fővárosunk villamosközlekedésének történetéből adott ízelítőt.

A **Zenei gyűjtemény** Az én világom sorozata, Reneszánsz estje és a Magyar Jazzdiszkográfia (1905-2000) programja sok zenebarátot vonzott intézményünkbe.

Az itt kiemelt, néhány, rendezvényen és programon kívül mind a Központi Könyvtár, mind a tagkönyvtárak egész évben színes és változatos programokkal várták az olvasókat és érdeklődőket a könyvtárakba a különböző kiállításokra, ismeretterjesztő előadásokra, kézműves és művészeti foglalkozásokra, klub programokra.

8. Kapcsolataink

Intézményi – önkormányzati

Amellett, hogy a korábbi jó és eredményes kapcsolataink megtartására törekedtünk számos kulturális, oktatási intézménnyel, civil szervezettel és helyi önkormányzattal újak kialakítására törekedtünk (Együttműködési Szerződések kötése). Segítő kapcsolatot tartunk a kerületi önkormányzatok vezetőivel, kulturális bizottságaival és művelődési osztályaival, Pedagógiai Szolgáltató Központokkal, szociális gondozókkal, Öregek napközi Otthonával és a nyugdíjas házakkal, helytörténeti gyűjteményekkel és különböző művelődési és/vagy ifjúsági házakkal.

Szakmai kapcsolatok

A **Magyar Könyvtárosok Egyesülete / MKE /**, az **Informatikai és Könyvtári Szövetség / IKSZ /** működésében ebben az évben is jelentős részt vállaltunk. Több munkatársunk részt vett a magyar olvasástársaság a **HUNRA** munkájában, Budapest Gyűjteményünk munkatársai közreműködtek több helyi – kerületi - honismereti kör tevékenységében. Ápoltuk kapcsolatainkat a **Publika Magyar Könyvtári Körrel**, a **Kempelen Farkas Hallgatói Információs Központtal**, a **Neumann Házzal**. De más szervezetekkel is együttműködtünk, mint a **Magyar Szociológiai Társasággal**, a **Petőfi Irodalmi Múzeummal**. A Zenei gyűjtemény munkatársai a **Magyar Zenei Tanács** munkáját segítették, és részt vettek a MKE Zenei szekciója munkájában. Az együttműködésen alapuló jó szakmai partnerség volt jellemző az **Országos Széchenyi Könyvtárral**, az **Egyetemi Könyvtárral** és a **megyei könyvtárak** hálózatával kialakult kapcsolatunkra ebben az évben is.

Közös programot bonyolítottunk le a **British Council**-lal, az **Olasz Kultúrintézettel**, ápoltuk kapcsolatunkat a **Goethe Intézettel** és a **Francia Intézettel**. Munkatársaink részt vettek a British Council éves konferenciáján és továbbképzésén. Az Ugocsa utcai könyvtárban létesült a legújabb GatewayUK információs pont a British Council támogatásával.

Az **IBBY HUNGARY Gyermekekönyvek Nemzetközi Tanácsának Magyarországi Egyesületével** közös programot is rendezett az intézményünk 2005-ben, amellett, hogy munkatársaink tisztségviselőként folyamatosan közreműködnek a szervezet munkájában.

2004-ben a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár tagja lett a nemzetközi szakmai szervezetnek az **IFLA / International Federation of Library Associations/** -nak intézményi / Institutional Members/ kategóriában. A rendszeres kapcsolattartáson és információcserén túl intézményünk rendszeresen képviselteti magát nemzetközi rendezvényeiken.

A Zenei gyűjteményünk munkatársai a **Zenei Könyvtárak Nemzetközi Szövetsége / AIBM** /munkájában több éve eredményesen közreműködnek. Az idei varsói konferencián is részt vettünk és a Magyar Nemzeti Bizottság / Outreach Committee / munkájáról munkatársunk tartott beszámolót.

Igyekeztünk a nemzetközi kapcsolataink bővíteni. Folytatódott a Zichy-kódex facsimile kiadásának szervezése, közös munkával. Nemzetközi gyerekkönyvtári konferencia szervezését kezdtük el a Bolognában működő gyerekkönyvtárakkal. További kapcsolatépítés indult meg az AMADEUS projekt kapcsán, több ország zenei könyvtárával és kiadókkal.

Média kapcsolatok

Sajtókapcsolataink tovább bővültek, a média szereplői továbbra is szívesen választják riportok, műsorok témájaként és színhelyéül könyvtárunkat. Számos **rádió és televízió** interjúban, stúdióbeszélgetésben került szó a könyvtár szolgáltatásairól, a könyvtárban folyó rendezvényekről, melyben a Nagy Könyv játék kiemelt helyet foglalt el.

Programjainkat, a könyvtár életének eseményeit a **helyi lapokban**, a műsorajánló kiadványokban, **promóciós anyagokon** és különböző **portálokon** folyamatosan tettük közzé.

Látásszerűltek számára indított új szolgáltatásainkat 2005-ben is több TV és rádióinterjúban mutattuk be. Ebben az évben a 30 másodperces **reklámfilmünk** e szolgáltatásokat propagálta, amelyet az MTV1, a TV2, a Duna TV társadalmi célú hirdetésként több héten keresztül sugárzott.

9.(a) Elismerések – kitüntetések

- A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztérium minisztere „Miniszteri dicséretben” részesítette **Szirtes Katalint**, a Budai régió munkatársát, valamint **Koppány Endrénét**, a Szerzeményezési osztály volt munkatársát az otthonukhoz kötöttek részére a könyvek házhoz szállításában végzett kiemelkedő munkájáért.
- A Magyar Köztársaság elnöke a Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztjét (polgári tagozata) adományozta **dr. Fodor Péter** főigazgatónak.
- A Nemzeti Kulturális Örökség Minisztérium minisztere **Szalai Ágnes** a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Zenei gyűjteményének nyugalmazott osztályvezetőjének Széchényi Ferenc díjat adományozott.

- Budapest főváros XIII. kerület polgármestere **Vörösné Jánosi Katalint** az Észak-pesti régió Dagály utcai könyvtárának vezetőjét "Polgármesteri dicséretben" részesítette.

A 2005. évi Könyvtáros nap alkalmából az alábbi kitüntetések kerültek kiosztásra:

Nyugállományba vonulása alkalmából aranygyűrűben részesült:

- **Aknyai Tibor**, a Kelet-pesti régió Kőbányai Könyvtárának tájékoztató könyvtárosa
- **Benjámin Judit**, az Észak-pesti régió Mosoly utcai könyvtárának vezetője
- **Pálfalvi Ferencné**, a Perlési csoport vezetője.

Szakmai tevékenységének magas színvonalú ellátásáért

Munkatársi címet kapott:

- **Jaksa Ferencné**, Budai régió központ munkatársa
- **Kéry Zsuzsa**, Központi Könyvtár Kölcsönzési és raktári osztály

Tanácsosi címet kapott:

- **Hatlaczkó Katalin**, Kelet-pesti régió - Kőbányai Könyvtár
- **Kakas Istvánné**, Észak-pesti régió - Lehel utcai könyvtár
- **Karner Katalin**, Központi Könyvtár -Budapest Gyűjtemény
- **Mezeiné Nagy Mariann**, Dél-pesti régió - Thököly úti könyvtár
- **Oszkó Judit**, Budai régió - Békásmegyeri Könyvtár

Főigazgatói dicséretben részesült:

- **Bondár Attila**, a Központi Könyvtár Kölcsönzési és raktári osztály dokumentumellátó csoportjának vezetője
- **Csordás Gábor**, Gazdasági Igazgatóság - Műszaki osztály munkatársa
- **Farkas Jánosné**, Budai régió - Csillaghegyi Könyvtár
- **Földényi Krisztina**, Kelet-pesti régió - Újhegyi Könyvtár vezetője
- **Goldoványi Zoltán**, Kelet-pest régió - Eötvös Könyvtár vezetője
- **Gulyka Lajosné**, Gazdasági Igazgatóság - a Számviteli osztály anyag-és eszközlaktárosa,
- **Hornyák Erzsébet**, Észak-pesti régió - Pannónia utcai könyvtár könyvtárosa
- **Hucskóné Kovács Mária**, Kelet-pesti régió - Kassák Könyvtár vezetője
- **Kaszás Veronika**, a Központi Könyvtár gyermekkönyvtárosa

- **Kiss Adrienn**, Dél-pesti régió - Üllői úti Könyvtárának könyvtárosa
- **Kovács Éva**, a Dél-pesti régió igazgatója
- **Kovács Ilona**, Észak-pesti régió - Lehel utcai könyvtár könyvtárosa
- **Krett Zoltán**, Központi Könyvtár, Közhasznú információs csoport tájékoztató könyvtárosa
- **Nagy Kálmánné**, Észak-pesti régió - Terézvárosi gyerekkönyvtár takarítója
- **Rátky Ágnes**, Dél-pesti régió - Boráros téri könyvtár vezetője
- **Dr. Reisz László**, Központi Könyvtár, Szociológiai gyűjtemény könyvtárosa
- **Sághi Ilona**, humán referens
- **Soltész Anna**, a Szerzeményezési és feldolgozó osztály csoportvezetője
- **Szabó Balázs**, Informatikai osztály munkatársa
- **Szirtes Katalin**, Budai régió, Török utcai könyvtár könyvtárosa
- **Thirjung Erika**, Gazdasági Igazgatóság - Üzemfenntartási osztály munkatársa
- **Tóth Tamás**, Gazdasági Igazgatóság – Kötészet munkatársa
- **Varga Lilla**, Dél-pesti régió - Börzsöny utcai könyvtár könyvtárosa
- **Wenczel Györgyné**, Budai régió - Budafoki Könyvtár könyvtárosa

Pro Bibliotheca Civica elismerésben részesült:

- **Béniné Virág Mária**, Informatikai osztály vezetője
- **Dr. Szatmári Istvánné**, Budai régió - Ugocsa utcai könyvtárának vezetője

In honorem artis bibliothecariensis - Szabó Ervin-emléklapot 2005-ben **Egri Krisztina**, a Központi Könyvtár munkatársa kapta.

9.(b.) Tanulmányutak

- **dr. Fodor Péter** főigazgató Párizsban részt vett az Európai Unió Kulturális Kongresszusán 2005 május 1-5 között.
- **Gócza Júlia** a Zenei gyűjtemény vezetője az International Association of Music Libraries Archives and Documentation Centres (IAML) varsói kongresszusán vett részt 2005. július 10-15 között, ahol a Magyar Nemzeti Csoport elnökéként számot adott az elmúlt év jelentősebb zenei és könyvtári eseményeiről. Ezen kívül az IAML Outreach Committee nyilvános ülésén Az Európai Unió új tagjai: kezdeményezések

Magyarországon (The new members of European Union: outreach initiatives in Hungary) címmel előadást tartott.

- 2005. július 21-23. között Gödöllőn megtartott Magyar Könyvtárosok Egyesületének XXXVII. Vándorgyűlésén könyvtárunkat a Központi Könyvtárból 8 fő képviselte.
- **dr. Fodor Péter** főigazgató az Informatikai és Könyvtári Szövetség elnökeként részt vett a világ könyvtárait összefogó és reprezentáló nemzetközi szervezet, az IFLA / International Federation of Library Associations Osloban 2005. augusztus 14-18 között megtartott 71. általános konferenciáján, amelynek témája „Könyvtár – út a megismeréshez” volt.
- **dr. Fodor Péter** főigazgató képviselte a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárat az IFLA Metropolitan Libraries (INTAMEL) / Fővárosi könyvtárak szekciójának a 2005. szeptember 11-16 között Rigában a Könyvtárak és az élethosszig tartó tanulás témakörben megrendezett konferenciáján. Ezt követően a szentpétervári Nemzeti Könyvtár meghívásának eleget téve 4 napot töltött Szentpétervárott.

Budapest, 2006. február 10.

/ dr. Fodor Péter /
főigazgató

Rendezvények összesített listája 2005. év

Január

03.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport
03.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Hősök fasora Általános Iskola 2. osztály
03-31.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Kiállítás Csokonai Vitéz Mihály halálának 100. évfordulójára
04.	IV/4.	Munkásotthon utcai könyvtár	Ismerkedés a könyvtárral: alsósoknak
04.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Karaván Klub - Szicília
04.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Hónapsoroló: januári népszokások
05.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Könyvtári szakkör -Táncsics u. Általános Iskola: régi könyvek, iniciálék, nyomtatás
05.	XXI/1.	Szent István úti könyvtár	"Felénk libbent a január" Téli versek, mesék játszótér
06.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Kézműves klub: koszorúkészítés
06.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Kassák Írisz Fotóklub 1. kollektív kiállítása
06.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Mindennapi hagyományaink. Újévkezdő népszokások Sámánkötel készítés
07.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Könyvtárhasználat – Szervátiusz Általános Iskola 3. osztály
07.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Munkácsy Mihály élete festményei tükrében
08.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Játéklklub
08.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Kézműves Kuckó - téli dekopázs képek készítése
10.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„Mi is lesz ebből?” Kézműves foglalkozás: naptárkészítés. Az éves rendezvénysorozatot Horváth Katalin iparművész vezeti
10.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport

10.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Kutyák és macskák. Ellentétek és párhuzamok a két állatcsoport összehasonlításában
10.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Könyvtári foglalkozás: helyi iskola 3. osztály
11.	IV/4.	Munkásotthon utcai könyvtár	Hogyan használjuk a gépi katalógust? Foglalkozás 8. osztályosoknak
11.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Mese délelőtt óvodásoknak: A kesztyű
11.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Lándzsa utcai óvoda kiscsoport
11.	XXII/2.	Kísérleti lakótelepi Könyvtár	„Portrék” Halpert Mária festő kiállításának megnyitója
11.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Madáretető készítés
12.		Központi Könyvtár Zenei gyűjtemény	Részletek Richard Wagner: A walkür c. zene-drámájából Fellegi Ádám zongoraművész estje
12.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtárismereti óra kisegítő iskolás tanulóknak: katalógus - szakjelzetek
12.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtár bemutató óvodásoknak
12.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	A környezetvédelem területei: talaj, víz, levegő, hulladékgyűjtés
12.	XV/4.	Szűcs István utcai könyvtár	Mese délelőtt óvodásoknak
12.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam Reisinger-előadás: Jézus időszerű tanításai Kiállítás megnyitó: "Vörös izzások": tűzzománc kiállítás
12.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Téli kép - beszélgetés a télről
13.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Ember és környezet - Szervátiusz Általános Iskola 3. osztály
13.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Őszidő Klub
13.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Lándzsa utcai óvoda középső csoportosai részére
13.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Baba - Mama klub: "Egészséges életmód kisgyermekkel" c. sorozaton belül Kerényi Ágnes: Egészséges táplálkozás

13.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Az állatok télen
14.	IV/3.	Babits Mihály Könyvtár	György Júlia számítógépes korrepetálása
14.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Alapfokú internet-használói tanfolyam
15.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Filmvetítés: H. C. Andersen születésének 200. évfordulója alkalmából
17-19.		Központi Könyvtár	Használóképző tanfolyam
17.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport
18.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Kerületi Bod Péter könyvtárhasználati verseny (13 -14 éveseknek)
18.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	A téli évszak sajátosságai: játékos délelőtti óvodásokkal
18.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás Kölcsey Általános Iskola 2. osztályosainak
18.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Mindennapi hagyományaink. Újévkezdő népszokások. Sámánköttél készítés
18.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	A téli erdő
19.		Központi Könyvtár Kisgaléria	Typoszalon - Tipchondria 2.- Ex -libris kiállítás
19.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Foglalkozás és csoportos kölcsönzés alsósoknak
19.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	Könyvtárbemutató Práter utcai Általános Iskola 4. osztályosainak
19.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Bod Péter könyvtárhasználati vetélkedő
19.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Hóember-ablakdísz készítése
19.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam
20.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Török elleni harcok: térképismeret Könyvajánlás alsó tagozatosoknak
20.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Játéklklub

20.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Nyelv és kultúra – gyermekfoglalkozás
20.	XII/1.	Ugocea utcai könyvtár	Magyar Kultúra Napja Az Ugocea utcai könyvtár ünnepélyes átadása. Köszöntőt mondott: Dr Schiffer János főpolgármester-helyettes, Dr. Mitnyan György polgármester, Dr. Fodor Péter főigazgató. Közreműködött: Székelyhidi Hajnalka operaénekes, zongorán kísérte: Neumark Zoltán, és a Kós Károly Zeneiskola tanulói
20-febr. 23.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Esély Kövessi Erzsébet Szakképző Iskola Angyalföldi Tagozatának szárazvirág-kötészeti kiállítása
20.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Fotóklub
20.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Kertvárosi Kávéház Vendég: Szuper Levente jégkorongozó
20.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	"Ahány ember, annyi.." Újévkezdő köszöntők, Háromkirály-járás, sámánkötél készítés
20.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„Cibere és Konc. A farsangi ünnepkör és hagyományai az európai kultúrkörben.” „Országok – Kultúrák - Emberek” pályázat keretében ismerkedés más európai országok farsangi hagyományával is
20.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Madáretető készítés
21.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Könyvtárhasználat Szent László Általános Iskola 3.-4. osztályos tanulói részére
21.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Ablakképek készítése - kézműves foglalkozás
21.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Alapfokú Internet-használói tanfolyam
22.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Filmvetítés: H. C. Andersen születésének 200. évfordulója alkalmából
22.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Cattan-bajnokság
22.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Időutazás: Az ókori Róma – gyermekfoglalkozás
22.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„Országok – Kultúrák - Emberek” „Szemiramisz függőkertje” Az ókor hét csodája - történelmi játszóház
24-26.		Központi Könyvtár	Használóképző tanfolyam

24.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„Mi is lesz ebből?” Kézműves foglalkozás: nyomdázás különféle anyagokra
24.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport Könyvtárbemutató – Szivárvány Iskola 5. osztály
24.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Könyvtári foglalkozás: helyi iskola 3. osztály
24.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Mindennapi hagyományaink. Farsangi ünnepkör, farsangi mobil díszek készítése
25.		Központi Könyvtár Budapest Gyűjtemény	Hősök söre – emlékek az I. világháborúból (kiállítás)
25.	IV/4.	Munkásotthon utcai könyvtár	Könyvtárbemutató 6. osztályosoknak
25.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Könyvtárbemutató Szivárvány Iskola 5. osztályosainak
25.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás Metró utcai óvoda részvételével
25.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás Hősök fasora Általános Iskola tanulóinak
25.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Fekete István Általános Iskola alsó tagozat vetélkedője: Vuk, Túskevár
26.		Központi Könyvtár Zenei gyűjtemény	Az én világom sorozat vendége: Balassa Sándor zeneszerző
26.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Mátyás és a reneszánsz: Gondozási Központ, műveltségi vetélkedője
26.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam
27.		Központi Könyvtár	Internet-klub
27.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Kőbányai Képzőművészek - könyvbemutató Könyvtárhasználat Szent László Általános Iskola 4. osztályosainak
27.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Borotvás utcai óvodásoknak
27.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Jókai Anna Olvasóklub Ismerkedés Munkácsy Mihály alkotásaival
27.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„Könyv, könyvtár és könyvtárhasználat.” A könyvek általános ismervei, a könyvtári rend és a könyvtárban való tájékozódás játékos formában
28.	IV/3.	Babits Mihály Könyvtár	György Júlia számítógépes korrepetálása

28.	IV/3.	Babits Mihály Könyvtár	Itt a farsang, áll a bál! Anna néni kézműves foglalkozása
28.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Filozófiai vitakör – Aquinói Szent Tamás
28.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Szinyei-Merse Pál festményei - életének fontosabb állomásai
28.	XX/2.	Bíró Mihály utcai könyvtár	Alapfokú internet-használói tanfolyam
29.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Anna néni játszóháza: zselégyertya-öntés
31.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport

Február

01-28.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„Macskák” Kiállítás Pásztor Márta olajfestményeiből
01.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Foglalkozás és csoportos kölcsönzés alsósoknak
01.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Karaván Klub – Istria
01.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Hónapsoroló: februári és farsangi népszokások
01.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	Farsangi multság gyerekeknek
01.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Kölcsey Általános Iskola 2. osztály
01-28.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	„Mesterművek” – 400 év francia festészete Műcsarnokbeli kiállításhoz kapcsolódva Kiállítás a farsangi rendezvényhez kapcsolódva
01.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Mindennapi hagyományaink Farsangi ünnepkör, farsangi mobil díszek készítése
01.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Farsang - korona készítése
02.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam
02-márc. 30.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Kiállítás: Pecsétek, érmek Pesterzsébet múltjából - válogatás a Pesterzsébeti Múzeum anyagából
02.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Farsangi készülődés

03.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtári foglalkozás és csoportos kölcsönzés alsósoknak
03.	IX/2.	Boráros téri Könyvtár	„A klasszikustól a klasszicizmusig” A klasszicizmus közel kétezer éves gyökerei Rómától a XIX. századig - történelem, gazdaság, művészet
03.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Krimet Kedvelők Klubja Vendég: Dr. Lőrincz József Könyvtárbemutató – Szivárvány Iskola 6. osztályosainak
03.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Mekkey Péter karikatúra kiállítása
03.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	Évadnyitó a Krúdy Körrel Vezeti: lovag Kanizsa József, Előadók: Dedik János, Feinek György
03.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Mindennapi hagyományaink: Farsangi ünnepkör, Farsangi mobil díszek készítése
04.	IV/4.	Munkásotthon utcai könyvtár	Csere-bere: gondolatok, tapasztalatok és játékok cseréje a Kismama Klubban
04.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Könyvtárhasználat – Szervátiusz Általános Iskola 3. osztály
04.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Mit bír el az álarc? Farsangi kézműves foglalkozás
04.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Állatfigurák dekorgumiból – kézműves foglalkozás
04.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Alapfokú internet-használói tanfolyam
05.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Farsangi maszk-készítés
05.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„Menjünk mi is maszkabálba!” Gryllus Dániel farsangi lemezével a farsangi bálba Mókás arcok festetése, télriasztás
05.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Kézműves Kuckó - kézbábok készítése farsangra
07.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„Mi is lesz ebből?” Kézműves foglalkozás: farsangi álarcok
07.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Bohóckészítés – gyermekrendezvény
07.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport Könyvtárbemutató – Szivárvány Iskola 6. osztály.
07.	XIII/5.	Tomori közi könyvtár	Magyar mondák a török korból

07.	XIV/2.	Bosnyák utcai Könyvtár	Könyvtárbemutató – Csip-csup óvoda
08.	XII/1.	Ugocea utcai könyvtár	Hagyományok - Népszokások Farsangi vidámságok. Dalok, versek a farsang idején
08.	XII/1.	Ugocea utcai könyvtár	Szakmai program tanároknak és iskolai könyvtárosoknak
08.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Lándzsa utcai óvoda középső csoport
08.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Rónay György: A macska, mint szakács Mesehallgatás, macskabáb készítés Együtt a könyvtárban - családi kézműves-farsangi díszek, álarcok
08.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Farsang - békaálarc készítés
09.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Farsangi álarckészítés kisegítő iskolásoknak
09.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Álarckészítés – gyermekrendezvény
09.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	“Veszélyben a világunk!” Környezetvédelmi toto játék
09.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Ünnepre készülünk” farsangi álarckészítés, arcfestés
09.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam Reisinger-előadás: Konkoly és búza Kiállítás megnyitó: Elmúlt évszázad, Árvay Zoltán kiállítása Tűzedzők: Klasszikusaink
09.	XXI/1.	Szent István úti könyvtár	Farsangi foglalkozás, szemüveg készítése
09.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Farsang - Velencei álarc készítése
10.		Központi Könyvtár	A Nagy Könyv Sajtótájékoztató
10.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	Ismerkedés a könyvtárral: Napsugár óvoda
10.	IX/2.	Boráros téri könyvtár	„A klasszikustól a klasszicizmusig” Az európai klasszicizmus legismertebb alkotásai és a naiv historizmus
10.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Magyar népmesék – Szent László téri Általános Iskola
10.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Fotóklub

10.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Lándzsa utcai óvoda nagycsoport
10.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Őszidő Klub
10.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Mindennapi hagyományaink: Farsangi ünnepkör Farsangi álarckészítése
10.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„De nehéz az írók dolga!” Mesekönyv-készítés
10.	XIX/3.	Kossuth L. utcai könyvtár	Sorsunk a számokban rejlik Keller Gyöngyi előadása a számmisztikáról
11.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Foglalkozás és csoportos kölcsönzés alsósoknak
11.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Busómaszk-készítés – gyermekrendezvény
11.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Mátyás udvarában – Bánya utcai Általános Iskola 3. osztály
11.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Szív küldi Szív alakú ajándékok Valentin napra
11.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Hagyományok - Népszokások Népi farsangolók. Balázsolás, Mátyás-napi népszokások, „farsangtemetés”
11.	XIV/2.	Bosnyák utcai Könyvtár	Könyvtárbemutató középiskolásoknak
11.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Alapfokú internet-használói tanfolyam
11.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Kézműves foglalkozás Skoda Noémivel Valentin napi dekopázs
12.	XV/4.	Szűcs István utcai könyvtár	Mese délelőtt óvodásoknak
12.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Nemzeti Színház megtekintése
14.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Valentin-napi mandala festés
14.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport
14.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	„Itt a farsang, áll a bál” – készülődés a farsangra
15.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Foglalkozás és csoportos kölcsönzés alsósoknak

15.	IV/4.	Munkásotthon utcai könyvtár	„Ami nincs a tananyagban” Ismerkedés József Attila költészetével
15.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Újhegyi Olvasókör vendége: dr. Bartos Éva Téma: biblioterápia
15.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Évfordulók Andersen mesekuckó Mesemondás az Andersen-émlékév alkalmából
15.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Farsangi álarckészítés
15.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Hősök fasora Általános Iskola 1. osztály
15.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Könyvtárbemutató, számítógépes katalógus használat
15.	XXI/4.	II. Rákóczi F. utcai könyvtár	„Állati farsangoló" népszokások, állatalakoskodó játékok, állatmaszk készítése
15.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Farsang - Koronakészítés
16.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam
16.	XXI/3.	Széchenyi I. úti könyvtár	Húsvéti népszokások
17.	IX/2.	Boráros téri könyvtár	„A klasszikustól a klasszicizmusig” Élet a klasszicizmus korában Európában és Magyarországon – öltözködés, fürdőkultúra, és korabeli gyermekjátékok
17.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	„Hétszínvilág – hétszínvirág 1.” – gyermekműsor
17.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Évszakok „Jön a tavasz, megy a tél, barna medve üldögél” Weöres Sándor A medve töprengése. Mackómesék, mackóversek
17.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Magyar mondák a honfoglalástól I. István koráig
17.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Kertvárosi Kávéház Vendég: R. Kárpáti Péter színművész
17.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	„Beszélünk róla!” Grafológia a mindennapokban: Seres Mária előadása
17.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	"Téli ünnepkör, tavaszváró"- népszokások, a farsang története "Kisze-bábu" készítés

17.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	"Ahány ember, annyi.." Balázs-járás, farsangi szokások. Álarckészítés
17.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Baba-Mama klub: "Játsszunk a zenével" Közreműködik: Zombori Attila ütőhangszeres
17.	XXI/3.	Széchenyi I. úti könyvtár	Húsvéti népszokások
18.		Központi Könyvtár Budapest Gyűjtemény	Katsányi Sándor: A főváros könyvtárának története 1945 - ig című kötet bemutatója
18.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Filozófiai vitakör – Szubsztancia
19.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Tánc - Lánc (mozgás, zene, kreativitás kicsiknek) A Sárkányos Lovagrend próbája
19.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Kézműves foglalkozás: Farsangi maskarák, maszkok, fejdísz, álarcok készítése
21-23.		Központi Könyvtár	Használóképző tanfolyam
21.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„Mi is lesz ebből?” Kézműves foglalkozás: mandala készítés
21.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport
21.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Könyvtárbemutató, számítógépes katalógus használat
22.	I/2.	Vízivárosi olvasóterem	Használó-képző tanfolyam Internet nyújtotta lehetőségek, könyvtári szolgáltatások Corvina bemutatása és ismerkedés a FSZEK honlappal
22.	IV/4.	Munkásotthon utcai könyvtár	Könyvtárbemutató középiskolásoknak
22.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	Tél a művészetekben – vers, zene, képzőművészet
22.	IX/1.	Börzsöny utcai könyvtár	Az én József Attilám Felolvasóest és beszélgetés, hogy együtt és mégis személyesen emlékezhessünk a költő születésének 100. évfordulóján
22.	IX/2.	Boráros téri könyvtár	Foglalkozás a honfoglaló magyarok életéről és a hozzá kapcsolódó mondakörről 3. osztályos gyerekeknek
22.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Időutazás: Az ókor hét csodája (Gyerekfoglalkozás)
22.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Változó világunk Informatika a könyvtárban

22.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	“Itt a farsang áll a bál” Farsangi játék óvodásokkal
22.	XV/4.	Szűcs István utcai könyvtár	Mese délelőtt óvodásoknak
22.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás Borotvás utcai óvoda középső csoportjával
22.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Könyvtárbemutató, számítógépes katalógus használat
22.	XXI/1.	Szent István úti könyvtár	Mesejátékos bábokkal. Foglalkozás
22.	XXII/2.	Kísérleti lakótelepi Könyvtár	Könyvtár Baráti Köre Farsangolás
22.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	„Budafoki beszélgetések”: Könyvbemutató Vendég: Bartos Mihály helytörténész
23.		Budapesti Olasz Kultúrintézet	Leonardo da Vinci Budapesten A Hoepli Kiadó 1894-1904-es Leonardo da Vinci „Codex Atlanticus” nemzetközi kiállításának sajtótájékoztatója
23.		Központi Könyvtár Zenei gyűjtemény	Az én világom sorozat vendége: Dubrovay László zeneszerző
23.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam Tűzedzők: Farsangi találkozó Vallások: Gondozási központ vetélkedője
23.	XX/2.	Bíró Mihály utcai könyvtár	Alapfokú internet-használói tanfolyam
23.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Közlekedés - kisautó készítés
24.		Központi Könyvtár	Internet-klub
24.	I/2.	Vízivárosi olvasóterem	Használóképző tanfolyam Internet-nyújtotta lehetőségek, könyvtári szolgáltatások Corvina bemutatása és ismerkedés a FSZEK honlappal
24.	IX/1.	Börzsöny utcai könyvtár	Egyszervolt.hu és a többiek Érdekes gyermek-honlapok bemutatása kisiskolásoknak
24.	IX/2.	Boráros téri könyvtár	„A klasszikustól a klasszicizmusig” Kézműves foglalkozás: legyező, fejdísz és fodros nyakkendő készítése
24.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Magyar népmesék Szent László tér 1. Általános Iskola 4. osztály

24.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Évfordulók: Andersen mesekuckó Mesemondás az Andersen-émlékév alkalmából
24.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Rendhagyó óra harmadikosokkal
24.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Kölcsey Általános Iskola 2. osztály
24.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Jókai Anna Olvasóklub Vendég: Szinte Gábor festőművész
24.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„Országok – Kultúrák - Emberek” c. pályázatunk keretében „Én kis kertészlegény vagyok...” A húsvéti ünnepkör hagyományai az európai kultúrkörben.
24.	XXI/3.	Széchenyi I. úti könyvtár	Húsvéti tojásfestés
24.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Farsang - velencei álarckészítés
25.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Újhegyi Olvasókör Wass Albertről Vendég: Turcsány Péter
25.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Honfoglaláskori mondák Cserkesz utcai Általános Iskola 3. osztály
25.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Írószertartó készítés – kézműves foglalkozás
25.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	Első képviselői fogadóóra a könyvtárban (meghívott vendégek, pedagógusok, beszélgetés tea mellett, a 3 képviselő közös fogadóórája)
26.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Farsang
28.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport
28.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Könyvtári foglalkozás: készülődés az áprilisi szavalóversenyre
28.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Könyvtárbemutató, számítógépes katalógus használat
Március			
01.	I/2.	Vízivárosi olvasóterem	Használóképző tanfolyam Internet-nyújtotta lehetőségek, könyvtári szolgáltatások Corvina bemutatása és ismerkedés a FSZEK honlappal
01.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Könyvtárbemutató az Óvi-Suli elsőseinek

01.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Karaván Klub – Prága
01.	XI/6.	Karinthy F. úti könyvtár	Használóképző tanfolyam Az Internetről, információkeresés, könyvek a világhálón, könyvtárak az Interneten, FSZEK honlapja: tájékozódás és információkeresés
01.	XIV/4.	Füredi Könyvtár	Csoportos könyvtárlátogatás óvodásoknak kölcsönzéssel
01.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Borotvás utcai óvoda
01-31.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Kiállítás J. Verne halálának 100. évfordulójára
01.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Tavaszköszöntő
02.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Arany János: rendhagyó irodalomóra alsósoknak
02.	IX/2.	Boráros téri könyvtár	„A klasszikustól a klasszicizmusig” A magyar klasszicizmus: Pollack Mihály, Hild József, Ferenczy István, Barabás Miklós, Markó Károly művészete A Pesti Magyar Teátrum
02.	XI/6.	Karinthy F. úti könyvtár	Használóképző tanfolyam Az Internetről, információkeresés, könyvek a világhálón, könyvtárak az Interneten, FSZEK honlapja: tájékozódás és információkeresés
02.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam
02.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Alapfokú Internet-használói tanfolyam
02.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Tavaszköszöntés és nőnap - papírvirág készítés
03-26.		Központi Könyvtár	Révész Ákos festőművész kiállítása
03.	I/2.	Vízivárosi olvasóterem	Használóképző tanfolyam Internet nyújtotta lehetőségek, könyvtári szolgáltatások Corvina bemutatása és ismerkedés a FSZEK honlappal
03.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Könyvtárbemutató az Óvi - Suli elsőseinek
03.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	Kézműves foglalkozás
03.	IX/2.	Boráros téri könyvtár	„A klasszikustól a klasszicizmusig” Látogatás a Magyar Nemzeti Múzeumban Unger Erika múzeumpedagógus vezetésével ismerkedés az épülettel és a múzeum XIX. sz. gyűjteményével

03.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Krimet Kedvelők Klubja Vendég: dr. Lőrincz József
03.	XI/6.	Karinthy F. úti könyvtár	Használóképző tanfolyam Az Internetről, információkeresés, könyvek a világhálón, könyvtárak az Interneten, FSZEK honlapja: tájékozódás és információkeresés
03.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	A könyvtári kincsesláda titka – óvodások a könyvtárban
03.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Szappanöntés – a kézműves klub foglalkozása
03.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Kovács József restaurátor – festő - éremművész emlékkiállítás
03.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	Nemzeti Ünnepeink – vezeti: lovag Kanizsa József, Előadók: Stancsics Erzsébet, Szántai Sándor költők, írók
03.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Könyvtárbemutató, számítógépes katalógus használat Mindennapi hagyományaink. Húsvéti szokások, tojástartó készítés Kiállítás megnyitó: Más festmények, Jankovics Edina kiállítása
03.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Baba - Mama klub: Dr. Fogassy Katalin auroa-soma ismertetője
03.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Nőnap - virágos üdvözlőlapp készítés
04.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Hónapsoroló – márciusi és húsvéti népszokások
04.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Sokszívilág: a Hegyvidék Fotóklub kiállítása
04.	XIV/2.	Bosnyák utcai Könyvtár	Könyvtárbemutató középiskolásoknak
04.	XIV/4.	Füredi Könyvtár	Csoportos könyvtárlátogatás óvodásoknak kölcsönzéssel
04.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Kertvárosi Iskola 3. osztály
05.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Kaleidoszkóp Társaság kézműves foglalkozása: Írókás tojásfestés
05.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Kézműves Kuckó - tavaszi képek készítése quilling technikával
05.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Operaház látogatás idegenvezetővel

06.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Mondókák – Halom utcai óvoda
06.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Kispesti Könyvtár Kiránduló Köre – szánkótúra
07.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„Mi is lesz ebből?” Kézműves foglalkozás: akvárium készítése
07.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport
07.	XIV/2.	Bosnyák utcai Könyvtár	Játékos foglalkozás – Csip-csup óvoda
07.	XIV/4.	Füredi Könyvtár	Könyvtárbemutató óvodásoknak
07.	XIV/4.	Füredi Könyvtár	Könyvtárhasználati foglalkozás általános iskola 4. osztálynak
08.	IX/3.	Mester utcai könyvtár	Látásjavító Szemtorna Klub Vezető: Vén Péter pedagógus természetgyógyász
08.	XI/6.	Karinthy F. úti könyvtár	Használóképző tanfolyam Az Internetről, információkeresés, könyvek a világhálón, könyvtárak az Interneten, FSZEK honlapja: tájékozódás és információkeresés
08.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Évfordulók Andersen mesekuckó. Mesemondás az Andersen- emlékév alkalmából
08.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Az időjárás különös jelenségei: foglalkozás 4. osztályosoknak
08.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Lándzsa utcai óvoda középső csoport
08.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Mindennapi hagyományaink. Húsvéti szokások, tojástartó készítés Együtt a könyvtárban - családi kézműves - húsvéti készülődés
08.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„A böjt filozófiája.” Előadás: Mi a böjt üzenete a modern kor embere számára? - természetgyógyász és teológushallgató közreműködésével.
08.	XIX/3.	Kossuth L. utcai könyvtár	Andersen vetélkedő elődöntője
08.	XXI/1.	Szent István úti könyvtár	Nőnap ajándékkészítés
08.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Beszélgetés az emberi testről
09.	XI/6.	Karinthy F. úti könyvtár	Használóképző tanfolyam Az Internetről, információkeresés, könyvek a világhálón, könyvtárak az Interneten, FSZEK honlapja: tájékozódás

09.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	„Ünnepre készülünk” - Húsvéti üvegmatrica-festés
09.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam "Ahány ember, annyi.." Beszélgetés, filmnézés 17-24 éves fogyatékkal élőkkel Tüzedzők: Verne Gyula irodalmi munkássága Reisinger-előadás: Jézus tanításai az Isten bűnösök iránti szeretetéről
09.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Alapfokú internet-használói tanfolyam
09.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Húsvéti készülődés - nyuszi készítés
10.		Központi Könyvtár	Tibeti mandalák – Új Akropolisz előadása Előadó: Doba Éva
10.		Központi Könyvtár	A Nagy Könyv és a kortárs magyar irodalom Előadó: Békés Pál
10.	I/1.	Márai Sándor Könyvtár	Kiállítás megnyitó az I. Kerületi Nevelési Tanácsadó művészeti szakkörének 30 év alatt készült munkáiból Bemutatja Barna Péterné rajzpedagógus
10-ápr. 9.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Szita Zsuzsanna festőművész kiállításának megnyitója
10.	XI/6.	Karinthy F. úti könyvtár	Használóképző tanfolyam Az Internetről, információkeresés, könyvek a világhálón, könyvtárak az Interneten, FSZEK honlapja: tájékozódás és információkeresés
10.	XII/1.	Ugoesa utcai könyvtár	Évfordulók Andersen mesekuckó. Mesemondás az Andersen- emlékévként alkalmából
10.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Húsvéti népszokások, locsolóversek
10.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Őszidő Klub
10.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Fotóklub
10.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Lándzsa utcai óvoda nagycsoporttal
10.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	"Jön a tavasz!" mese felolvasás Könyvtárbeutató és alapvető könyvtárhasználati ismertető
10.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Mindennapi hagyományaink. Húsvéti szokások, tojástartó készítés

10-jún.2.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„100 éve született József Attila” A KMO-val közösen szervezett József Attila-vetélkedő
10.	XXIII/1.	Grassalkovich úti Könyvtár	Húsvéti készülődés - nyuszi készítése
11.	IX/1.	Börzsöny utcai könyvtár	Sárközi gyöngyök Sárközi stílusú és egyéni tervezésű gyöngygallérok, gyöngyből készült csafringok és más népi ékszerek Gárdonyi Bálintné Kövesdi Teréz kiállítása
11.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Históriás történeti játszóház
11.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	„Hétszínvirág – hétszínvilág 2.” - gyermekműsor
11.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Változó világunk A multimédia tarka világa. Ismerkedés a médiumokkal
11.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Jeles napok „Tavaszi szél vizet áraszt.” Dalok, versek, találós kérdések a Víz világnapja alkalmából
11.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Lándzsa utcai óvoda kiscsoport
11.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	„Március 15.” – kézműves foglalkozás
12.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Kézműves foglalkozás „Vidám csibék, pimasz nyuszik” Húsvéti tojaskészítés különböző technikákkal
13.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	Radnóti Miklós Olvasókör megalakulása „A Nagy Könyv” játékhoz kapcsolódóan
14.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport
14-27.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Internet Fiesta „El Dorado és az internet”
16-18.		Központi Könyvtár	Használóképző tanfolyam
16.		Központi Könyvtár	Leonardo da Vinci Budapesten. A Hoepli Kiadó 1894-1904-es Leonardo da Vinci „Codex Atlanticus” nemzetközi kiállítás megnyitója
16.		Központi Könyvtár Budapest Gyűjtemény	Budapest, a Duna gyöngye című kiállítás megnyitása
16.	XI/6.	Karinthy F. úti könyvtár	Internet Fiesta Ingyenes internet-használó tanfolyam
16.	XI/6.	Karinthy F. úti könyvtár	Használóképző tanfolyam Az Internetről, információkeresés, könyvek a világhálón, könyvtárak az Interneten, FSZEK honlapja: tájékozódás és információkeresés

16-27.		Budai régió könyvtárai	Internet Fiesta :A Nagy Könyv program bemutatása, szavazás az interneten
16.		Budai régió könyvtárai	József Attila születésének 100. évfordulója tiszteletére interaktív játék meghirdetése, bemutatása
16.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Tüskevár – Szivárvány iskola
16.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Húsvéti kézműves foglalkozás: nyuszi készítés
16.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam
16.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Alapfokú internet-használói tanfolyam
16.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Könyvtárbemutató: Török Flóris Általános Iskola 8. osztályosainak
17.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	Internet Fiesta „Ajándék ez a nap!” Ingyenes ismerkedés az internettel
17.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Óvodás foglalkozás
17.	IX/1.	Börzsöny utcai könyvtár	Te is készíthetsz mandalát! Gyermekfoglalkozás a mandalák történetéről, a festés technikájáról
17.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Időutazás: Kína és Japán – gyerekfoglalkozás
17.	XI/6.	Karinthy F. úti könyvtár	Internet Fiesta Ingyenes internet-használó tanfolyam
17.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Internet Fiesta FSZEK-honlap és katalógusbemutató általános iskolai tanulóknak
17.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Kerületi Prózamondó Verseny alsósoknak
17.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	„Beszélünk róla!” Gyermekrajzok titkai: Seres Mária előadása
17.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	"Ahány ember, annyi.." Húsvéti ünnepkör, tojásdíszítés
18-máj. 29.		Központi Könyvtár	Leonardo da Vinci Budapesten. A Hoepli Kiadó 1894-1904-es Leonardo da Vinci „Codex Atlanticus” nemzetközi kiállítás
18.	IV/3.	Babits Mihály Könyvtár	Az Erkel Ferenc Zeneiskola növendékeinek hangversenye

18.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Kincskereső - Szent László téri Általános Isk. 3. oszt.
18.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Internet Fiesta FSZEK- honlap és katalógus bemutató általános iskolai tanulóknak
18.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Hősök fasora Általános Iskola 3. osztály
18.	XXI/4.	II. Rákóczi F. utcai könyvtár	Húsvéti kézműves vásár
19.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Tánc - Lánc (mozgás, zene, kreativitás kicsiknek)
19.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Az Európai Unió országai zenében, táncban elbeszélve „Országok - Kultúrák - Emberek” Lengyel vetélkedő I. forduló. Középpontban a lengyel irodalom Előadó: Zsille Gábor, költő, műfordító
19.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Internet Fiesta Húsvéti népszokások, húsvéti képeslapok küldése
19.	XXI/4.	II. Rákóczi F. utcai könyvtár	„Húsvét régen és ma” Húsvéti szokások, kézműves foglalkozás, nyuszi készítése
21-23.		Központi Könyvtár	Használóképző tanfolyam
21.		Központi Könyvtár	Internet Fiesta Adatbázis bemutató (Irodalmi adatbázis, e-book,) Bemutatja: Pesti Ernő, Petrik Mária
21.	I/1.	Márai Sándor Könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” Mesefeldolgozások CD-ROM-ról válogatva. Kiválasztott műhöz illusztráció-készítés a számítógépen
21.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„Mi is lesz ebből?” Kézműves foglalkozás: húsvéti díszek
21.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport
21.	XIV/2.	Bosnyák utcai Könyvtár	Beszélgetés a húsvétról – Csip-csup óvoda
21.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	„Bőjtmás hava” – készülődés a húsvétra, kézműves foglalkozás
21.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Internet Fiesta FSZEK honlapjának bemutatása, XXII. kerületi iskolák, intézmények honlapjai bemutatása, feladatlapos játék a használathoz kapcsolódóan

22.		Központi Könyvtár	Internet Fiesta :Adatbázis bemutató (Web of Science, EU) Bemutatója: Mika Gabriella, Kukor Ferenc
22.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Kőbányai Írók Találkozója
22.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	„Már iskolás vagyok” – Bánya utcai. Általános Iskola 2. osztály
22.	XI/6.	Karinthy F. úti könyvtár	Használóképző tanfolyam Az Internetről, információkeresés, könyvek a világhálón, könyvtárak az Interneten, FSZEK honlapja: tájékozódás és információkeresés
22.	XII/1.	Ugoicsa utcai könyvtár	Jeles napok Víz világa lakói. Mesék, versek a Víz világnapja alkalmából
22.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Tapsi Lajkó tojást fest – mesedél előtt óvodásoknak
22.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Borotvás utcai óvoda középső csoport
22.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Internet-Fiesta Elvira és társai, Hol kezdjem? Házunk tája - internetes honlapok bemutatása, gyerekeknek: játékos oldalak
22.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Internet Fiesta FSZEK új honlapjának bemutatása, XII. kerületi iskolák, intézmények honlapjai bemutatása, feladatlapos játék a használathoz kapcsolódóan
22.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Tavaszköszöntő - tavaszi kép készítése
23.		Központi Könyvtár	Internet Fiesta Adatbázis bemutató (EISZ, MTI, Britannica on-line) Bemutatója: Pesti Ernő, Kukor Ferenc
23.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	A Janikovszky Éva meseíró pályázat sajtótájékoztatója
23.	I/1.	Márai Sándor Könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” A korábban kiválasztott Tündérszép Ilona és Árgyélus királyfi mesék meghallgatása és két főhősének „báb”-figura elkészítése Fábián Eta iparművésszel
23.	II/4.	Török utcai könyvtár	„Tavaszi szerdák a könyvtárban” Kézművesfoglalkozás, mesefelolvasás, könyvvásár

23.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Internet Fiesta „Ajándék ez a nap!” Ingyenes ismerkedés az internettel
23.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Húsvétvárás – nyuszi simogatás
23.	XIII/5.	Tomori közli könyvtár	“Sándor, József, Benedek, zsákban hozza a meleget...” Tavaszcímű délelőtti óvodásokkal
23.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam Tűzedzők: Beszédés évtizedek Életrajzi beszélgetés Detzky Juliannával
23.	XXI/1.	Szent István úti könyvtár	Meseolvasás, locsolóverstanulás
23.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Húsvétvárás - nyuszis tojástartó készítés
24.		Központi Könyvtár	Chat-ezés, találkozó az internet tanfolyamok résztvevői számára
24.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	Internet Fiesta Ingyenes internet-használó tanfolyam
24.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	Használóképző tanfolyam I. csoport. Ismerkedés a számítógép lehetőségeivel. Az Internet szolgáltatásai. Magyar nyelvű keresők használat. A levelezők megismertetése, levél, képeslap készítés. Corvina katalógus használata. Önálló munka feladatlapokkal
24.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	Használóképző tanfolyam II. csoport. Ismerkedés a számítógép lehetőségeivel. Az Internet szolgáltatásai. Magyar nyelvű keresők használat. A levelezők megismertetése, levél, képeslap készítés. Corvina katalógus használata. Önálló munka feladatlapokkal
24.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	Használóképző tanfolyam III. csoport. Ismerkedés a számítógép lehetőségeivel. Az Internet szolgáltatásai. Magyar nyelvű keresők használat. A levelezők megismertetése, levél, képeslap készítés. Corvina katalógus használata. Önálló munka feladatlapokkal
24.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Verne Gyula élete – Kápolna téri Általános Iskola 6. osztályával
24.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Internet Fiesta FSZEK-gyerekeportálon található linkekről elérhető oldalak bemutatása szülőknek, gyerekeknek, tanároknak
24.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	Tavaszcímű váró – húsvéti foglalkozás

24.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Hősök fasora Általános Iskola napközis csoportja részére
24.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Húsvéti foglalkozás iskolásoknak: tojásfestés, fonalgrafika
24.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Húsvéti foglalkozás Skoda Noémivel Tojásfestés, mákos tojás készítése szórásos technikával
24.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Húsvéti készülődés - Kézműves foglalkozás
25.		Központi Könyvtár	Internet Fiesta Adatbázis bemutató (Ebsco, Times Digital Archive) Bemutatója: Téchy Tünde
25.	IV/3.	Babits Mihály Könyvtár	„Hol a tojás, piros tojás, Kosaramba várom” Húsvéti tojásfestés írókával – hagyományos mintákkal
25.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Védett madarak – Szent László tér 34. Általános Iskola
25-ápr.20.	XIV/2.	Bosnyák Könyvtár	Kiállítás József Attila születésének 100. évfordulójára
25.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Húsvéti készülődés – kézműves foglalkozás
28.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport
29.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Újhegyi Olvasókör „A szerelmes regény hatása az olvasóra” Vendég: Péterfi Rita
29.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Használóképző tanfolyam Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK honlapja, katalógushasználat. Haladó: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK honlapja, katalógushasználat, OSZK, MEK, HUNOPAC, MOKKA, ODR, Neumann-ház weboldalak bemutatása
29.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	„A Nagy Könyv” program „Az én nyuszim könyvet is tojt, avagy a kedvenc könyve(i)m!” Beszélgetés és illusztráció készítése kisiskolásokkal
30.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Húsvéti köszöntő. Kézműves foglalkozás
30.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Használóképző tanfolyam Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK honlapja, katalógushasználat. Haladó: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK honlapja, katalógushasználat, OSZK, MEK, HUNOPAC, MOKKA, ODR, Neumann-ház weboldalak bemutatása
30.	XV/4.	Szűcs István utcai könyvtár	Könyvtárbemutató a Meixner iskola 4. osztályosainak

30.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Beszélgetés a tavaszról - tulipános kép készítése
31.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	Használóképző tanfolyam I. csoport. Ismerkedés a számítógép lehetőségeivel. Az Internet szolgáltatásai. Magyar nyelvű keresők használata. A levelezők megismertetése, levél, képeslap készítés. Corvina katalógus használata. Önálló munka feladatlapokkal
31.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	Használóképző tanfolyam II. csoport. Ismerkedés a számítógép lehetőségeivel. Az Internet szolgáltatásai. Magyar nyelvű keresők használata. A levelezők megismertetése, levél, képeslap készítés. Corvina katalógus használata. Önálló munka feladatlapokkal
31.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	Használóképző tanfolyam III. csoport. Ismerkedés a számítógép lehetőségeivel. Az Internet szolgáltatásai. Magyar nyelvű keresők használata. A levelezők megismertetése, levél, képeslap készítés. Corvina katalógus használata. Önálló munka feladatlapokkal
31.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Krimet Kedvelők Klubja
31.	XII/1	Ugocsa utcai könyvtár	Használóképző tanfolyam Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK honlapja, katalógushasználat. Haladó: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK honlapja, katalógushasználat, OSZK, MEK, HUNOPAC, MOKKA, ODR, Neumann-ház weboldalak bemutatása
31.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Gyermekirodalom multimédiás környezetben 1. Ismerkedés Benedek Elek A só c. meséjével könyvben, CD-lemezen, diafilmen, viedón és CD-ROM-on
31.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Néri Szent Fülöp Általános Iskola 2. osztályosainak
31.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Kertvárosi Kávéház Vendég: Turcsány Péter költő, könyvkiadó
31.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Jókai Anna Olvasóklub – beszélgetés Leonardo da Vinciről „A Nagy Könyv” program keretében könyvtárosok mutatták be kedvenc műveiket
31.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	Tavaszi hangok" Geiger Tamás zongora improvizációs koncertje
31.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Mindennapi hagyományaink. Sárkányölő Szent György, sárkánykészítés

31.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Baba - Mama klub: "Egészséges életmód kisgyermekkel" Csúz Réka reflexológus bemutatója
31.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Irodalmi est a Budafoki Könyvtárban. Könyvbemutató Vendég Száraz Miklós György író
31.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Az ébredő természet - versek, mesék a tavaszról

Április

01.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Manógyár (Lázár E.) – Halom utcai óvoda
01.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Használóképző tanfolyam Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK honlapja, katalógushasználat. Haladó: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK honlapja, katalógushasználat, OSZK, MEK, HUNOPAC, MOKKA, ODR, Neumann-ház weboldalak bemutatása
01.	XIV/2.	Bosnyák utcai Könyvtár	Könyvtárbemutató középiskolásoknak
01.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Hősök fasora Általános Iskola 2. osztály
01.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Könyvbemutató – Kertvárosi iskola 3. osztály
01-máj. 31.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	„100 éve született József Attila” - kiállítás
02.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Andersen rajzpályázat eredményhirdetés Kiállítás-megnyitó Meseelőadás: Aladdin
02.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Játszóház
02.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	A Kaleidoszkóp Társaság kézműves foglalkozása a gyerekkönyvtárban: a bőr, mint örök alapanyag
02.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Kézműves Kuckó – üvegfestés
02.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Kirándulás a Budai hegyekben a fogaskerekűtől Budakesziig
03.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	"Ahány ember, annyi.." Versmondó verseny
04.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” Lázár Ervin Vacskamati virágja című meséjének Meghallgatása és feldolgozása

04.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„Mi is lesz ebből?” Kézműves foglalkozás: „figurás doboz-készítés”
04.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Mese-délelőtt A Szél utcai óvodásokkal
04.		Központi Könyvtár	Kultúra és modernitás Előadó: Heller Ágnes
04.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport
04-30.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	„A rendíthetetlen ólomkatona” - Ólomkatona kiállítás H. C. Andersen születésének 200. évfordulója alkalmából
05.		Központi Könyvtár Zenei gyűjtemény	Bartók Béla: A kékszakállú herceg vára Elemzés négy részben: Földes Imre
05.	I/2.	Vízivárosi olvasóterem	Használó-képző tanfolyam Internet-nyújtotta lehetőségek, könyvtári szolgáltatások Corvina bemutatása és ismerkedés a FSZEK-honlappal
05.	II/4.	Török utcai könyvtár	„ A gyermekirodalom multimédiás környezetben” Képregényíró verseny meghirdetése Nógrádi Gábor PetePite című regényének feldolgozása, elemzése Hogyan készül a képregény?
05.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” Rajzkészítés számítógépen a mese jeleneteiből, CD-készítés az összes munkáról. Közreműködik: Szigeti Máttyás informatikus
05.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Könyvtárbemutató általános iskola 2. osztályos tanulóknak
05.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Karaván Klub – Salzkammergut
05.	XI/3.	Móricz Zsigmond Könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” Népmese feldolgozás A répa című diafilm levetítése, beszélgetés a mesék írásáról, dramatizálásáról „Írj és rajzolj Te is vidám répamesét!” című meseíró és rajzoló pályázat meghirdetése
05.	XV/4.	Szűcs István utcai könyvtár	Mesedélelőtt óvodásoknak
05.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Néri Szent Fülöp Általános Iskola 2. osztály
05.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Könyvtárbemutató és katalógus-használat középiskolásoknak Mindennapi hagyományaink - Sárkányölő Szent György Sárkánykészítés

05.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Használó-képző tanfolyam Az Internetről, információkeresés, FSZEK-honlapja: tájékozódás, könyvhosszabbítás. Könyvek és könyvtárak a világhálón
05.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Kerületi nyugdíjas klub - könyvtárbemutató
06.	I/1.	Márai Sándor Könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” A kiválasztott mese dramatizált feldolgozása az Új Akropolisz Színház művészeinek segítségével
06.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Mese-délelőtt óvodásoknak
06.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtárbemutató: keresés katalógusban, keresés kézikönyvekben, könyvtári kvíz a Német tagozatos Általános Iskola 8/b. osztályával
06.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtárbemutató, könyv- és könyvtártörténet, ETO, könyvek besorolása a Pécsi Sebestyén Általános Iskola 2/a. osztályával
06.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Használó-képző tanfolyam I. Csoport. Az Internetről, információkeresés, könyvek a világhálón, könyvtárak az Interneten, FSZEK-honlapja: tájékozódás és információkeresés
06.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Használó-képző tanfolyam II. Csoport. Az Internetről, információkeresés, könyvek a világhálón, könyvtárak az Interneten, FSZEK-honlapja: tájékozódás, könyvhosszabbítás. Könyvek és könyvtárak a világhálón
06.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam Tüzedzők: József Attila-émlékév, versmondó verseny Kiállítás megnyitó: Eszmélet, Gál Lajos kiállítása
06.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Tavaszköszöntő - Tulipánkészítés
07.	I/2.	Vízivárosi olvasóterem	Használó-képző tanfolyam Internet-nyújtotta lehetőségek, könyvtári szolgáltatások Corvina bemutatása és ismerkedés a FSZEK-honlappal
07.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” A Ludas Matyi című mese feldolgozása: a népmese és a Fazekas Mihály - féle mese összehasonlítása
07.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	Használó-képző tanfolyam I. Csoport. Ismerkedés a számítógép lehetőségeivel. Az Internet szolgáltatásai, magyar nyelvű keresők használata. A levelező-programok megismertetése, levél, képeslap készítés Corvina katalógus használata, önálló munka feladatlapokkal

07.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	Használó-képző tanfolyam II. Csoport. Ismerkedés a számítógép lehetőségeivel. Az Internet szolgáltatásai, magyar nyelvű keresők használata. A levelező-programok megismertetése, levél, képeslap készítés. Corvina katalógus használata, önálló munka feladatlapokkal
07.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	Használó-képző tanfolyam III. Csoport. Ismerkedés a számítógép lehetőségeivel. Az Internet szolgáltatásai, magyar nyelvű keresők használata. A levelező-programok megismertetése, levél, képeslap készítés Corvina katalógus használata, önálló munka feladatlapokkal
07.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Mesefeldolgozás, bábkészítéssel
07.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Könyvtár-bemutató, meseolvasással
07.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtár-bemutató, rajzolás, Pék-mese Nyár utcai óvodásokkal
07.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Mátyás udvarában – Bánya utcai. Általános Iskola 1. osztályosainak
07.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Évfordulók Medvetánc és a többiek. József Attila születésnapját versekkel ünnepeltük
07.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Hónapsoroló – április havi jeles napok
07.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Kézműves klub a gyerekkönyvtárban: textilfestés
07.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Baukó János festőművész olaj-akvarell kiállítása
07.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	A Költészet Napja – 100 éves József Attila emlékműsor Előadó költők: lovag Kanizsa József, lovag Tárkányi Imre, Zászlós Levente
07.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Lándzsa utcai óvoda nagycsoportosainak
07.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Könyvtár-bemutató a Mákvirág óvoda nagycsoportosainak
07.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Virágos ág készítése óvodásokkal
07.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„200 éve született H. C. Andersen.” Andersen - vetélkedő első, kerületi fordulója

07.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Számmisztika előadás a könyvtárban Keller Gyöngyivel
07.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Használó-képző tanfolyam Az Internetről, információkeresés, FSZEK-honlapja: tájékozódás, könyvhosszabbítás Könyvek és könyvtárak a világhálón
08.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” A meséből kiválasztott jelenetek „mozgatható papír-, kép és játék” elkészítése Horváth Katalin iparművésszel
08.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Könyvtárbemutató A Kőbányai úti Általános Iskola 1. osztályosainak
08.	XIV/2.	Bosnyák utcai Könyvtár	Könyvtári óra középiskolásoknak
08.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Középiskolások számára könyvtárbemutató és katalógus-használat
09.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	József Attila versíró verseny
09.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Nógrádi-pályázat eredményhirdetése
09.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Vörös István: A hajnali tolvaj c. kötetéhez készült rajzok kiállítása és díjátadó a Csimota Kiadó és a szerző közreműködésével
09.	XII/1.	Ugozca utcai könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” Nógrádi Gábor PetePite című regényének felolvasása, feldolgozása
09.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Lengyel vetélkedő II. forduló Kovács István történész előadása
11.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” Mese-weboldalak gyűjtése, feldolgozása
11.	IV/4.	Munkásotthon utcai könyvtár	József Attila vetélkedő meghirdetése
11.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport
11.	XI/4.	Kelenvölgyi Könyvtár	A Kelenvölgyi Közösségi Házal közös irodalmi műsor A Költészet Napja és József Attila születésének 100. évfordulója tiszteletére Szabó Gyula irodalmi estje
11.	XII/1.	Ugozca utcai könyvtár	Használó-képző tanfolyam Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK-honlapja, katalógushasználat

			Haladó: Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK-honlapja, katalógushasználat, OSZK, MEK, HUNOPAC, MOKKA, ODR, Neumann-ház Web-oldalak bemutatása
11.	XIX/3.	Kossuth Lajos utcai könyvtár	Fák, madarak napja: vetélkedő kicsiknek
12.		Központi Könyvtár Zenei gyűjtemény	Bartók Béla: A kékszakállú herceg vára Elemzés négy részben: Földes Imre
12.	I/1.	Márai Sándor Könyvtár	József Attila-emlékév „Szeretném, ha vadalmafa lennék” Rajzpályázat ünnepélyes eredményhirdetése
12.	I/2.	Vízivárosi olvasóterem	Használó-képző tanfolyam Internet - nyújtotta lehetőségek, könyvtári szolgáltatások Corvina bemutatása és ismerkedés a FSZEK - honlappal
12.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	„Korunk és költők” József Attila verseihez készült illusztrációk kiállítása, díjátadás Kerületi komplex rajzkiállítás és díjátadás
12.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Költészet Napja
12.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Használó-képző tanfolyam Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK-honlapja, katalógushasználat Haladó: Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK-honlapja, katalógushasználat, OSZK, MEK, HUNOPAC, MOKKA, ODR, Neumann-ház Web-oldalak bemutatása
12.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Évfordulók: 100 éve született József Attila. Versekkel, dalokkal ünnepeltünk általános iskolás olvasóinkkal
12.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Évfordulók: „A kisgyerek ki voltam...” Jelenetek József Attila gyerekkorából
12.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Brumi óvoda
12.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás Hősök fasora Általános Iskola 3. osztályosainak
12.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Benedek Elek: A sündisznó Mesehallgatás, sündisznóbáb készítés Együtt a könyvtárban - családi kézműves foglalkozás: tavaszi vágás, ragasztás
12.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	A régiószintű Andersen-vetélkedő erzsébeti elődöntője

12.	XXI/4.	II. Rákóczi F. utcai könyvtár	Andersen-vetélkedő I. forduló a kerület könyvtárainak részvételével
12.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Költészet Napja Vendég: Domanits András László költő Beszélgetőtárs: Feinek György író
12.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Használó-képző tanfolyam Az Internetről, információkeresés, FSZEK-honlapja: tájékozódás, könyvhosszabbítás Könyvek és könyvtárak a világhálón
12.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Tavaszcserzés - vetélkedő a tavaszról
12.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Internet tanfolyam nyugdíjasoknak
13.		Központi Könyvtár	Csik Teodóra: A természet különleges arcai Magyarországon (fotókiállítás)
13.	IV/4.	Munkásotthon utcai könyvtár	Andersen-meseíró pályázat eredményhirdetése
13.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtárbemutató, keresés katalógusban, keresés kézikönyvekben, könyvtári kvíz a Német tagozatos Általános Iskola 8/c. osztályának
13.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Csapatverseny. Könyvek visszazorolása Rémusz bácsi meséi: Hol hordja a feltjait a tiritarka nyúl? Mesehallgatás és eljátás Gryllus: Szín-világ c. dal, színek és tárgyak felismerése Rajzolás, meseszövés – Károlyi István Gimnázium 2/b. osztályával
13.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Könyvtárbemutató ötödikeseknek
13.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Nyugdíjas Pedagógusok Klubja
13.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	„Alkotó Muzsikusok Társasága” Kiállítás megnyitó és kamarazenei hangverseny
13.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Használó-képző tanfolyam I. Csoport. Az Internetről információ keresés, FSZEK honlapja: tájékozódás, könyvhosszabbítás, könyvek és könyvtárak a világhálón
13.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Használó-képző tanfolyam II. Csoport. Az Internetről információ keresés, FSZEK honlapja: tájékozódás, könyvhosszabbítás, könyvek és könyvtárak a világhálón
13.	XII/1.	Ugoesa utcai könyvtár	Használó-képző tanfolyam Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK-honlapja, katalógushasználat

Haladó: Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK-honlapja, katalógushasználat, OSZK, MEK, HUNOPAC, MOKKA, ODR, Neumann-ház Web-oldalak bemutatása

13.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” pályázat 1. foglalkozása: A Világszép Nádszál kisasszony c. mese bemutatása
13.	XV/4.	Szűcs István utcai könyvtár	Mese délelőtt óvodásoknak
13.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam József Attila élete: Téglás Tivadar előadása Reisinger J. előadása Jézus példázatai az imádságról
13.	XXI/1.	Szent István úti könyvtár	Tavaszcímek versekkel
14.		Központi Könyvtár	Internet-klub
14.	I/1.	Márai Sándor Könyvtár	„Curriculum vitae” Kiállítás megnyitó József Attiláról készült fotókból Megnyitja: Beney Zsuzsa költő, irodalomtörténész
14.	I/2.	Vízivárosi olvasóterem	Használó-képző tanfolyam Internet-nyújtotta lehetőségek, könyvtári szolgáltatások, Corvina bemutatása és ismerkedés a FSZEK-honlappal
14.	II/4.	Török utcai könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” Kézműves foglalkozás uzsonnával a Pete-Pite képregények bekötése
14.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	József Attila-rajzpályázat eredményhirdetése
14.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtárbemutató, rajzolás, Pék-mese Nyár utcai óvodásokkal
14.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Terézvárosi szépírói pályázat eredményhirdetési ünnepsége az Írók Boltjával közösen
14.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Játszóház
14.	IX/1.	Börzsöny utcai könyvtár	Kerületi kisiskolások Andersen-vetélkedője – elődöntő
14.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Móra mesék – Cserkesz utcai Általános Iskola 3. osztályosainak
14.	XI/3.	Móricz Zsigmond Könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” Kézműves foglalkozás keretében jelmezkészítés „A répa” című mese bemutatásához

14.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” Kézműves foglalkozás keretében „fakanálbábok” készítése a Nógrádi regény szereplőiről Közös tabló készítése a regény főszereplőiről Átváltozás – tükörrajz önmagunkról
14.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Használó-képző tanfolyam Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK-honlapja, katalógushasználat Haladó: Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK-honlapja, katalógushasználat, OSZK, MEK, HUNOPAC, MOKKA, ODR, Neumann- ház Web-oldalak bemutatása
14.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Évfordulók Csoszogi az öreg suszter József Attila novellájával emlékeztünk a vers ünnepén
14.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” Kézműves foglalkozás keretében „fakanál-bábok” készítése a Nógrádi-regény szereplőiről. Közös tabló készítése a regény főszereplőiről, átváltozás – tükörrajz önmagunkról
14.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Tavaszi virág kavalkád - kézműves foglalkozás
14.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Őszidő klub
14.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Fotóklub
14.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás Hősök fasora Általános Iskola 1. osztályosainak
14.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	"Búvárkodás a természetben" Nagyítóval természetrajzi könyvekben "böngészés", kavicsfestés katicabogár, virágkészítés zseniliából és gumilapokból
14.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Középiskolások számára könyvtárbemutató és katalógus-használat Mindennapi hagyományaink - Sárkányölő Szent György Sárkánykészítés
14.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„Zeusz, Héra, Ozirisz és Ízisz Kalandozás az ókor világában. „Országok – Kultúrák - Emberek”
14.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Baba - Mama klub Szántai Gabriella gyermekpszichológus látogatása
14.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Használó-képző tanfolyam Az Internetről, információkeresés, FSZEK - honlapja: tájékozódás, könyvhosszabbítás Könyvek és könyvtárak a világhálón

15.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	József Attila emlékév: Mester Béla kiállítás megnyitója Vendégség csoport irodalmi estje
15-máj. 03.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	József Attila emlékév Mester Béla festőművész kiállítása
15.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	„Tudod, hogy nincs bocsánat...” Előadás József Attila születésének 100. évfordulója alkalmából Előadó: Esztergomi Iлона
15.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás Néri Szent Fülöp Általános Iskola 3. osztályosainak
16.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Catan - verseny
17.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Állatmesék – Halom utcai óvoda részvételével
17.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Kispesti Könyvtár Kiránduló Köre Virágnéző séta a Visegrádi-hegységben
18-20.		Központi Könyvtár	Használóképző tanfolyam
18.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Használó-képző tanfolyam Ismerkedés az Internettel Könyvtári, könyvesbolti, antikváriumi honlapok Keresés az Interneten
18-jún. 22.	IX/1.	Börzsöny utcai könyvtár	„Én, József Attila, itt vagyok!” A Börzsöny utcai könyvtár internetes vetélkedője
18.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport
18.	XI/3.	Móricz Zsigmond Könyvtár	Használó-képző tanfolyam A FSZEK-honlapjának, a Corvina-katalógus és közös könyvtári katalógusok bemutatása: OSZK, MEK, Neumann János Digitális Könyvtár, Digitális Irodalmi Akadémia, megyei könyvtárak honlapjainak bemutatása
18.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” pályázat 2. foglalkozása: A Világszép Nádszál kisasszony c. mese bábjainak, díszleteinek elkészítése
18.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Játékos írástörténet gyerekeknek
18.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Középiskolások számára könyvtárbemutató és katalógus-használat
18-máj. 6.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Ki lesz könyvtárunk Pütkösdi királya? (játék négy héten át) Pütkösdi királyválasztás május 13-án

19.		Központi Könyvtár Zenei gyűjtemény	Bartók Béla: A kékszakállú herceg vára Elemzés négy részben: Földes Imre
19.	II/4.	Török utcai könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” Képregény-kiállítás az Ugocsa utcai könyvtárban megtartott záró rendezvényen
19.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Pályázati foglalkozásokon készült munkák kiállítása
19.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” 1. foglalkozás: Egy királylány, egy béka és egy aranygolyócska... Mesefeldolgozás
19.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Erdő-mező állatai – Bánya utcai Általános Iskola 2. osztály
19.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” Az Észak-Pesti és Budai régió közös záró rendezvénye Bábelőadás a feldolgozott regényből, kiállítás az illusztrációkból
19.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Kölcsey Ferenc Általános Iskola 2. osztályosainak
19.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Könyvtár-bemutató, számítógépes katalógus használat Arany László: A szomorú királylány Mesehallgatás, báránybáb készítés
19.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Használó-képző tanfolyam Az Internetről, információkeresés, FSZEK-honlapja: tájékozódás, könyvhosszabbítás Könyvek és könyvtárak a világhálón
19.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Páneurópa 7. osztály könyvtár-bemutató Páneurópa 8. osztály könyvtár-bemutató Nyugdíjas internet tanfolyam
20.		Központi Könyvtár	Kínai bölcsesség-mai használatra Új Akropolisz előadása
20.	II/4.	Török utcai könyvtár	„Tavaszi szerdák a könyvtárban” Kézműves foglalkozás: hajtogatás, festés Használt dokumentumok vására
20.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Használó-képző tanfolyam Ismerkedés az Internettel. Könyvtári, könyvesbolti, antikváriumi honlapok Keresés az Interneten
20.	XI/3.	Móricz Zsigmond Könyvtár	Használó-képző tanfolyam A FSZEK-honlapjának, a Corvina-katalógus és közös könyvtári katalógusok bemutatása: OSZK, MEK, Neumann János Digitális Könyvtár,

Digitális Irodalmi Akadémia,
Megyei könyvtárak honlapjainak bemutatása

20.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Használó-képző tanfolyam I. Csoport. Az Internetről információ keresés, FSZEK honlapja: tájékozódás, könyvhosszabbítás, könyvek és könyvtárak a világhálón
20.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Használó-képző tanfolyam II. Csoport. Az Internetről információ keresés, FSZEK honlapja: tájékozódás, könyvhosszabbítás, könyvek és könyvtárak a világhálón
20.	XIII/5.	Tomori közi könyvtár	„A nyulacska csengője” c. mese bábozása óvodásoknak
20.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam Tüzedzők: Könyvespolcom: T. Hajós Éva: Üzenem c. könyvének bemutatója
20.	XXI/1.	Szent István úti könyvtár	Anyák napi ajándékkészítés
20.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Tavaszköszöntő - virágos kép készítése
21.	IV/4.	Munkásotthon utcai könyvtár	Kismama Klub: Te hogyan csinálod ? Mindennapos problémák a gyermeknevelésben
21.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Fiúk – lányok ... Olvasó- és kézműves kör
21.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Időutazás: Aztékok, maják, inkák – gyerekfoglalkozás
21.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Évfordulók – Hans Christian Andersen 200 éve született Andersen-mesekuckó. Borsószem hercegkisasszony
21.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Szakmai program tanároknak és iskolai könyvtárosoknak
21.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Kerületi Kazinczy Szépkiejtési Verseny a XIII. kerületi alsóosztályos diákoknak a PSZK -val közösen
21.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	„Beszélünk róla!” Számmisztika Keller Gyöngyi pszichológus előadása
21.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	"Sárkányozás" - Sárkánytörténet - irodalmi sárkányhősök, papírsárkány története, dinoszauruszok. Papírsárkány készítés "Andersen vetélkedő" - felkészítés, helyi vetélkedő
21.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	"Ahány ember, annyi.." Sárkányölő Szent György napja, sárkánykészítés

22.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Használó-képző tanfolyam Ismerkedés az Internettel. Könyvtári, könyvesbolti, antikváriumi honlapok Keresés az Interneten
22.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Nógrádi Gábor Petepite és Az anyu én vagyok művek dramatikus feldolgozása
22.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	A tenger élővilága Szent László téri Általános Iskola 6. osztálya
22.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” Alkossunk mesealakokat, Hellenbach Gabriella képzőművész segítségével
22.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Jeles Napok „A kék bolygó”. Játékos vetélkedő a Föld napján
22.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Jeles Napok Mi újság a Földön? Játék a Föld napján
22.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Jeles Napok A hasznos Föld. Kérdések és válaszok a Föld napján
22.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás Hősök fasora Általános Iskola 2/b. osztályosai részére
22.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Használó-képző tanfolyam Az Internetről, információkeresés, FSZEK - honlapja: tájékozódás, könyvhosszabbítás Könyvek és könyvtárak a világhálón
23.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Szent György napi Sárkányos Mesenap
23.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	„A Könyv Napja” – állatos könyvjelző készítése Olvasókör 1. összejövetele
23.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	„Édesanyám virágosat álmodtam” Anyák napi készülődés kézműves foglalkozás keretében Édesanyák köszöntése ünnepi műsorral
24.	II/1.	Hűvösvölgyi úti könyvtár	József Attila emlékév. „Fogadj szívedbe!” Papp Zoltán színművész irodalmi estje
24.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Kőbányai Írók Találkozója
24.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Csoportos állatkerti látogatás élmények alapján
25-27.		Központi Könyvtár	Használóképző tanfolyam
25.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Használó-képző tanfolyam: Ismerkedés az Internettel. Könyvtári, könyvesbolti, antikváriumi honlapok

25.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport
25.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Használó-képző tanfolyam Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK -honlapja, katalógushasználat. Haladó: Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK-honlapja, katalógushasználat, OSZK, MEK, HUNOPAC, MOKKA, ODR, Neumann-ház Web-oldalak bemutatása
25.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Anyák napja - ajándékkészítés
26.		Központi Könyvtár Zenei gyűjtemény	Bartók Béla: A kékszakállú herceg vára Elemzés négy részben: Földes Imre
26.	I/2.	Vízivárosi olvasóterem	Használó-képző tanfolyam Internet nyújtotta lehetőségek, könyvtári szolgáltatások Corvina bemutatása és ismerkedés a FSZEK-honlappal
26.	II/4.	Török utcai könyvtár	„A gyerekirodalom multimédiás környezetben” A képregény írás versenyének eredményhirdetése
26.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtárbemutató - Lázár Ervin művei Személyiségfejlesztő játék fotókkal - rajzolás JMK óvoda középső csoportja részére
26.	IV/4.	Munkásotthon utcai könyvtár	„Szeretlek, mint anyját a gyermek” Anyák napjára versgyűjtés
26.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Nógrádi Gábor műveinek felhasználásával készült ... Rövid írásművek felolvasása, díjkiosztó ünnepség
26.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” 2. foglalkozás: Egy királylány, egy béka és egy aranygolyócska...(mese-feldolgozás)
26.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Boszorkánymesék – Bánya utcai Általános Iskola 3. osztályosainak részvételével
26.	XI/3.	Móricz Zsigmond Könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” A népmese előadása A mese-, író és rajzoló pályázat eredményhirdetése és kiállítása
26.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Évfordulók. 200 éve született H. CH. Andersen Andersen-mesekuckó. A császár új ruhája
26.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Használó-képző tanfolyam Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK -honlapja, katalógushasználat. Haladó: Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK-honlapja, katalógushasználat, OSZK, MEK, HUNOPAC, MOKKA, ODR, Neumann-ház Web-oldalak bemutatása

26.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” pályázat 3. foglalkozása A Világszép Nádszál kisasszony című mese dramatizálása, bábelőadása
26.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás Kölcsey Ferenc Általános Iskola 2/a osztály részére
26.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Könyvtárbeutató, számítógépes katalógus használat Mindennapi hagyományaink: Pütkösdi szokások, gyöngyfa készítés, Emese álma, CD-ROM-os foglalkozás, tarsolykészítés
26.	XXII/2.	Kísérleti lakótelepi Könyvtár	A Könyvtár Baráti Köre összejövetele Beszélgetés A Nagy Könyvről
26.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Használó-képző tanfolyam Az Internetről, információkeresés, FSZEK-honlapja: tájékozódás, könyvhosszabbítás. Könyvek és könyvtárak a világhálón
26.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Andersen vetélkedő - helyi döntő 6 csapat
27.		Központi Könyvtár Zenei gyűjtemény	Az én világom sorozat vendége: Sári József zeneszerző
27.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Használó-képző tanfolyam I. Csoport. Az Internetről információ keresés, FSZEK honlapja: tájékozódás, könyvhosszabbítás, könyvek és könyvtárak a világhálón
27.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Használó-képző tanfolyam II. Csoport. Az Internetről információ keresés, FSZEK honlapja: tájékozódás, könyvhosszabbítás, könyvek és könyvtárak a világhálón
27.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Használó-képző tanfolyam Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK-honlapja, katalógushasználat. Haladó: Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK-honlapja, katalógushasználat, OSZK, MEK, HUNOPAC, MOKKA, ODR, Neumann-ház Web-oldalak bemutatása
27.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Magyarország Nemzeti Parkjai – foglalkozás 4. osztályosoknak
27.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Vidám verseny a Kertvárosi iskola 3. osztályosainak
27.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Állatkerti élmények alapján gyurmaállatkert készítése

27.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam Tűzedzők: Beszédes évtizedek: Gara Gizella festő kiállítása
28.		Központi Könyvtár	Internet-klub
28.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Fiúk – lányok ... Olvasó és kézműves kör Anyák napi készülődés
28.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Könyvtárbemutató alsósoknak
28.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Krimet Kedvelők Klubja Vendég: dr. Garamvölgyi László
28.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Használó-képző tanfolyam Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK-honlapja, katalógushasználat. Haladó: Kezdő: önálló keresés a számítógépes katalógusokban, FSZEK-honlapja, katalógushasználat, OSZK, MEK, HUNOPAC, MOKKA, ODR, Neumann-ház Web-oldalak bemutatása
28.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Jeles Napok Anyák-napi rajzok, festmények készítése a könyvtárban
28.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” pályázat 1. foglalkozása: díszletek készítése Benedek Elek „A só” c. meséjének bábfeldolgozásához
28.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Kerületi könyvtárhasználati vetélkedő
28.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Jókai Anna Olvasóklub Márai Sándor élete és munkássága
28.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Könyvtárbemutató, számítógépes katalógus használat
28.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„200 éve született Hans Christian Andersen”. Az Andersen – vetélkedő döntője
28.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Baba - Mama klub Beszélgetés Zsakó István szobrászművésszel
28.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Használó-képző tanfolyam Az Internetről, információkeresés, FSZEK - honlapja: tájékozódás, könyvhosszabbítás Könyvek és könyvtárak a világhálón
28.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Andersen - döntő
29.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Anyák napi kézműves foglalkozás

29.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Toldi – Szent László téri Általános Iskola 6. osztály
29.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	„A gyermekirodalom multimédiás környezetben” Szélike királykisasszony! Ki lesz az első? Játékos vetélkedő
29.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Ajándék készítés Anyák napjára
30.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Használó-képző tanfolyam Ismerkedés az Internettel. Könyvtári, könyvesbolti, antikváriumi honlapok. Keresés az Interneten
30.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Játszóház
30.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	A Kaleidoszkóp Társaság kézműves foglalkozása a gyerekkönyvtárban: ablak képek készítése üvegfestéssel és filevirággal
30.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„Orgona ága, barackfa virága...” Anyák napi üdvözlőkártyák készítése (különböző kézműves technikák alkalmazásával)
30.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Kézműves Kuckó - anyák napi képeslapok készítése teafilterből
31.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Újhegyi Olvasókör Vendég: Görög Ibolya protokoll szakértő

Május

02.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„Mi is lesz ebből?” Kézműves foglalkozás: tavaszi virágok – Különböző technikák alkalmazása
02.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Használó-képző tanfolyam Ismerkedés az Internettel Könyvtári, könyvesbolti, antikváriumi honlapok keresés az Interneten
02.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport
02.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	„Kertész leszek” – versmondó verseny alsósoknak
02.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Könyvtárbemutató, számítógépes katalógus használat Lovagkirályok. CD-ROM-os foglalkozás, gipszfestés
02-jún. 15.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	„Szó, fon, nem takács...” Kiállítás: a Nagy László Általános Iskola és Gimnázium kézműves szakköre diákjainak kézműves alkotásaiból
02.	XXII/2.	Kísérleti lakótelepi Könyvtár	„Csak a sünjeim szúrnak, nem én!” Kiállítás megnyitó: különféle technikákkal készült sünfigurák

03.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Karaván Klub – Tunézia
03.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Hol volt, hol nem volt ... Kőbányai úti óvoda
03.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Évfordulók – 200 éve született H. C. Andersen Andersen-mesekuckó. A két okos meg a bolondos
03-31.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	„Tiszta szavam sose kormozza be a barna füsttel égő félelem” 60 év - 60 könyv (könyvkiállítás)
03.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Lándzsa utcai óvoda nagycsoport
03.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Használó-képző tanfolyam Az Internetről, információkeresés, FSZEK - honlapja: tájékoztató, könyvhosszabbítás. Könyvek és könyvtárak a világhálón
03.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Gyereknapi a könyvtárban Játék, ének, mese - békás ceruzatartó készítés
03.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Nyugdíjas internet tanfolyam
04.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Mesedélelőtt a Szél utcai Óvodásokkal
04.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Használó-képző tanfolyam Ismerkedés az Internettel Könyvtári, könyvesbolti, antikváriumi honlapok Keresés az Interneten
04.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam Gondozási Központ műveltségi vetélkedőjének döntője
05.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Fiúk – lányok ... olvasó- és kézműves kör, májusfaállítás, májusfa készítése, fiúk napja, japán- sárkány készítés
05.	IX/2.	Boráros téri könyvtár	„A 100 legjobb könyv - gyerekekkel beszélgettünk” Gárdonyi Géza: Egri csillagok
05.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Ábrahám Rafael grafikus művész kiállításának megnyitója
05.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Kézműves foglalkozás: bohóckészítés
05.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Dévényi János ötvösművész kiállítása
05-17.	XIV/2.	Bosnyák utcai Könyvtár	Kiállítás a II. világháború befejezésének 60. évfordulójára

05.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	Anyák Napja – Irodalmi előadás Kaiser László, Kanizsa József és Király Lajos költők közreműködésével
05.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás a Néri Szent Fülöp Általános Iskola 3. osztályosainak
05.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Hüvelyk Panna bábelőadás az Óperenciás Bábszínház előadásában A rendezvény az „Országok – Kultúrák - Emberek” programsorozat részeként és az Andersen-vetélkedő résztvevőinek ajándékként, H. C. Andersen: Hüvelyk Panna című meséjét elevenítette meg.
05.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Baross Gábor Általános Iskola 4. osztályosok könyvtárlátogatása
06.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Használó-képző tanfolyam Ismerkedés az Internettel Könyvtári, könyvesbolti, antikváriumi honlapok Keresés az Interneten
06.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Felfedezők és hódítók – Kápolna téri Általános Iskola 7. osztályosainak
06.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Jeles Napok „Ezer ágán, ezer fészek” Miből készül a fészek? A Madarak és Fák Világnapja
06.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Jeles Napok „Tollas, lombos bűvölet” Vetélkedő a Madarak és Fák Világnapján
06.	XIV/2.	Bosnyák utcai Könyvtár	Könyvtári óra középiskolásoknak
06.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Hősök fasora Általános Iskola 2. osztály
06.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Kézműves foglalkozás: hűtő-mágnes készítés
07.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Játszóház
07.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	"Ahány ember, annyi..." Sárkányölő Szent György napja, sárkánykészítés
07.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„Országok – Kultúrák - Emberek” „Manók, koboldok, törpék és óriások” Európai népek meséi I. Bábkészítés, mesék dramatizálása
08.	XIX/3.	Kossuth L. utcai könyvtár	A Föld Napja vetélkedő kicsiknek

09.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport Fututopolis-BC plakátkiállítás
09.	XII/1.	Ugozca utcai könyvtár	Jeles Napok „Zengenek az erdők” Madarak a költészetben
10.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Andersen mesék – Bánya utcai Általános Iskola 4. osztály
10.	XI/3.	Móricz Zsigmond Könyvtár	Használó-képző tanfolyam A FSZEK-honlapjának, a Corvina-katalógus és közös könyvtári katalógusok bemutatása: OSZK, MEK, Neumann János Digitális Könyvtár, Digitális Irodalmi Akadémia, megyei könyvtárak honlapjainak bemutatása
10.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Játékos vetélkedő a Madarak és fák napja alkalmából
10.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Lándzsa utcai óvoda középső csoport
10.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Nyugdíjas internet-tanfolyam
11.		Központi Könyvtár	Mihez kezdjünk az életünkkel – Nagy Sándor nyomában Új Akropolisz előadása
11.	II/4.	Török utcai könyvtár	„Tavaszi szerdák a könyvtárban” Kézműves foglalkozás - fakanálkészítés Könyvvásár
11.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtári kvíz – A Nagy Könyv: vetélkedő
11.	XV/4.	Szűcs István utcai könyvtár	Könyvtári óra alsósoknak
11.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam Tüzedzők: Detzky Julianna: Görögország tájai c. kiállításának megnyitója Reisinger-előadás: Jézus
11.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Baba - Mama klub: Zenebölcsi Hegedűsné Tóth Zsuzsanna zenepedagógussal
11.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Játék a könyvtárban: Találós kérdés - vetélkedő
12.		Központi Könyvtár	Google világgönyvtár – Egy utópia története Előadó: György Péter
12.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Fiúk – lányok ... Olvasó- és kézműves kör Pünkösd: pünkösdi rózsás kihajtható képeslap készítése

12.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Andersen mesék Cserkesz utcai Általános Iskola 4. osztályosainak
12.	XI/3.	Móricz Zsigmond Könyvtár	Használó-képző tanfolyam A FSZEK-honlapjának, a Corvina-katalógus és közös könyvtári katalógusok bemutatása: OSZK, MEK, Neumann János Digitális Könyvtár, Digitális Irodalmi Akadémia, megyei könyvtárak honlapjainak bemutatása
12.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Őszidő Klub
12.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Fotóklub
12.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	A nem hagyományos és a zenei könyvtár bemutatása iskolásoknak
12.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Mese és rajz, óvodai foglalkozás
12.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„Bábeli harmónia” – Kalandozás Európa országaiban „Az Országok – Kultúrák - Emberek” programsorozat keretében Tótfalusi István műfordító, szerkesztő tartott előadást az európai nyelvekről, a köztük lévő kapcsolatokról és különbségekről
13.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Babonák napja – Szent László téri Általános Iskola 3. osztály
14.	IX/1.	Börzsöny utcai könyvtár	Jeges majális Egész napos könyvvásár a lakótelepi jégpálya könyvtári pavilonjában
14.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Kirándulás Dobogókőről Dömösre
16.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport
17.		Központi Könyvtár Szociológiai Gyűjtemény	Némedi Dénes: Klasszikus szociológia 1890 - 1945 című könyvének bemutatója
17.	I/1.	Márai Sándor Könyvtár	A szerelem arcai – A Nagy Könyv 100-as listájának tükrében Irodalmi beszélgetés „Van-e regény szerelem nélkül? címmel Közreműködők: Lévai Balázs TV-műsorszerkesztő, Kőrösi Zoltán író, Kukorelly Endre író, Mészáros Sándor irodalomkritikus
17.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Pünkösdi népszokások Bánya utcai Általános Iskola 4. osztályosaival
17.	XII/1.	Ugocea utcai könyvtár	Hagyományok – népszokások Pünkösödölés. Mondókák Pünkösdkor

17.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Pünkösdi népszokások, játékok
17.	XV/4.	Szűcs István utcai könyvtár	„Ballag már az óvodás” – óvodás csoport búcsúztatója
17.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Néri Szent Fülöp Általános Iskola 2. osztály
17.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Síkbáb készítés - játék a bábokkal Nyugdíjas internet tanfolyam
18.		Központi Könyvtár	Leonardo gépezetei, Új Akropolisz előadása
18.		Központi Könyvtár Zenei gyűjtemény	Reneszánsz est, a LANDINI együttes műsora (koncert az esélyegyenlőség jegyében)
18.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtárbemutató felsőtagozatosoknak: keresés katalógusban
18.	XI/3.	Móricz Zsigmond Könyvtár	Használó-képző tanfolyam A FSZEK-honlapjának, a Corvina-katalógus és közös könyvtári katalógusok bemutatása: OSZK, MEK, Neumann János Digitális Könyvtár, Digitális Irodalmi Akadémia, megyei könyvtárak honlapjainak bemutatása
18.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam
19.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Fiúk – lányok ... Olvasó- és kézműves kör Madarak és fák napja – térbeli képeslap készítése
19.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	A Nagy Könyv Vendég: Nógrádi Gábor
19.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Játszóház
19.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	Nagyot mondók történetei – vendégünk: „Háry János”
19.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Időutazás: A Vadnyugat indiánjai – gyerekfoglalkozás
19.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Jeles Napok Környezetvédelem a századfordulón. Válogatás régmúlt idők verseiből, meséiből a Madarak és Fák Világnapja alkalmából
19.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	„Felsőbe léptünk!” – könyvtári foglalkozás 5. osztályosoknak
19.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Baross Gábor Általános Iskola 1. osztályosok könyvtárlátogatása

20.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Tolkien Olvasókör
20.	IV/3.	Babits Mihály Könyvtár	Erkel Gyula zeneiskola évadzáró koncertje
20.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Andersen mesék – Kápolna téri Általános Iskola 3. osztály
20.	XI/3.	Móricz Zsigmond Könyvtár	Használó-képző tanfolyam A FSZEK-honlapjának, a Corvina-katalógus és közös könyvtári katalógusok bemutatása: OSZK, MEK, Neumann János Digitális Könyvtár, Digitális Irodalmi Akadémia, megyei könyvtárak honlapjainak bemutatása
20.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Hagyományok – Népszokások Pünkösdi népi vigaszágok, szokások
20.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Hagyományok – Népszokások Milyen az igazi „Pünkösdi király?”-illusztráció-készítés
20.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Hónapsoroló – májusi jeles napok
20.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Hősök fasora Általános Iskola 2. osztály
21.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„Országok – Kultúrák - Emberek” „Manók, koboldok, törpék és óriások” Európai népek meséi II.
21.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Látogatás a Floralia ünnepen Aquincumban
23.	I/1.	Márai Sándor Könyvtár	„Toteta-cirkusz” Tóthné Fábrián Eta játékkiállításának megnyitója
23.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„Mi is lesz ebből?” Kézműves foglalkozás: cserépfigurák készítése
23.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport Andersen rajzpályázat kiállítása és eredményhirdetése
23.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Szombaton is vár.... Gyermeknapi kavalkád, játékok kicsiknek és nagyoknak
23.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Ismerkedés a számítógépes katalógussal Újlak utcai Általános Iskola 4. osztály
24.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Kőbányai Írók találkozója
24.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Verne Gyula nyomában – Cserkesz utcai Általános Iskola 6. osztály

24.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	A Kaleidoszkóp Társaság kézműves foglalkozása a gyerekkönyvtárban: nyári jegyzetömb készítése (A könyvkötés mesterfogásai)
24.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Gyermekirodalom multimédiás környezetben 3. Sallai Virág bábművész Benedek Elek: A só c. meséjének bábelőadása és dramatikus feldolgozása
24.	XV/4.	Szűcs István utcai könyvtár	Könyvtárbemutató kiscsoportos óvodásoknak
24.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Mátyás és kora CD-ROM-os foglalkozás - pergamen kódexlap készítés
25.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Galaktikus Olvasókör
25.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	British Council – GatewayUK Információs Pont megnyitója Köszöntőt mondott dr. Mitnyan György polgármester és dr. Fodor Péter főigazgató. A gyűjteményt Peter Ellwood, a nagy BC regionális igazgatója és dr. Demszky Gábor főpolgármester adta át az olvasóknak Közreműködtek az International School of Budapest Két-tanítási Nyelvű Általános Iskola tanulói
25.	XV/4.	Szűcs István utcai könyvtár	Könyvtári óra általános iskola alsós tagozatának
25.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Tűzedzők: A gondolkodó Veres Péter Könyvbemutató: Tekes Sándorné Zsebők Nelli: Ez volt a múlt
26.		Központi Könyvtár Zenei gyűjtemény	Az én világom sorozat vendége Huszár Lajos zeneszerző
26.		Központi Könyvtár	Internet-klub
26.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtárbemutató és kölcsönzés alsósoknak
26.	VI/2.	Terézvárosi Gyermekkönyvtár	Könyvtárbemutató nyolcadikosoknak
26.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Fiúk – lányok...Olvasó- és kézműves kör Nemzetközi gyermeknap megünneplése Orbán napja – zászló készítése (kádárcéh)
26.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	„A Nagy Könyv” – foglalkozás gyerekeknek
26.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Krimet Kedvelők Klubja Vendég: dr. Lőrincz József

26.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Brumi óvoda
26.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Kertvárosi Kávéház Mesélő Mátyásföld c. helytörténeti füzet bemutatója
26.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Jókai Anna Olvasóklub Ismerkedés József Attila költészetével
26.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„Szökken a szellő, foszlik a felhő...” Könyv, könyvtár, könyvtárhasználat Halász Judit Hazahívó c. dalával
27.		Központi Könyvtár	Teadélután klasszikusokkal: Márai Sándor
27.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Gyermeknap mulatság: játék, tréfás vetélkedők
27.	IV/3.	Babits Mihály Könyvtár	Anna néni faluszéli játszóháza: „Őseinket felhozád...” Történelmünk tárgyi emlékei. (tarsoly és veretes viseletdíszek készítése)
27.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Andersen tárlatvezetés
27.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	A népszokásokról: vetélkedő 3. osztályosoknak
27.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Kézműves foglalkozás: similabda, forgó készítés
27.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Olvasmányok ajánlása a szünidőre a Kertvárosi iskola 3. osztályosainak
27.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Gyermeknap meglepetés
27.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Gyermeknap arcfestés Dohány Karolinával
27-jún. 30.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Kindertojás kiállítás
28.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Pont olyan, mint én? – beszélgetés ikrekkel Álomvadászat Sárkányos Lovagok a Nagy Könyvért
28.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Jeles Napok Gyermeknap viháncolások. Játékok kicsiknek és nagyoknak
29.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Kispesti Könyvtár Kiránduló Köre- nyílt túra a Börzsönybe
30.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport
30.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	„Kedvenc újságom” – folyóirat bemutató
31.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	Látogatás a Fiumei úti temetőben

31.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Újhegyi Olvasókör Vendég: Görög Ibolya protokoll szakértő
31.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	„Szivárványos mesék” rajzpályázat eredményhirdetése és kiállítás megnyitója
31.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	„Ovis vetélkedő” házi- és vadon élő állatokról
31.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Néri Szent Fülöp Általános Iskola 2. osztály
31.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Mátyás és kora. CD-ROM-os foglalkozás, pergamen kódexlap készítés
31.	XIX/3.	Kossuth L. utcai könyvtár	Kézműves foglalkozás: az üvegfestés rejtelméi

Június

01.		Központi Könyvtár Budapest Gyűjtemény	A Kertvárosi üzenet című kiállítás megnyitója
01.	I/1.	Márai Sándor Könyvtár	Mesedélután óvodásoknak Az Új Akropolisz Színház előadásában
01- aug.31.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	„Szünidei olvasmányok gyerekeknek” – kiállítás
01.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Könyvtárbemutató Tordon Ákos: A halak ünnepe Mesehallgatás, hal készítés Családsegítő Szolgálat alapítójának elismerése, ünnepség
01.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Baba - Mama klub: Zenebölcsi Hegedűsné Tóth Zsuzsanna zenepedagógussal
02.		Központi Könyvtár	Az új közszolgálati törvény, a közszolgálati életpálya továbbfejlesztésének esélyei, a szakmai és munkavállalói érdekérvényesítés hazánkban – s várható fogadtatása az EU-ban Előadó: Vadász János
02.		Központi Könyvtár	A Janikovszky Éva meseíró pályázat ünnepélyes eredményhirdetése
02.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Bozsó Zsuzsanna szentendrei festő kiállítása
02.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	A Könyvhét jegyében Beszélgetés Kanizsa József, Molnár Tünde, Nguyen Piroska írókkal
02.	XVIII/3.	Thököly úti	Középiskolások számára könyvtárbemutató és

		könyvtár	katalógus-használat
03.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Andersen tárlatvezetés óvodásoknak
03.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	A Nagy Könyv Egy „nagykönyv” a 100-ból. Fekete István Vuk címe regénye alapján illusztráció készítése
03- aug.25.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	A hazai Likőr, Rum és Szeszáru Gyár, majd Angyalföldi Likörgyár története – kiállítás
04.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Gyermeknapi játszóház
04.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Könyvhétvége A Pont Kiadó irodalmi délutánja
04.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Játszóház
04.	XI. kerületi könyvtárak	Kelenföldi Könyvtár, Móricz Zsigmond Könyvtár, Karinthy F. úti könyvtár, Kelenvölgyi Könyvtár	A Nagy Könyv Ünnepi Könyvhét Újbudán „Mennyire vagyunk humoros nemzet?” beszélgetés a Móricz Zsigmond körüti pódiumon A Nagy Könyv 100-as listájának tükrében. Közreműködő: Lévai Balázs TV-műsorszerkesztő, Kőrösi Zoltán író, Kukorelly Endre író, Mészáros Sándor irodalomtörténész
04.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Micimackó a száz könyv között! – játszóház Malackával és társaival. „A romák tegnap, ma és holnap” A rendezvény „Nemzetiségi estek a könyvtárban” c. programsorozat részeként került megszervezésre. „Országok -Kultúrák - Emberek” pályázat keretében közös rendezvény a Kispesti Vöröskereszttel, MAGYI -val, Romaversitas Alapítvánnyal, Kispesti Cigány Kisebbségi Önkormányzattal
04.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	A Jules Verne évforduló alkalmából diafilmek vetítése J. Verne műveiből gyerekeknek
05.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Könyvhétvége Bemutatkozott a Magyar Művészkönyv-alkotók Társasága
06.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport Andersen tárlatvezetés – Bánya u. Általános Iskola 3-4. osztályosainak
06.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Jeles Napok „Fényes napra ébredünk” Versek, dalok a Pedagógusnap alkalmából

06.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	„Az én Nagy Könyvem” – gyermekkönyvek bemutatása
07.		Központi Könyvtár Szociológiai Gyűjtemény	Letenyei László: Településkutatás - Településkutatás Szöveggyűjtemény című kötetek bemutatója
07.	IV/4.	Munkásotthon utcai könyvtár	Ismerkedés az Őrséggel: felkészítés az Erdei Iskolára
07.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Karaván Klub – Mallorca
07.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	„Itt a nyár, táncot jár a napsugár” versek, mesék ovisoknak
07.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Játékos vetélkedő 1. osztályosoknak
07.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	Ballagási ajándékok készítése
07.	XIX/3.	Kossuth L. utcai könyvtár	Tanévzáró játékos vetélkedő
08.		Központi Könyvtár Budapest Gyűjtemény	Bevilaqua Borsody Béla A Víziváros című kötetének bemutatója Árverés
08.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	„Fonott karkötők” – gyermekrendezvény
08.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Puzzle játék az állatkerti állatok képeivel
08.	XV/4.	Szűcs István utcai könyvtár	Könyvtári óra általános iskola alsós tagozatának
08.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Tűzedzők: Szántai S. Csiszoltam tengelyt
09.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Fiúk – lányok ... olvasó- és kézműves kör A Nagy Könyv: 100-as lista – szabadon választott művek ismertetése
09.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	Könyvtárlátogatás középiskolásoknak
09.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Andersen tárlatvezetés
09.	XIII/5.	Tomori közti könyvtár	Kézműves foglalkozás: könyvjelző készítése
09.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Bemutatjuk a XIII. kerület honlapját Előadó: Bodolai Rómeo informatikus (XIII. ker. Önkormányzat)
09.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Őszidő Klub

09.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Rendhagyó óra a kézikönyvtárról
09.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Fotóklub
09.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Könyvtárbemutató Tordon Ákos: A halak ünnepe Mesehallgatás, hal készítés
09.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„Zirregő, zurrogó szitakötő tánca...” Könyv, könyvtár, könyvtárhasználat Halász Judit Szitakötő tánca c. dalával A gyerekek a dal szövegén keresztül ismerkedtek meg könyvtári rendszerrel
10.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Harry Potter Olvasókör Ujjal festés kicsiknek
10.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Andersen tárlatvezetés
10.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	„Nyár, nyár, napsugár...” A Kaleidoszkóp Társaság gyerekirodalomhoz kapcsolódó kézműves foglalkozása
10-12.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	Újpalotai Napok
10.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Kézműves foglalkozás: papírhajtogatás
11.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Tanévzáró ünnepi könyveső
11.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Catan - bajnokság
12.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Látogatás a Budai Várban és a Mátyás templomban
13.	VI/2.	Terézvárosi gyerekkönyvtár	Könyvtárbemutató, irodalmi játékok, különlegességeink
13.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport Andersen tárlatvezetés óvodásoknak
13.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	„Nyár, nyár, napsugár...”A Kaleidoszkóp Társaság gyerekirodalomhoz kapcsolódó kézműves foglalkozása
13.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Az Én Nagy Könyvem – pályázat gyerekeknek
14.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Mesefeldolgozás bábkészítéssel
14.	IV/4.	Munkásotthon utcai könyvtár	Kismama Klub: Új évszak, új gondok.
14.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	„Nyár, nyár, napsugár...”A Kaleidoszkóp Társaság gyerekirodalomhoz kapcsolódó kézműves foglalkozása

14.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Kanizsa József író, költő, a Magyar Kultúra Lovagja „Vinni tovább” és a „Zajki verses emlékképeim” című kötetének bemutatása Beszélgetőtárs: Feinek György író Közreműködő: Pál Viktória versmondó, Dedik János író
15.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„Ég, ég, fényes ég, óriási nyári kék.” A nyár a könyvtárba is beszökött! Évzáró foglalkozás. Halász Judit dalával, a hozzá készült illusztrációkkal és margarétakészítéssel
15.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	A Virág Benedek utcai idősek otthona lakóinak könyvtárlátogatása
16.		Központi Könyvtár	Digitalizálás – örömolvasás: pro vagy kontra? Előadó: Tószegi Zsuzsanna
16.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Játszóház
16.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Korok-kultúrák – játszóház gyerekeknek Bábjáték és kommunikáció – előadás és játék ONO TOMOMI - Mosoly Japánból – kiállítás megnyitó
18.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Időutazás a történelemben – eredményhirdetés
18.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Menjünk együtt múzeumba ! Verne kiállítás megtekintése a Művészetek Palotájában
20.	Budai régió	Budai könyvtárak	Esélyegyenlőség a Budapesti Esélyegyenlőségi Koordinációs Iroda egész napos rendezvénye az Almássy téren. A Könyvtári Intézettel közös tájékoztató sátor Pódiumon: „Hogyan segít megteremteni az esélyegyenlőséget a FSZEK könyvtári szolgáltatásaiban?” Horváthné Jakubecz Ilona régióigazgató tájékoztatója Öregbetűs könyvek, olvasást-segítő eszközök népszerűsítése
20.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport
20.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	A Magyar Tudományos Akadémia épületének és képtárának megtekintése
21.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Nyári kézműves foglalkozások II. Gyöngy állatfigurák
21.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Utazás a Föld gyomra felé Nyílt barlangtúra iskoláskorú gyerekeknek a budapesti Mátyás-hegyi barlangba a Verne-évforduló alkalmából
21.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Kirándulás kishajóval a Margitszigetre Séta a szigeten, nevezetességek felkeresése

21.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Napközis tábor - Látogatás a soroksári Botanikus kertbe
22.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Lepkenap – rendezvény gyerekeknek
22.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Kézműves foglalkozás
23.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	Versfogó - vetélkedő gyerekeknek
23.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Szünidei kézműves foglalkozás és játékkuckó Gyöngyállatkák és gyöngyékszerek készítése
23.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Fotóklub
23.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	Látogatás a Központi Könyvtárban a nyári gyerekprogramok keretében
23.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„Országok – Kultúrák - Emberek” „Bang!” Európai népek játékainak kavalkádja I.
27.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport
28.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Nyári kézműves foglalkozások III. Európai kultúrák szimbolikustárgyai matricafestéssel.(világítótorony, facipő)A General Press Kiadó által felajánlott Pettson és Findusz sorozatból készült rajzfilm vetítése
28.	XXII/2.	Kísérleti lakótelepi Könyvtár	A Könyvtár Baráti Köre Olvasókör összejövetele
28.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Napközis tábor - Érdekesek a növény - és állatvilágból Állatos képek készítése szalvétatechnikával
30.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Krimet Kedvelők Klubja – Miss Marple Olvasókör
30.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Szünidei kézműves foglalkozás és játékkuckó Papírbábok készítése és bábozás
30.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Jókai Anna Olvasóklub Vendég: Farkas Viola kerületi művész
30.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	"Múzeumi séta a Petőfi Irodalmi Múzeumban" (Károlyi Palota és a kiállítások megtekintése vezetővel, múzeumpedagógiai foglalkozás, játék a Károlyi kertben)
30.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„Országok – Kultúrák - Emberek” „Bang!” Európai népek játékainak kavalkádja II. A General Press Kiadó által felajánlott Pettson és Findusz sorozatból készült rajzfilm vetítése
30.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Nyár a könyvtárban – Gyöngyfa készítés

Július

01.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	Teadélután klasszikusokkal előadássorozat „Jókai Mór és kora” Fábri Anna - előadó Bitskey Tibor - színművész
01-okt. 28.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	A Nagy László Általános Iskola és Gimnázium diákjai kézműves alkotásainak kiállítása „Szó, fon, nem takács mi az?” címmel
04.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport
05.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Amatőr bábcsoport előadása /TERMA pályázat /
05.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Kézműves gyermekfoglalkozás Díszdoboz szalvétatechnikával
05.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Ferihegyi repülőtér és Emlékpark megtekintése
07.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Szünidei kézműves foglalkozás és játékkuckó. Szivárványszínű kincses-szekrény készítése gyufásdobozokból
07.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Modla Rózsa Viola naiv festő kiállítása
07.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Drámajáték – Molnár Melindával
11-15.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Nyári bejáró tábor „A Nagy Könyv” ürügyén: felolvasás, képnagyítás, bábkészítés, öltöztető baba készítése, sóliszt gyurma, bábelőadás a szülőknél
11.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Pettson filmvetítés – rendezvény gyerekeknek
11.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport
11.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	Könyvtár bemutató és kézműves foglalkozás
13.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Kiállítás rendezése, tarisznya készítése TERMA – NKA - Gyermekkönyvtáros Szekció
13.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Pettson filmvetítés – rendezvény gyerekeknek
13.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Kézműves foglalkozás: gipszfigurák készítése
14.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	„Elfelejtett játékaink” – ismerkedés régi szabadtéri játékokkal
14.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Szünidei kézműves foglalkozás és játékkuckó. Csomózott karkötők készítése

14.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Őszidő Klub Fotóklub
14.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	„Úgy, mint a Pál utcai fiúk” – látogatás a Fűvészkertben és korabeli játékok az Orczy kertben
14.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Délutáni társasjáték
14.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Drámajáték – Molnár Melindával Agyagozás Skoda Noémivel
15.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Pettson filmvetítés – rendezvény gyerekeknek
18.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Pettson filmvetítés – rendezvény gyerekeknek
18.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport
18-22.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Nyári tábor Túrabakancs 5. Bükkszentkereszten
20.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Szélforgó-készítés – rendezvény gyerekeknek
21.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	„Miért szeretem – miért nem?” Kedvenc és nem kedvelt könyvek megbeszélése
21.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Tábor-könyvtár – rendezvény gyerekeknek
21.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Szünidei kézműves foglalkozás és játékkuckó Varázsló-nap. Rúna kövek festése, rúna kövekkel, jóslás Bűvészkedés zsineggel és kötéllel
21.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	„Mátyás Király utcai könyvtára” Kirándulás a Budai Várba Corvinák és virtuális történelmi vetítés
25.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport
26.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Fülemüle tábor Játék a könyvtárban Fejtrőök, játékok, rejtvények
26.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Kézműves gyermekfoglalkozás Gyöngyékszerek
28.	X/3.	Újhegyi könyvtár	Tábor-könyvtár – rendezvény gyerekeknek
28.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Szünidei kézműves foglalkozás és játékkuckó. „Csodálatos állatvilág” Memória játék készítése
28.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	Kézműves foglalkozás - dekupázs, kavicsfestés, papírvirág készítés, könyvtörténelmi rejtvény

28.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Délutáni társasjáték
30.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Kirándulás Visegrádra, strandolás Lepencefürdőn

Augusztus

01-31.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	255 éve halt meg Johann Sebastian Bach – kiállítás
01-31.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Galéria 18 tárlata: „Mi a giccs?”
02.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Kézműves gyermekfoglalkozás Órangyalkák
03.	IX/2.	Boráros téri könyvtár	”Nyári üdvözet”- képkészítés Fonalból, színes papírból
03.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti Könyvtár	Kézműves foglalkozás: papírhajtogatás
04.	IX/2.	Boráros téri könyvtár	Játéktanítás alsó tagozatosoknak
04.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Tóth Béláné életmű és az Esztergomi képzőművészek tárlata
04.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Társasjáték klub
04.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Délutáni társasjáték
05.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Rajzfilmvetítések: Pettson és Findusz
06.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Rajzfilmvetítések: Pettson és Findusz
09.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Együtt a könyvtárban Családi kézműves foglalkozás: gyöngyékszerek, figurák készítése
09.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Kézműves gyermekfoglalkozás Üvegfestés
10.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Rajzfilmvetítések: Pettson és Findusz
10.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Kézműves foglalkozás: pompom készítése
10.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Kézműves foglalkozás: Üvegmatrica festés

11.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Rajzfilmvetítések: Pettson és Findusz
11.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Őszidő Klub
11.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Társasjáték klub
12.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Úszógyurmázás kicsiknek
16.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Együtt a könyvtárban Családi kézműves foglalkozás: csuhé figurák, szalmadíszek
16.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Kézműves gyermekfoglalkozás Papír állatfigurák
17.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Kavicsfestés
17.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Kézműves foglalkozás: gyurmafigurák
18.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Társasjáték klub
19.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Irodalmi játékok a könyvtárban (TERMA pályázat)
23.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Együtt a könyvtárban Családi kézműves foglalkozás: matricafestés
24.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Kézműves foglalkozás: ceruzatartó, füzetborító készítése
24.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Kézműves foglalkozás: papírcsodák
25.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Kőbányai Képzőművészek – könyvbemutató
25.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Fotóklub
25.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Társasjáték klub
29.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Nyári fotópályázat eredményhirdetése
29.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Fotókiállítás (századfordulós gyermekportrék a Budapest Gyűjtemény anyagából)
29.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport

30.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Újhegyi Olvasókör Vendég: Nemere István
30- szept.30.	XXII/2.	Kísérleti lakótelepi Könyvtár	Emsperger Ferenc gyökerekből készített szobrainak kiállítása Megnyitotta Pintér Zsuzsanna Közreműködő: Pál Viktória
30.	XXII/2.	Kísérleti lakótelepi Könyvtár	A Könyvtár Baráti Köre Olvasókör összejövetele: A Nagy Könyv
31.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Kézműves foglalkozás: Kavicsfestés

Szeptember

Szeptember eleje	Budai régió	Budai könyvtárak: Márai Sándor, Török utcai, Békásmegyeri, Móricz Zsigmond, Ugozca utcai, Nagytétényi,	A Nagy Könyv „Az én nagy könyvem” alkotói pályázat meghirdetése
01.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Kassák Írisz Fotóklub
01.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	Iskolakezdés a Krúdy körrel Tréfás versek és elbeszélések az iskolakezdésről
01-31.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Kiállítás a tanulást segítő kiadványokból
01-30.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Galéria 18 tárlata: Fekete Júlia linómetszetek
02.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Könyvjelző készítése – rendezvény gyerekeknek
03.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Könyv- és füzetborító készítés
03.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Kézműves Kuckó: Iskolakezdés Tolltartók készítése WC papír-gurigákból
03.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Kézműves Kuckó: Iskolakezdés Tolltartók készítése WC papír-gurigákból
05.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport
06.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Újhegyi Olvasókör Vendég: Nógrádi Gábor
06.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	A Nagy Könyv olvasókör – Karaván Klub: Monaco 1.
06.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam I. turnus

06.	XIX/3.	Kossuth L. utcai könyvtár	Iskolakezdés, szüret, gesztenyemadár készítés
07.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Rajztanárok értekezlete
08.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Tolkein kiállítás megnyitója
08.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Az Írásbeliség Világnapja Molnár Ferenc: A Pál utcai fiúk regénye alapján
08.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Vályi Csaba festőművész kiállítás megnyitója
08.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Együtt a könyvtárban – családi kézműves foglalkozás: mókás filcállatok
09.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Vetélkedő az Írásbeliség Világnapjára
09.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Pólófestés a „Lovagok” számára
09.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Harry Potter Olvasókör
09.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Nagy Micimackó Játék – rendezvény gyerekeknek
09.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Évszakok Ősszel a gyümölcsösben. Versek, dalok, közmondások, szólások, találós kérdések
09.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Őszidő Klub
10.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Visegrádi kirándulás (Királyi Palota, bobpálya, Fellegvár, hajóval vissza Budapestre)
12.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„Mi is lesz ebből?” Kézműves foglalkozás: hűtő-mágnes készítése
12.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Megrajzoltam számítógéppel a Kisherceget Rendezvény gyerekeknek
12.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Hobbitok a hobbitok – rendezvény gyerekeknek
12.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport
12.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Hagyományok - népszokások Ki tud többet mondani? Időjósító jeles napok szeptemberben
13.	IV/4.	Munkásotthon utcai könyvtár	Kismama klub a beszédfejlődésről (Richter, E.: Így tanulnak a gyerekek c. könyv ismertetése, utána beszélgetés a könyvről)

13.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam I. turnus
14.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Irodalmi Teaház - Papp Györgyi: Sohase mondd!
14-nov.14.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Az Erzsébeti Foltkórosok Csoportjának patchwork alkotásaiból rendezett kiállítás
14.	XXI/3.	Széchenyi I. úti könyvtár	Kádár Kata Óvoda könyvtárlátogatás
15.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	Radnóti Miklós Olvasókör Bulgakov: Mester és Margarita
15.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Könyvtárbemutató Szervátiusz Általános Iskola 3. osztálya részére
15.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Fotóklub
16.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Tolkein Olvasókör
17.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	Kulturális Örökség Napja
17.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	A Nagy Könyv – Pál utcai fiúk a Fűvészkertben
17.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Micsoda Cirkusz! Kiállításmegnyitó: Tóthné Fábián Eta cirkuszi rongybaba figurái
17.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Micsoda cirkusz! Kézműves foglalkozás: bohóckészítés Tóthné Fábián Eta iparművésszel
17.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Helytörténeti séták a XXII. kerületben: nagytétényi láttnivalók Helytörténeti séták Bartos Mihály és Garbóci László helytörténész vezetésével a XXII. kerületben A séta után részvétel a Kastélymúzeum programjain: „bútorok titkos fiókjai” és az „Ókori vígnapok a Kentaur-kertjében”
18.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Kirándulás: Gomba-sziklától a csokoládézóig
19-21.		Központi Könyvtár	Használóképző tanfolyam
19.	I/1.	Márai Sándor Könyvtár	„Egérfogó” Számítógép-használó tanfolyam időseknek és teljesen kezdőknek
19.	XII/1.	Ugoesa utcai könyvtár	Hagyományok - népszokások „Gyerünk, rózsám, gyerünk, rózsám a szőlőbe, a szőlőbe” Szüreti énekek, táncok bemutatója

20.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	Rajzpályázat meghirdetése
20.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Újhegyi Olvasókör Vendég: Réz András
20.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam I. turnus
21.	I/1.	Márai Sándor Könyvtár	„Egérfogó” Számítógép-használó tanfolyam időseknek és kezdőknek
21.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Könyvbemutató Lábady István: Love special című kötetéről Várnai Mária az alkotókkal és Réz Andrással beszélgetett
21.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Grundjáték a Kösziben kőbányai gyerekeknek
21.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Kézműves foglalkozás: fényképtartó készítés
22.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Könyvtárbemutató harmadikosoknak
22.	XV/3.	Kontyfa utcai könyvtár	Irodalmi beszélgetés a TOP 12-ről
22.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Ovis csoport: mese és parafanyomda készítés
22.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	„Ne parázz” – foglalkozás a könyv kapcsán
22.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Baba-mama klub Balogh - Balsai Izabella bioenergetikus előadása
22.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Budafoki írók találkozója A XXII. kerületben élő írók, költők, kritikusok és egyéb publicisták első találkozása az olvasókkal
23.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	Galaktikus olvasókör
23.	I/1.	Márai Sándor Könyvtár	„Egérfogó” Számítógép-használó tanfolyam időseknek és kezdőknek
24.		Dél-pesti régió rendezvénye	Váci Nagy Könyv Part-y
24.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Jeles napok: a Takarítási világnap alkalmából Játék és keresztretjvények a könyvtárban
26-28.		Központi Könyvtár	Használóképző tanfolyam
26.		Központi Könyvtár Zenei gyűjtemény	Kiállítás Bartók Béla halálának 60. évfordulója alkalmából

26.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	Új Akropolisz Közhasznú Kulturális Egyesület Bevezetés a filozófiába előadássorozat 1. előadása
26.	I/1.	Márai Sándor Könyvtár	„Egérfogó” Számítógép-használó tanfolyam időseknek és kezdőknek
26.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„Mi is lesz ebből?” Kézműves foglalkozás: üvegfestés
26.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Állatok Világnapja – fotókiállítás – A Terézvárosi Független Polgári Kör’94 kiállításának megnyitója
26.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport
26.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	Nyugdíjas klub – „csevegő délelőtt”
26.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Könyvtárhasználati óra: „Régészkedjünk !”
27.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Kőbányai Írók Találkozója Vendég: Földesdy Gabriella
27.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	„Hogyan neveljünk olvasóvá a kortárs gyerek irodalom segítségével?” Gombos Péter előadása pedagógusoknak, iskolai könyvtárosoknak
27.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam II. turnus
27.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Gyermekfoglalkozás Szüreti hagyományok Kollázs-készítés
27.	XXII/2.	Kísérleti lakótelepi Könyvtár	A Könyvtár Baráti Köre Olvasókör összejövetele: „Megemlékezés az Aradi 13 - akról” című összeállítás nyilvános főpróbája Előadó: Németh Sándor előadóművész
28.	I/1.	Márai Sándor Könyvtár	„Egérfogó” Számítógép-használó tanfolyam időseknek és teljesen kezdőknek
28.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	Foglalkozás a sérült emberek világáról Előkészítés a vak gyerekekkel való találkozásra
29.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	Internet klub Könyvkeresők, anktikvriumok a neten
29.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Kőbányai Képzőművészek – művészeti folyóiratok bemutatása
29.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Hagyományok – népszokások „Szent Mihály öltöztet,

			Szent György vetkőztet' Népi hagyományok
29.	XIV/2.	Bosnyák utcai Könyvtár	„Miért szép a 12” – Diószegi Endre előadás
29.	XV/4.	Szűcs István utcai könyvtár	Könyvtárbemutató óvodásoknak
29.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Kántor Judit felolvasó estje a TOP 12-be került művekből
29.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	„Másképp mindenki más” – látó és vak gyerekek találkozása, ismerkedés egymás életével
29.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	KPSZI testületi megbeszélés
29-okt.14.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Mohainé Burián Mária Ágnes festőművész ÁLLAT-BARÁT című kiállításának megnyitója az Állatok Világnapja alkalmából
30.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Minden órában népmese
30.	I/1.	Márai Sándor Könyvtár	„Egérfogó” Számítógép-használó tanfolyam (időseknek és teljesen kezdőknek)
30.	IV/3.	Babits Mihály Könyvtár	Anna Néni Faluszéli Játzóháza „Bőrben az igazság”. Népművészetünk bőr emlékei Fonatok, tokok, ékszerek készítése
30.	VI/2.	Terézvárosi gyerekkönyvtár	A Népmese Napja- meseolvasás Hét kérdés Benedek Elek életéből Mestertarisznya készítése Mesehősök jelmezei –beöltözés, illusztrációkészítés A HUNRA felhívásához csatlakozva
30.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Évforulók: A népmese napján” - Egyszer volt, hol nem volt... Benedek Elek születésnapján „mesélés, játszás, rajzolás
30.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	A népmese napja alkalmából Játékos foglalkozás: Magyar népmesék és népszokások
30.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Kiállítás az Önkormányzat Civil Börzójén
30.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	„Zene, zene, zene” különböző hangszerek megszólalása kölcsönzés közben
30.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„A népmese napja” Mese a színpadon: A kiskakas gyémánt félkrajcárja

30.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	„A népmese napja” Mesemondás
30.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	„A népmese Napja” Megemlékezés Benedek Elekről Meseolvasás és könyvajánlás

Október

01.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	„A népmese napja” (egész napos családi program)
01-nov. vége		Budai régió könyvtárai	A Nagy Könyv: „Váljunk fogadóirodákká!” TOPP-TIPP az I., II., III. helyezett filmre Eredményhirdetés, jutalomsorsolás
01-nov. 1.	III/7.	Békásmegyeri Könyvtár	Kiállítás a könyvtárban Strahl Péter fotográfus Csodálatos természet című kiállítás megnyitója
01.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Játszóház - társasjáték, vetélkedők - Micimackó
01.	IV/4.	Munkásotthon utcai könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok Egri Csillagok - totó a regény alapján
01.	IV/4.	Munkásotthon utcai könyvtár	Kézműves foglalkozás: terménykép készítés
01.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	A Pál utcai fiúk - TOTÓ, kis könyv készítése, menü 1905-ből, horgászat
01.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Játszóház
01.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok a Dagály utcai könyvtár kertjében: A 12 könyv bemutatkozása: sátrak és kiállítások, játékok és kézműves foglalkozások Micimackó daljáték A Shakespeare Színiakadémia előadása
01.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Kézműves klub és játékos foglalkozások A kis herceg c. Könyvhöz kapcsolódva Festés üvegre és gipszintára, kalapdobálás, ügyességi verseny, rókaszelídítés, papírrózsa-készítés
01-10.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Aradi vértanúk napja - kiállítás
01.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	Családi nyílt nap a könyvtárban - papírmerítés, dekupázs, írástörténeti rejtvény, könyvtártörténeti vetélkedő

01.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Kézműves Kuckó: Október 5. Állatok Világnapja Állatos mozgókák, mobilok üvegfestéssel
02.	XI/6.	Karinthy F. úti könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok A felújított könyvtár ünnepélyes átadása Köszöntőt mondott: dr. Schiffer János főpolgármester-helyettes, Molnár Gyula XI. ker. polgármestere, dr. Fodor Péter főigazgató Közreműködők: Benkovics Kritina és Mészáros Zsófia szaxofon
02.	XI/6.	Karinthy F. úti könyvtár	Haász Ágnes képzőművész Elektro-graffiti című kiállításának megnyitója
03.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	Új Akropolisz Közhasznú Kulturális Egyesület Bevezetés a filozófiába előadássorozat 2. előadása
03.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Kiállítás az Aradi vértanúkról
03.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport „Nők a tudományban” – poszter kiállítás
04.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	Szakmai klub: „Olvasók, könyvek, könyvtárosok az ötvenes években” Katsányi Sándor előadása
04.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Állatok origamiból
04.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Könyvtárbemutató meseolvasással
04.	VI/2.	Terézvárosi gyerekkönyvtár	Játékos foglalkozás Kormos István verses meséiről harmadikosoknak
04.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	A Nagy Könyv olvasókör – Karaván Klub: Monaco 2
04.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Jeles napok - Tarka-barka állatmesék
04.	XIV/4.	Füredi Könyvtár	A Nagy Könyv - játékos vetélkedő
04.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Lándzsa utcai óvoda
04-31.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Állatok Világnapja – kiállítás
04.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam II. turnus
04.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Könyvtárhasználati óra: „A rímek és a versek”

04.	XXI/1.	Szent István úti könyvtár	„Fele sem igaz” Irodalmi vetélkedő a Verne évforduló alkalmából a kerület iskoláinak részvételével
04.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	A csepeli görög önkormányzat szervezésében Előadás a görög nemzettudatról Előadó: Nakosz Kosztasz (sorozatnyitó előadás)
05.	II/4.	Török utcai könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok „Kirakodó” Használt könyvek, CD-k, videók vására
05.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Az állatok és az ősz Játékos környezetismeret I.
05.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Az állatok és az ősz Játékos környezetismeret II.
05.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Angol Tagozatos Általános iskola: összevont második osztályok
05.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtárbemutató a Károlyi István 12 osztályos Gimnázium III/a osztálya számára
05.	IX/2.	Boráros téri könyvtár	Az aradi vértanúk emlékezete
05.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Termésbáb-készítés – rendezvény gyerekeknek
06.	II/4.	Török utcai könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok „Kirakodó” Használt könyvek, CD-k, videók vására
06.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Zsuráffy Mária kiállítása
06.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	Irodalmi délután Előadók: Baktai Faragó József, Kő-Szabó Imre és lovag Kanizsa József
06.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Kertvárosi Kávéház Vendég: Görög Ibolya protokoll szakértő
06.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	„Csütörtöki csevegés” – nyugdíjasokkal
06.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Népi gyógyászat – Juhász Judittal (sorozatnyitó előadás)
07.	II/4.	Török utcai könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok „Kirakodó” Használt könyvek, CD-k, videók vására
07.	II/4.	Török utcai könyvtár	„Itt van az ősz, itt van újra...” Kézműves foglalkozás: falevél és termésképek készítése Meseolvasás
07.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Milne: Micimackó - Vadnay Tünde előadása

07.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás Kölcsey Ferenc Általános Iskola napközis csoportja részére A magyar népmese napja - bábkészítés, meseolvasás
07.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Sakk-kör kezdete
07-28.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Használt dokumentumok vására
08.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Naprendszer modell készítése
08.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Micimackó meséi Gyerekmusical a Fogi Színháza előadásában
08.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Jeles napok: „Állati nap” Az állatok világnapja alkalmából: rejtvények, játékok
08.		Csepeli könyvtárak közös rendezvénye	II. Rákóczi F. utcai Könyvtári napok Használt dokumentumok vására Kézműves foglalkozás
08.	XXI/1.	Szent István úti könyvtár	Gólyakalifa c. meséhez háttér-rajzok készítése, mesefeldolgozás, bábozás Vezeti: Bedő Móni drámapedagógus
10.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	Új Akropolisz Közhasznú Kulturális Egyesület Bevezetés a filozófiába előadássorozat 3. előadása
10.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	Mikszáth kiállítás (A Teadélután klasszikusokkal előadássorozatához kapcsolódva -Mikszáth enciklopédia)
10.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„Mi is lesz ebből?” Kézműves foglalkozás: papírképek készítése
10.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Könyvtárbemutató az Óbudai Gimnázium tanulói részére
10.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtárbemutató a Károlyi István 12 osztályos Gimnázium III/b. osztálya számára
10.	VI/1.	Andrássy úti könyvtár	Nagy Könyv top 12: Mihail Bulgakov nap
10.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok A Pál utcai fiúk – TOTÓ, kis könyv készítése, menü 1905-ből, horgászat
10.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Folyóirat-fesztivál
10.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport
10.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	„Mindszent hava” – zenés beszélgetés szüreti népszokásokról

10.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Ovis csoportfoglalkozás: mese és békahajtogatás
10.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok: 10-12 óráig: mesehallgatás, bábkészítés Benedek Elek: Kacor király c. meséje alapján 14-15 óráig: Most Te is beolvashatsz! Milne: Micimackó c. művének dramatizálása fogyatékkal élő gyerekekkel
11.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtárbemutató a Károlyi István 12 osztályos Gimnázium II/c. osztálya számára
11.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	DVD-fesztivál
11.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	A Nagy Könyv Beszélgetés Réz Andrással
11.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	“Domnu, faceti-mi o pozá!” (Uram, fényképezzen le engem!) Rácz Géza és Lipcsei Attila fotókiállításának megnyitója
11.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	“Az ember csak azt ismeri meg igazán, amit megszelídít.” Beszélgetés a barátságról Dr. Harday Ildikó pszichológussal és azokkal, akiknek A kis herceg a “Nagy Könyv”
11.	XIV/2.	Bosnyák utcai Könyvtár	Könyvtárbemutató
11.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Lándzsa utcai óvoda
11.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam II. turnus
11.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Író - olvasó találkozó Bosnyák Viktóriával, a „Tündérboszorkány” és a „Klott gatyá ne fárasz!” c. könyvek szerzőjével
11-nov.2.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Galéria 18 tárlata: Gál Dezső emlékkiállítás „Rajzaim I.” címmel
11.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok Aszfalt-rajzverseny Eredményhirdetések: „Andersen utódai” meseíró pályázat + Jules Verne-játék
11.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok Aszfaltrajz-verseny -kerületi óvodásoknak Weöres Sándor: Bóbita c. meséje nyomán
11.	XXII/2.	Kísérleti-lakótelepi Könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok Buday Csilla üvegfestő kiállítás-megnyitója

11.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok Nagy Könyvek Élőben: Találkozás Závada Pállal, a Jadviga párnája című regény írójával
13.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	Teadélután Klasszikusokkal. 3. találkozó Mikszáth Enciklopédia Praznovszky Mihály és Mécs Károly közreműködésével
13.	V/2.	Belvárosi Könyvtár	Orwell: 1984. – beszélgetés Tamás Gáspár Miklóssal
13.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Kormos István verses meséiből játékos foglalkozás harmadikosoknak
13.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Játszóház
13.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	CD-ROM – fesztivál
13.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	„A Nagy Könyv minden órában” - játéksorozat Könyvtárbemutató - Kispesti Waldorf iskola
13.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok Fehér Bot Napja: „Együtt, egymásért, egy más világért” A vakok és gyengénlátók részére nyújtott új, számítógépes szolgáltatás bemutatása Sajtótájékoztató
13.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Internetes ügyintézés Magyarországon (XIII. ker. Önkormányzat) Előadó: Bodolai Rómeó informatikus
13.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	„Fedezze fel, ismerje meg az auráját” Bozsó Zsuzsa előadása
13.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Könyvtárbemutató: Hétszínvirág óvoda
13.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok Mesék egy szuszra! Lázár Ervin: A kék meg a sárga Mesehallgatás, festés
13.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Együtt a könyvtárban Családi kézműves foglalkozás: Őszi díszek
13.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Kisállat barátok klubja Varga Györgyi állatorvosi asszisztens közreműködésével
13.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Látogatás a Néprajzi Múzeumban dr. Kerezsi Ágnes vezetésével
14.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Tolkein Olvasókör
14.		Központi Könyvtár Zenei gyűjtemény	A lantok európai vándorútja Kónya István estje

14.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Micimackó pályázat eredményhirdetése Micimackó dalverseny. "Micimackó mindenkié" Mici-TOTÓ Egyszeri Micimackó tárgy-gyűjtemény és kiállítás A 100 holdas Pagony feltérképezése
14.	IV/3.	Babits Mihály Könyvtár	A Nagy Könyv – Abigél (Egész napos rendezvény)
14.	VII/3.	Kertész utcai könyvtár	„Életfa”: Szabó Magda élete és művei képekben. Játék az Interneten – irodalmi TOTÓ
14.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Hangoskönyv-fesztivál
14.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	„A Nagy Könyv” minden órában – játéksorozat
14.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Játsszunk könyvet! A kis herceg Játszóház a Hunyadi Mátyás Általános Iskola 3. osztályos tanulói részére (vezette: Szócs Péter)
14.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	„Jancsi és Juliska Tündüs manó módra” - bábelőadás
14.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	„A Nagy Könyv” - Micimackó játszóház
14.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	„Utazó olvasók-olvasó utazók” Afrikai szobrok, tárgyak fotók kiállítása Könyvkiállítás és könyvajánló Afrikáról Afrikai zene
14.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok Akik értik a szőlő üzenetét: A bor és az ember. A Pesterzsébeti Boregylet elnökének, Potoczky Attilának kóstolóval egybekötött előadása a borkultúráról, a magyar borokról
15.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	„Az édes grund” „Pál utcai fiúk” programok
15.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Mikszáth: A Zöld Légy és a Sárga Mókus (gyerekelőadás)
15.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Marunada – Horvát est
15.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Kirándulás Zebegénybe Hajózási Múzeum és a Szőnyi István emlékház megtekinté
17.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	Csokonai kiállítás Csokonai halálának 200. évfordulójára
17.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Beiratkozás, könyvtárhasználat a Károlyi István 12 osztályos Gimnázium III/C. tanulói számára

17.	IV/4.	Munkásotthon utcai könyvtár	Nagy könyvtári kavalkád a Nagy Könyv jegyében: „A falak ereje nem a kövekben vagy” – Egri csillagok „Csináljunk színházat” – dramatizált részletek a könyvből az AHA színpad előadása
17.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport
17.	XIV/2.	Bosnyák utcai Könyvtár	Könyvtári játék
18.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Meghívásos Gyűrűk Ura verseny.
18.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Kőbányai Írók Találkozója
18.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	„Katolikus Nagy Magyarok” – Rászlai Tibor előadása
18.	XI/3.	Móricz Zsigmond Könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok Író – olvasó találkozó Spiró Györggyel, Fogság című könyvének megjelenése alkalmából Felolvasás a könyvből Beszélgetőtárs: Mészáros Sándor irodalomtörténész
18.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok „Ketten írtuk...” Meseíró és illusztráló pályázat ünnepélyes eredményhirdetése. (A mese elejét írta és felolvasta Varró Dániel, a mese végét a pályázat nyertese)
18.	XIII/2.	Pannónia utcai könyvtár	Garcia Marquez: Száz év magány - Vámos M.: Marquez és én, Vendég: Vámos Miklós író
18.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Auramérés Fotóklub
18.		Dél-pesti régió könyvtárai	Szakmai Nap Szegeden
18.	IX/3.	Mester utcai könyvtár	„Fohász haragért” - Irodalmi est P. Horváth Lászlóval
18.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam III. turnus
18.	XIX/3.	Kossuth L. utcai könyvtár	Állatok téli álma Beszélgetés, játékos feladatok
18.	XXI/3.	Széchenyi I. úti könyvtár	Majori könyvtári napok: Használt dokumentumok vására Papírmerítés
19.	IX/2.	Boráros téri könyvtár	„Vackor az első bében” Mackók és más állatok a gyermekirodalomban

19.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	„A kis herceg újra leszállt közénk” Havas Judit előadóművész műsora
19.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Kézműves foglalkozás: bűvészlabda készítés
20.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Kányádi Sándor mesék, versek Játékos irodalmi foglalkozás harmadikosoknak
20-tól	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Tolkien illusztrációk Kiállítás John Howe, Alan Lee és Ted Nasmith alkotásaiból
20.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	„Kedvenc regényeim” Vendég: Nógrádi Gábor író
20.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Jeles napok: A Népmese napja A mese fajtái - Játék a mesékkel - Mesetotó
20.	XIII/6.	Angyalföldi Kertvárosi Könyvtár	A mi nagy könyvünk: Tüskevár Mirtse Áron előadása a Kis-Balaton élővilágáról.
20.	XIII/6.	Angyalföldi Kertvárosi Könyvtár	Játékos illemtan III. osztályosokkal.
20.	XV/4.	Szűcs István utcai könyvtár	„Nagy Micimackó nap” a könyvtárban
20.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	„Őszi levélhullás” – kézműves foglalkozás
20-31.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Az 1956-os forradalom – kiállítás
20.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Az iskolakezdés nehézségei Előadás: Baktay Miklós
20.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Könyvtárhasználati óra „A szüret és Szent Mihály”
20.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Kisállat barátok klubja Varga Györgyi állatorvosi asszisztenssel
20.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Baba-mama klub Tenger György számmisztikussal
20.	XXI/3.	Széchenyi I. úti könyvtár	Kádár Kata Óvoda könyvtárlátogatása Kézműves foglalkozás
20.	XXII/1.	Nagytétényi Könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok „Mágnesként vonzzák egymást a művészetek” Mohainé Burján Mária Agnes festményeiből és Emsperger Ferenc gyökérszobraiból készült kiállítás megnyitója Közreműködött: Szántó Éva színművész Versek József Attilától: Nagy Andrea és Pál Viktória előadásában

20.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Budafoki írók, költők irodalompartolók találkozója
21.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	Galaktikus olvasókör
21.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Harry Potter Olvasókör
21.	II/2.	Szabadság úti könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok Nagy Könyvek Élőben Mesélt Böszörményi Gyula, a Gergő és az álmofogók írója
21.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Szigeti József utcai Általános Iskola III/B. osztályosaival dramatikus játék
21.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	József Attila verseihez készült fotók kiállításának megnyitója
21.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	„Kelta emlékek, kelta dallamok” Kéri György műsora
21.	XV/4.	Szűcs István utcai könyvtár	Régi és mai olvasmányélmények
21.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Kölcsey Ferenc Általános Iskola napközisei részére
21.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Gyermekkert óvoda óvónőinek szakmai Könyvtárlátogatása
22.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Nyilvánosan meghirdetett társasjáték-bajnokság
22.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„Húzzad csak kivilágos virradatig!” Operett és musicalest
24-26.		Központi Könyvtár	Használóképző tanfolyam
24.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„Mi is lesz ebből?” Kézműves foglalkozás: gipszképek készítése
24.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Könyvtárbemutató meseolvasással
24.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtárbemutató II.: katalógushasználat Károlyi István 12 osztályos Gimnázium II/a osztályosai részére
24.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport
24.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	4. osztályosok ismerkedése a Corvinákkal és az OSZK-val

25.	I/1.	Márai Sándor Könyvtár	A Nagy Könyv „Az én nagy könyvem” című rajzpályázat ünnepélyes eredményhirdetése
25.	XIV/2.	Bosnyák utcai Könyvtár	„Miért szép a 12” Diószegi Endre előadása
25.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam III. turnus
25.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Tűzedzők, Klasszikusaink Klub: Váci Mihály
25.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Könyvtárhasználati óra „Lucy és Samu”- Az ösközösség kora
26.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtári játékok: Éltés Mátyás Speciális Általános Iskola
26.	XIII/7.	Tátra utcai könyvtár	A Nagy Könyv Harry Potter kicsiknek és nagyoknak, avagy kié a Bölcsék Kötetlen beszélgetés Békés Pál íróval
26.	XIII/7.	Tátra utcai könyvtár	Bogdán Éva nyugdíjas pedagógussal papírmárványozás - v Legendás lények alkotói csoport kiállítása
26.	XIV/2.	Bosnyák utcai Könyvtár	Könyvtári óra
26.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	„Hogyan használjuk a könyvtárat?” Foglakozás 4. osztályosoknak
27.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	Internet klub Közhasznú információk az interneten
27.	I/1.	Márai Sándor Könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok A Nagy Könyvek Élőben Felolvasó színházi est: „Áldozó Judit” Márai Sándor regényeiből összeállította és írta: Lászlóffy Csaba Előadó: Havas Judit előadóművész
27.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Krimet Kedvelők Klubja - Detektívek órája
27.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Évfordulók Bambi és társai 60 éve, 1945. október 6-án halt meg Félix Salten
27.	XIII/6.	Angyalföldi Kertvárosi Könyvtár	Őszi kézműves foglalkozás – süni készítés
27.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	A Nagy Könyv A Holdvilág Kamaraszínház összeállítása
27.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	„Tizenhárom almafa” - Sellei Zoltán előadása

27.	XIX/3.	Kossuth L. utcai könyvtár	Író-olvasó találkozó Schäffer Erzsébettel
27.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Jókai Anna szerzői estje: A család: fészek vagy kalitka?
27.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Budafoki írók, költők, irodalompartolók találkozója
28.		Központi Könyvtár Budapest Gyűjtemény	Kár a benzinért! Képek a budapesti villamosközlekedés történetéből című kiállítás megnyitása
28.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Könyvtárbemutató meseolvasással
28.	IV/3.	Babits Mihály Könyvtár	„Sok kicsi sokra megy...”-Anna néni faluszéli játsszóháza Őszi termésekből képek, mozaikok készítése
28.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Töklámpás-készítés - rendezvény gyerekeknek
28.	XIII/6.	Angyalföldi Kertvárosi Könyvtár	Könyvtárhasználat Internet a könyvtárban (V. - VI. osztályosoknak)
28	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Játékos utazás a Föld körül – Az indiánok földjén. Játsszóház a Hunyadi Mátyás Iskola tanulói részére (Gottweisz Timea vezetésével)
28.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Kézműves foglalkozás: Halloween játsszóház
29.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Kincsvadászat Sárkányos lovagoknak
29.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Játsszóház
30.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Kirándulás: Menjünk a Búbánatba?

November

01-30.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	150 éve halt meg Vörösmarty Mihály - kiállítás
02.	I/2.	Vízivárosi olvasóterem	Fővárosi Könyvtári Napok A Nagy Könyvek Élőben Esterházy Péter Kis Magyar Pornográfia című művéből adott elő részleteket Vallai Péter színművész
03.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	József Attila est Közreműködik: Érdi Tamás – zongora, Korhecz Imola – vers
03.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Nyár óvoda: könyvtárbemutató

03.	IX/3.	Mester utcai könyvtár	Intenzív látásjavító szemtorna Vén Péter természetgyógyász pedagógussal
03.	XII/1.	Ugoesa utcai könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok A Nagy Könyvek Élőben: Örkény István-est Lévai Balázs és Mészáros Sándor beszélgetése Örkény Istvánról Az Egyperces novellákból Mácsai Pál színművész olvasott fel
03.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Kutas Rudolf kiállítása
03.	XV/1	Eötvös Könyvtár	A Muravidéki Baráti Kör Kulturális Egyesület bemutakozása
03.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Lándzsa utcai óvoda
03.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	„Csütörtöki csevegés” nyugdíjasoknak, nyugdíjasokkal
03-dec.6.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Galéria 18 tárlata: Pannai Margit tűzzománc képei, faszobrai Balogh Béla Ytong-szobrai
04.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Martincsák Kata (gyerek -olvasó) kiállításának megnyitója
04.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Hétszínvirág Magánóvoda: könyvtárbemutató
04.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Könyvtárhasználat felnőtteknek
04.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Játékos utazás a Föld körül – Európa – Játsszóház
04-30.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Janzsó Tamás: Arcképcsarnok – fotókiállítás
04.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Mesedélután bábkészítéssel Könyvtári foglalkozás: Lándzsa utcai óvoda
05.		Központi Könyvtár Budapest Gyűjtemény	Régi, ritka nyomtatványok eredetiben és a világhálón (kiállítás és számítógépes bemutató)
05.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Kézműves Kuckó: Szórógyöngyös díszítés Kulcstartók készítése
05.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	A Fiumei úti sírkert felkeresése
07.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„Mi is lesz ebből?” Kézműves foglalkozás: fakanálbáb készítése

07.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport
07.	XIV/2.	Bosnyák utcai Könyvtár	Márton nap
07.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	„Könyvdominó” - játék alsósoknak
08.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	„Ősz a művészetekben”
08.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Újhegyi Olvasókör Vendég: Berecz András
08.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	A Nagy Könyv olvasókör Karaván Klub: Erdélyi utakon 1.
08.	XI/3.	Móricz Zsigmond Könyvtár	A Nagy Könyv „Az én nagy könyvem” alkotói pályázat ünnepélyes eredményhirdetése
08.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Évfordulók Tündérek bűvös birodalma Tündérszép mesék Tündérországból
08.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	Könyvtárbemutató alsó tagozatosoknak
08.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam III. turnus
08.	XIX/3.	Kossuth L. utcai könyvtár	Kézműves foglalkozás: Töklámpás készítés, sóliszt gyurma figurák
08.	XXI/1.	Szent István úti könyvtár	Őszi versek-őszi képek - játszóház, (kézműves foglalkozás gyerekeknek)
08.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Előadás a görög irodalomról Előadó: Nakosz Kosztasz
08.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Varázslatos állatok – kézműves foglalkozás
09.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Könyvtárbemutató meseolvasással
09.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	„Oroszlánkaland” – zenés műsor alsósoknak Előadók: P. Nagy Ferenc és Kovács József László
09.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Itt van az ősz – kézműves foglalkozás
10.	IX/3.	Mester utcai könyvtár	Intenzív látásjavító szemtorna Vén Péter természetgyógyász pedagógussal
10.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Évfordulók A varázsló vendégei, Mókás mesék

10.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Fotóklub
10.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Együtt a könyvtárban Családi kézműves foglalkozás: Mókás képkeretek
11.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	„Színház a könyvtárban” Diákszínjátészó vetélkedő általános- és középiskolásoknak Zsúri: Gabnai Katalin, Antall István, Golden Dániel, Havas Katalin (általános iskolások)
11.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Őszi kézműves foglalkozás (süni papírból, őszi álomfogó a természet kincseiből, levélképek)
11.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Könyvtárhasználat felnőtteknek
11.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Kiállítás Tolkien és Tolkienról szóló kötetekből
11.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok A Nagy Könyvek Élőben Ottlik Géza Iskola a határon című regényéből Kulka János színművész olvasott fel részleteket Közreműködő: Kelecsényi László író, filmtörténész
11.	XI/6.	Karinthy F. úti könyvtár	Névadóünnepség: Könyvtárunk az író iránti tisztelete jeléül, felvette Karinthy Frigyes nevét Emléktábla-avatás, ünnepi műsor Köszöntőt mondott: Balázs Gyula László Újbuda alpolgármestere és Sóron László főigazgató-helyettes Az emléktáblát leleplezte: Karinthy Márton író és Veresné Krajcár Izabella Újbuda alpolgármestere Közreműködtek: a JAG-Ádám Színpad és a Gárdonyi Géza Általános Iskola előadói
11.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Hagyományok és népszokások Időjós állatok
11.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Játsszunk könyvet! - Vuk – Játzóház
11.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Márton-napi libajáték – rendezvény gyerekeknek
11.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Krausz Margit festőművész kiállításának megnyitója
11.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Őszidő Klub
11.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	„A Nagy Könyv” – játszóház: Kisherceg
12.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	„Színház a könyvtárban” Diákszínjátészó vetélkedő általános- és középiskolásoknak

Zsúri: Gabnai Katalin, Antall István, Golden Dániel,
Havas Katalin (középiskolások)

12.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Barátunk a kutya
12.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok Nagy Könyvek Élőben Halász Judit színművész mesélt Milne Micimackó, és Saint-Exupéry A kis herceg című könyvéből
12.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Catan verseny
14.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport
15.	II/1.	Hűvösvölgyi úti könyvtár	Fővárosi Könyvtári Napok A Nagy Könyvek Élőben: Egyedül maradtam a világon Összeállítás Márai Sándor életművéből Szerkesztette: Mészáros Tibor Felolvasta: Lukács Sándor színművész
15.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Angol Tagozatos Általános Iskola I./a Kézműves foglalkozással egybekötött mese: „Sün Balázs” Zenehallgatás: Halász Judit: A sündisznó
15.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	„Katholikus Nagy Magyarok” – Rászlai Tibor előadása
15.	XIII/2.	Pannónia utcai könyvtár	Kazi Klára festőművész kiállítása
15.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	Könyvtárbemutató felső tagozatosoknak
15.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam IV. turnus
15.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	A Nagy Könyv gyerekkönyvei a Speciális Oktató és Fejlesztő Intézettel közös szervezésben: a drámajáték eszközeivel a Pál utcai fiúk grundján
15.	XIX/3.	Kossuth L. utcai könyvtár	Szent András hava Népszokások felelevenítése Játékok tanulása
15.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Várjuk a Mikulást! – kézműves foglalkozás A Könyvtári Hírmondó 3. számának ünnepi felbontása (Koncert, ételkóstoló, idős pedagógusok köszöntése)
16.		Központi Könyvtár Zenei Gyűjtemény	Az én világom sorozat vendége Sapszon Ferenc és ifj. Sapszon Ferenc karnagy
16.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	„Az én Erzsébetvárosom” című fotópályázatra érkezett zsűrizett munkák kiállítása

16.	IX/2.	Boráros téri könyvtár	Az őszi foglalkozás óvodásoknak
16.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	„Micsoda cirkusz!” Rajzpályázat eredményhirdetése, díjkiosztó
16.	XIII/6.	Angyalföldi Kertvárosi Könyvtár	Állatbarát Klub: Látogatás a Magyar Természettudományi Múzeum Természetbúvár termébe
16.	XIII/7.	Radnóti Miklós Könyvtár	Fábián Mária festőművész kiállításának műsoros megnyitója
16.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Kézműves foglalkozás: termésképek készítése
16-dec.31.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Az Erzsébet Napok rendezvénysorozatához kapcsolódva Lőkös Margit (Gaál Imre Galéria) Pesterzsébeti képeskönyv című albumából válogatott fotók érmeiből rendezett kamara-kiállítás megnyitása
17.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Játszóház
17.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	Radnóti Miklós Olvasóköri Beszélgetés Spiró György: Fogság című regényéről
17.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	Vendégünk a határon túli irodalom: Vajdasági bemutatkozás
17.	XV/4.	Szűcs István utcai könyvtár	Könyvtárbemutató óvodásoknak
17.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Drámapedagógia Előadó: Ledőné Dolmány Mária
17.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	„Afrika” kiállítás – könyvek, tárgyak, fotók
17.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	A Nagy Könyv gyerekkönyvei a Speciális Oktató és Fejlesztő Intézetrel közös szervezésben: Játék Micimackóval egy zenés, játékos mesefoglalkozás keretében Részvevők: Szivárvány óvoda beszédhibás gyerekei A foglalkozás vezetője: Bencze Vera logopédus
17.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Könyvtári gyermekfoglalkozás „Tél a kastélyban” Téli versek kollázsba fogalmazva
17.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Kisállat barátok klubja Varga Györgyi állatorvosi asszisztenssel: Milyen állatot válasszak?
17.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Baba-mama klub: Tájékoztató a Waldorf óvodáról Közreműködik: Szabóné Gölöncsér Katalin óvónő

17.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Ismerkedés önmagunkkal a numerológia segítségével Előadó: Juhász Judit
17.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Budafoki írók, költők, irodalom pártolók találkozója
18.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Harry Potter Olvasókör
18.	IV/4.	Munkásotthon utcai könyvtár	„Mit olvassak?” Mesék, versek, meseregények ajánlása az Erzsébet utcai iskola 2. osztályosainak
18.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Könyvtárhasználat felnőtteknek
18.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Filozófiai Vitakör - Fejlődés
18.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Kézműves foglalkozás: őrangyalkák készítése
18-dec. 8.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	„Csigák, kagylók óceánok partjairól” (kiállítás)
19.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Az újpesti Erkel Gyula Zeneiskola Erzsébet-napi nyilvános hangversenye
19.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Látogatás a Fiumei úti sírkertben
20.	IX/2.	Boráros téri könyvtár	„Földünk vészjelei” Előadó: Hargitai Miklós újságíró
21.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Olvassuk együtt! Tolkien: A Gyűrűk Ura c. trilógia felolvasása
21.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	„Mi is lesz ebből?” Kézműves foglalkozás: festés velúrfestékkel
21.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport
21.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	„Árpád-házi királyok” – kutatómunka negyedikeseknek
21.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	A Mikulás rénszarvasai – kézműves foglalkozás
22.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Olvassuk együtt! Tolkien: A Gyűrűk Ura c. trilógia felolvasása
22.	II/4.	Török utcai könyvtár	A Nagy Könyv „Az én nagy könyvem” alkotói pályázat eredményhirdetése az Áldás utcai iskolás pályázók részére
22.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Könyvtárbemutató meseolvasással

22.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	Detektívek a könyvtárban - foglalkozás gyerekeknek
22.	IX/3.	Mester utcai könyvtár	Intenzív látásjavító szemtorna Vén Péter természetgyógyász pedagógus vezetésével
22.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Kőbányai Írók Találkozója
22.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	„Katholikus Nagy Magyarok” – Rászlai Tibor előadása
22.	XIII/6.	Angyalföldi Kertvárosi Könyvtár	A Nagy Könyv: A kis herceg Játszóház 4. osztályosoknak
22.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	N. Pető Ilona kötetbemutató
22.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam IV. turnus
22.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	A Nagy Könyv gyerekkönyvei: Kalandozás Matula bácsival, Tutajossal, Bütyökkel a Speciális Oktató és Fejlesztő Intézettel közös szervezésben Résztevők: SOFI tanulói A foglalkozást vezeti: Novotny Béláné iskolai könyvtáros
22.	XIX/3.	Kossuth L. utcai könyvtár	Őszi termésekből ajándékkészítés Kézművesfoglalkozás
22.	XXI/3.	Széchenyi István úti könyvtár	Kádár Kata Óvoda könyvtárlátogatása
22.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Jöjj el kedves Télapó – kézműves foglalkozás
23.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Olvassuk együtt! Tolkien: A Gyűrűk Ura c. trilógia felolvasása
23.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Könyvtárbemutató meseolvasással
23.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Királykerti óvoda Játékos könyvtárbemutató, társasjáték
23.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Károlyi István 12 évfolyamos Gimnázium II./A osztálya részére Keresés számítógépes katalógusban, FSZEK honlap, Eseménynaptár, könyvtárismereti fejtörők, rejtvények
23.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Kőbányai Képzőművészek – művészeti weblapok ismertetése
23.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Kézműves foglalkozás óvodásoknak: Karácsonyfa-díszek készítése

23.	XIII/6.	Angyalföldi Kertvárosi Könyvtár	Állatbarát Klub: A világ dinoszauruszai, a dinoszauruszok világa Vendég: dr. Főzy István, a Magyar Természettudományi Múzeum paleontológusa
23.	XV/4.	Szűcs István utcai könyvtár	Könyvtárbemutató – Meixner Általános Iskola
23.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Izgó-mozgó klub
23.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Várjuk a Mikulást! Kézműves foglalkozás
24.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Olvassuk együtt! Tolkien: A Gyűrűk Ura c. trilógia felolvasása
24.		Központi Könyvtár Szociológiai gyűjtemény	A magyar nőtörténet forrásai (Szimpózium) A Magyar Tudomány ünnepe alkalmából
24.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	„Beszélgetés Aiszkhülosszal az önismeretről” Új Akropolisz Kulturális Közhasznú Egyesület
24.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	Internet klub – receptek, ünnepi készülődés
24.		Központi Könyvtár Zenei gyűjtemény	Magyar Jazzdiszkográfia 1905-2000 Szerkesztő: Simon Géza Gábor A könyvet bemutatta: Solymosi Tari Emőke Közreműködött a Smiling Ragtime band
24-2006. jan. 10.	I/1.	Márai Sándor Könyvtár	Andersen évforduló Andersen Budán. Tóthné Fábián Eta játéktervező- iparművész és Békés Rozi, Elek Livia, Gyulai Líviusz, Kállai Nagy Krisztina, Kovács Péter, Rényi Krisztina grafikusművészek kiállítása
24.	II/4.	Török utcai könyvtár	A Nagy Könyv „Az én nagy könyvem” alkotói pályázat eredményhirdetése a Törökvész utcai iskolás pályázók részére
24.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Krimet Kedvelők Klubja Csengeri Hajdú Sándor könyvbemutatója „Katholikus Nagy Magyarok” – Rászlai Tibor előadása
24.	XV/4.	Szűcs István utcai könyvtár	Könyvtárbemutató óvodásoknak
24.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Napsugár óvoda
24.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	Jókai Anna Olvasóklub

25.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Olvassunk együtt! Tolkien: A gyűrűk Ura c. trilógia felolvasása
25.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Könyvtárbemutató meseolvasással
25.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Dobókockás könyvtárismereti társasjáték és vetélkedő
25.	IV/4.	Munkásotthon utcai könyvtár	„Kedvenc könyvem: a Micimackó” - Élménybeszámoló, illusztrációk készítése
25.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	Játékos utazás a Föld körül Mesés Kelet Játszóház
25.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	„A Nagy Könyv” Játszóház: A Pál utcai fiúk
25.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	A „Kagyló” kiállítás kapcsán foglalkozás: meghatározás, élőhelyek, „fosszília” készítés kavicsra, dekupázs technikával
25.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Könyvtárhasználati óra „Folyamok mentén” Az ókori kelet
25.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Készülődés adventre, kopogtató készítése Skoda Noémivel
26.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Tolkien-nap (egész napos családi rendezvény)
26.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Hagyományok - népszokások Adventi gyertyagyújtás a könyvtárban. Adventi készülődés zenével, versekkel, mesékkel
26.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Könyvtári gyermekfoglalkozás Adventi naptár készítése
27.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Kirándulás: Csillagok, vándorok, sárkányok nyomában
28.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	Teadélután Klasszikusokkal Gárdonyi Géza és Eger Király Júlia és Tordy Géza közreműködésével
28.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja (haladó csoport)
29.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Adventi naptár készítése
29.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtárbemutató a Német Tagozatos Általános Iskola 8./a tanulói részére

29.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Adventi ünnepek Játékos foglalkozás értelmi sérült gyermekeknek
29.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Könyvtárbejelentő elsősöknek
29.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	„Nekem ne lenne hazám” – Rozsnyai Margit előadása „Katholikus Nagy Magyarok” – Rászlai Tibor előadása
29.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	„Az alvó óriás” A Földről, hegyekről, vulkánokról, barlangokról
29.	XIV/2.	Bosnyák utcai Könyvtár	Bánfalvi Ágnes felolvasóestje
29.	XIV/4.	Füredi Könyvtár	Bod Péter könyvtárhasználati vetélkedő
29.	XV/3.	Kontyfa utcai könyvtár	Kézműves foglalkozás: karácsonyi díszek készítése
29.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	A Nagy Könyv gyerekkönyvei A természet adta örömök a Tüskevár élményének alapján (a Speciális Oktató és Fejlesztő Intézettel közös Szervezésben) Részvevők: SOFI tanulói A foglalkozást vezette: Al Aniné Nánássy Annuciáta gyógypedagógus
29.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	„Kedvenc olvasmányom” címmel meghirdetett rajzpályázat eredményhirdetése és kiállításának megnyitója a XVIII. kerületi Kondor Béla Közösségi Házban
29.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Beszédes évtizedek ... Ismerjük meg közelebbről Téglás Tivadart
29.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam IV. turnus
29.	XIX/3.	Kossuth L. utcai könyvtár	Keresd a könyvtárban: Játékos feladatok a tananyaggal kapcsolatosan
29-dec. 3.	XXI/1.	Szent István úti könyvtár	„Ki is az a Mikulás?” - eredjünk közösen a nyomába! Kézműves foglalkozás Játszóház gyerekeknek, családoknak, csoportoknak
29.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	A görög mitológiáról (előadás) A Csepeli görög önkormányzat szervezésében Előadó: Bakirdzi Kalliopé
30.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály KISZ	QUIZ UK British Council – Központi Könyvtár közös angol nyelvű műveltségi vetélkedője

30.		Központi Könyvtár Zenei gyűjtemény	Megemlékezés Horusitzky Zoltán zeneszerző halálának 20. évfordulója alkalmából A műsort összeállította: Dobler Magda
30.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Téli játszóház
30.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtárbejelentő a Német Tagozatos Általános Iskola 8./b tanulói részére
30.	IV/1.	Király utcai könyvtár	A téli ünnepkör nevezetes napjai, hagyományai, téli játékok Könyvtári foglalkozás a Károlyi István 12 évfolyamos Gimnázium III./b diákjai részére
30.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	„Vörösmarty Mihály: Csongor és Tünde” Rajzkiállítás megnyitója (A kerületi általános iskola rajzpályázata TERMA támogatással)
30.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Kézműves foglalkozás: Mikulás figurák készítése
30.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Mit hoz a Mikulás? – kézműves foglalkozás

December

01.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	Új Akropolisz Kulturális Közhasznú Egyesület József Attila estje
01.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Terézvárosi Olvasókör – karácsonyi készülődés A kis herceg című könyv bemutatása
01.	IX/3.	Mester utcai könyvtár	Intenzív látásjavító szemtorna Vén Péter természetgyógyász pedagógus vezetésével
01.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Évszakok „Kapuban zörget a tél szele” Játékos verskeresés a téli évszakokról
01.	XIII/6.	Angyalföldi Kertvárosi Könyvtár	Kézműves foglalkozás: Mikulás készítése
01.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Szájjal és lábbal festők tárlata
01.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	„Kiskarácsony” – irodalmi délután gyerekeknek Előadók: Dedik János, Feinek György, Porubszky Ildikó, Szénási Sándor István és lovag Kanizsa József
01.	XV/3.	Kontyfa utcai könyvtár	Kézműves foglalkozás: karácsonyi díszek készítése

01.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Lándzsa utcai óvoda
01-31.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	„Karácsonyra ajánljuk” – könyvkiállítás Mihalik Éva babakiállítása „A Nagy Könyv képekben” – fotókiállítás
01.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	„Csütörtöki csevegés” nyugdíjasoknak nyugdíjasokkal,
01.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	„Mátyás Király utcai könyvtára” Látogatás a BTM - ben – foglalkozás Az Országos Széchenyi Könyvtár bemutatása, vezetéssel, Corvinák bemutatása
01- 08.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	„Karácsony” kiállítás
01- 08.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	„Karácsony” – könyvajánló és irodalmi kiállítás
01.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Könyvtárhasználati óra Adventi és karácsonyi hagyományok
01.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Numerológia 2. Előadó: Juhász Judit
01.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	A Mikulás szánja – kézműves foglalkozás
02.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Kézműves foglalkozás gyerekeknek: adventi naptár készítése
02.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Könyvtárhasználat felnőtteknek
02.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Advent idején Adventi díszek készítése só-liszt gyurmából
02.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás Kölcsey Ferenc Általános Iskola napközis csoport részére Mikulás játszóház
03.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Tánc-lánc: a Mikulásról. Levélírás a Mikulásnak
03.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Buci Maci rajzpályázat díjkiosztó ünnepsége
03.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Adventi hangverseny: Gyöngyössy Zoltán és tanítványai
03.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Hagyományok - népszokások Adventi gyertyagyújtás a könyvtárban Adventi készülődés zenével, versekkel, mesékkel

			meglepetések Meseolvasás
03.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Kézműves Kuckó: Karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódva: csengettyű készítése
04.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Mikulás túra
05.	III/7.	Békásmegyeri Könyvtár	„Mi is lesz ebből?” Mesés kézműves-foglalkozás: ujjbábok készítése Horváth Katalin iparművésszel
05.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Könyvtári foglalkozás: keresés kézikönyvekben Károlyi István 12 évfolyamos Gimnázium III./c részére
05.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Mikulás – rendezvény gyerekeknek
05.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport
05.	XIII/6.	Angyalföldi Kertvárosi Könyvtár	Állatbarát Klub – Állatmesék Mikulásra
05- 2006. jan.03.	XIII/8.	Dagály utcai könyvtár	“Ünnep készül” – kézműves kiállítás az előadóteremben
05.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	„Árpád-házi királyok” – kutatómunka negyedikeseknek
06.		Központi Könyvtár Zenei gyűjtemény	Az én világom sorozat vendége Kocsár Miklós zeneszerző
06.	IV/4.	Munkásotthon utcai könyvtár	Mikulás napi tombola
06.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Mikulás – játékos kézműves foglalkozás
06.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Református templom: kerületi vers- és prózamondó verseny Zsúritag: Módis Lászlóné
06.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	A Nagy Könyv olvasóköri – Karaván Klub Erdélyi utakon 2.
06.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Itt a vége! A 2005. évi Pontgyűjtő, Hólabda, Nekem tetszett - állandó játékok eredményhirdetése. A Nagy Könyv – a budai régióban meghirdetett „Az én nagy könyvem” gyermek alkotói pályázat eredményhirdetése
06.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Fotóklub
06.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Galéria 18 tárlata: Geri Róbert: Az én világom, kiállítás megnyitója - dr. Tekes Kornélia

06.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam V. turnus
06.	XIX/3.	Kossuth L. utcai könyvtár	Mikulás napi kézműves foglalkozás
06.	XXII/2.	Kísérleti lakótelepi Könyvtár	„CSUZSU” Csutak Zsuzsa képzőművész MISZTÉRIUMOK ÉS MANDALÁK című kiállításának megnyitója A kiállítást megnyitja: Pintér Zsuzsanna Közreműködik: Tűzsárkány táltos női kör
07.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	Gondolat – érzelem – zene Versek gyermekeknek IBBY Konferencia
07.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Károlyi István 12 évfolyamos Gimnázium III./ c: Keresés számítógépes katalógusban, FSZEK honlap, eseménynaptár
07.	XIII/6.	Angyalföldi Kertvárosi Könyvtár	„Őszi szüretelés”- játékos foglalkozás 2. osztályosokkal
08.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	Emlékezet és képzelet Új Akropolisz Kulturális Közhasznú Egyesület
08.		Központi Könyvtár Zenei gyűjtemény	Csendes estéli zsoltár József Attila vallomása önmagáról CD bemutató Közreműködött: Dóczy Péter, Kostyák Előd,
08.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Károlyi István 12 évfolyamos Gimnázium II./c: mese feldolgozás: „A lány, aki utálta a könyveket”, képek, könyvek keresése, könyves idézetek párosítása
08.	VII/2.	Deák Ferenc Könyvtár	Bálint András Arany János estje
08.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Keresztes Dóra grafikusművész kiállításának megnyitója
08.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Ünnepi könyvvásár és felolvasóest Bednancs Gábor, a FISZ elnöke bemutatja a Fiala Írók Szövetségét A fiatal szerzők felolvasóestjén közreműködnek: Csepregi János, író, a FISZ Könyvek sorozatszerkesztője, Király Farkas, költő, a Hortus Conclusus könyvek sorozatszerkesztője, Kollár Árpád, költő, a FISZ első alkotói pályázatának felfedezettje, Prágai Noémi, író, a FISZ alkotói pályázatának díjazottja
08.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Könyvtárhasználati óra Az Újpesti Civil Kórus karácsonyi hangversenye

08.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Kertvárosi Kávéház – vendég volt: Závada Pál író
08.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	„Adventi koncert” – Közreműködik: Geiger Tamás elektromos zongora, Medveczky Gergő cselló, mese és vers
08.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Együtt a könyvtárban: "Itt van a szép, vig karácsony..." Családi kézműves foglalkozás
08.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	8 – 10: Könyvtárhasználati óra I. Adventi és karácsonyi hagyományok II. Az állatok téli élete Könyvtári gyermekfoglalkozás 13.30 – 15.00: Adventi naptár – készítés 17 óra: „EL CAMINO – AZ ÚT” Beszélgetés Tolvaly Ferencsel
08.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Kiállítás-megnyitó Csintalan – Talisman, helytörténeti kiállítás Az új tárlat a számológépeken keresztül mutatja be Budafok történetét
09.	IV/1.	Király utcai könyvtár	A Meseláda Bábcsoport Betlehemes játéka Kézműves foglalkozás
09.	IV/3.	Babits Mihály Könyvtár	Karácsonyi koncert, az Erkel Gyula Zeneiskola növédekének előadásában
09.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Könyvtárhasználat felnőtteknek
09.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Hagyományok - népszokások Szent Miklós napja. Mikulás napi szokások
09.	XIII/6.	Angyalföldi Kertvárosi Könyvtár	Állatbarát Klub: Kisállattartás és gondozásuk. Vendég: dr. Hargitay András állatorvos
09.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	Őszidő Klub
09.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Ünnepváró játszóház
09.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	A Sárkány Országá – Kínai Nap 10-12 óráig: A sárkánnyá változott Csa. Mesehallgatás, papírsárkány készítés 13-15 óráig: kínai ügyességi és táblás játékok kipróbálása (Fogd meg a sárkány farkát!; Zöldségpárolás; Dobj a mezőbe!; Tapsolj hétre!; Go- bang: ötös malom) 15.30 A sárkány országá – Pásztor Róbert előadása vetítéssel 15-17 óráig: sárkánykészítés matrica és textilfestéssel 16.30 teaszertartás a Centre of Chinese Culture and Arts közreműködésével 17.00 rizsevő-verseny pálcikával és holdsütemény

			(szerencse süti) ajándékozás 17..30 Korponai Tamás kung-fu mester: harcművészeti előadás 17-19 óráig: rizsbaba és pajzs készítése kísérő programok: 16-18.30 testfestés kínai szimbólumokkal 16-18.30 virágtea-kóstoló Kiállítás Nagy József kínai képeslapgyűjteménye
09.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Itt a tél – kézműves foglalkozás
10.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Hagyományok - népszokások Adventi gyertyagyújtás a könyvtárban. Adventi készülődés zenével, versekkel, mesékkel Kézműves foglalkozás Telizsák és fenyőág
10.	XIII/6.	Angyalföldi Kertvárosi Könyvtár	Az állatok téli élete – foglalkozás óvodásoknak
12.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály KISZ	TOP 12 Virtuális Nagy Könyv Diákújságíró pályázat eredményhirdetése
12.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – haladó csoport
12.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Adventi zenedélután Iskolások hangversenye
12.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Várjuk a karácsonyt – kézműves foglalkozás Karácsonyi kiállítás (No-Sza Kreatív Bolt munkáiból)
13.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	„Katholikus Nagy Magyarok” Rászlai Tibor előadása
13.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Hagyományok - népszokások "Luca, Luca, kitty, kotty!" Szép szokásunk a lucázás
13.	XIII/6.	Angyalföldi Kertvárosi Könyvtár	Luca napi szokások
13.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás: Napsugár óvoda
13.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam V. turnus
13.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	József Attila-emlékév „záróakkord”, a TAMA rendezvénye
13.	XXI/1.	Szent István úti könyvtár	„Kis karácsony-nagy karácsony” Karácsonyi népszokások, versek- dalok Karácsonyi díszek, papírangyalkák

13.	XXI/3.	Széchenyi István úti könyvtár	Kádár Kata Óvoda Adventi készülődés
13.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Lucázás – kézműves foglalkozás
14.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Karácsonyi játszóház
14.	IV/1.	Király utcai könyvtár	A“ Legkedvesebb Könyvem” irodalmi verseny döntője 3. és 4. osztályosok részére a PSZK szervezésében
14.	IX/2.	Boráros téri könyvtár	Karácsonyi ünnep óvodásokkal
14.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Mit tudunk a karácsonyról? Vetélkedő gyerekeknek
14.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Karácsonyi hangulat kint és bent, az erdőben és a szobában Kézműves foglalkozás kicsiknek
14.	XII/1.	Ugocea utcai könyvtár	Évszakok Móra Ferenc: A kíváncsi hópelyhek
14.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Ünnep a hagyományok tükrében Kézművesfoglalkozás
14.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Szép karácsony – kézműves foglalkozás
15.		Központi Könyvtár Tájékoztató osztály	Nagy Könyv program záró szavazása
15.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	A Nagy Könyv „Az én nagy könyvem” pályázat díjkiosztó ünnepsége
15.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Karácsonyi népszokások Ki tud több szokást összegyűjteni a könyvtár könyveiből?
15.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	Karácsonyi ünnepkör Beszélgetés, játékkal és mesékkel fűszerezve
15.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Kontha Nelly Zelk Zoltán műsora
15.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	Kézműves foglalkozás: karácsonyfadisz készítése
15.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	„A Nagy Könyv jövője – a jövő könyvtára” – kiállítás
15.	XI/6.	Karinthy Frigyes Könyvtár	Mészáros Géza és Mészáros Borbála kiállításának megnyitása

15.	XIV/1.	Kassák Könyvtár	2005. évi művészeti díjak ünnepélyes átadása
15.	XV/1.	Eötvös Könyvtár	Kézműves foglalkozás - karácsonyi ajándék készítése
15.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	„Hogyan neveljünk olvasóvá a kortárs gyermekirodalom segítségével?” Gombos Péter előadása
15.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	„Téli népszokások” foglalkozás, kézművezés A könyvtár karácsonyfájának közös feldíszítése
15.	XX/4.	Pacsirta utcai könyvtár	Baba-mama klub: Karácsonyi készülődés
15.	XXII/1.	Nagytétényi Könyvtár	A budafoki írók, költők, publicisták decemberi nyilvános összejövedele
15.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Karácsonyi készülődés: ajándékkészítés
15.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Karácsonyi meglepetés – kézművesfoglalkozás
16.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Játékos rajzolás - könyvbemutató
16.	IV/1.	Király utcai könyvtár	Karácsonyi kézműves foglalkozás: díszek készítése
16.	IV/3.	Babits Mihály Könyvtár	A nagy sikerű felolvasó verseny folytatása Közben Anna néni karácsonyi díszeket készít a gyerekekkel
16.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Könyvtárhasználat felnőtteknek
16.	X/3.	Újhegyi Könyvtár	Ajándékkészítés – rendezvény gyerekeknek
16.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Krimet Kedvelők Klubja
16.	XIII/6.	Angyalföldi Kertvárosi Könyvtár	Karácsonyi asztaldísz készítése
16.	XVI/2.	Sashalmi könyvtár	Karácsonyi játszóház
16.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Betlehemes játék
17.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Barátunk a macska
17.	XI/5.	Kelenföldi Könyvtár	Készítsünk Betlehemet! Kézművesfoglalkozás
17.	XII/1.	Ugocsa utcai könyvtár	Hagyományok - népszokások Adventi gyertyagyújtás a könyvtárban

			Adventi készülődés zenével, versekkel, mesékkel
17.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	„Karácsonyi készülődés” - Kézműves foglalkozások Hogyan ünneplik a karácsonyt Európa más országában? (előadás) Karácsonyi dalok a kerület óvodásainak és iskolásainak előadásában
17.	XX/2.	Bíró M. utcai könyvtár	Karácsonyi vásár: kerámia, patchwork, gyöngy és tűzzománc technikával készült alkotások vására
19.	III/5.	Békásmegyeri Könyvtár	A Nagy Könyv Záró program: kézműves foglalkozás Mici mackó és a Kisherceg különböző technikákkal megfo
19.	IV/1.	Király utcai könyvtár	A Károlyi István 12 évfolyamos Gimnázium II/a osztályának karácsonyi kézműves foglalkozás
19.	X/4.	Kőbányai Könyvtár	Idegen Nyelvek Klubja – kezdő csoport
19.	XI/6.	Karinthy Frigyes Könyvtár	Kézműves foglalkozás gyerekeknek Karácsonyi díszek készítése
19.	XVII/4.	Újlak utcai könyvtár	„Ha eljő szent Karácsony” - kézműves foglalkozás
19-jan. 2.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Társasjáték klub a téli szünetben (minden nap nyitvatartási időben)
19.	XIX/1.	Üllői úti könyvtár	Könyvtárhasználati óra Adventi és karácsonyi hagyományok
20.		Központi Könyvtár Zenei gyűjtemény	Karácsonyi koncert: J. S. Bach műveiből Közreműködik: Dobozy Borbála, Gyögyössy Zoltán, Hadady László, Lakatos György
20.	III/7.	Krúdy Gyula Könyvtár	„Ismerkedés az ABC-vel” Magyar írók és költők a könyvtárban
20.	VI/2.	Terézvárosi gyermekkönyvtár	Karácsonyi készülődés: játékos kézműves foglalkozás
20.	VIII/2.	Kálvária Könyvtár	Téli rajzpályázat eredmény hirdetése
20.	X/3.	Újhegyi könyvtár	Kőbányai Írók Találkozója
20.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Internetes tanfolyam V. turnus
20.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Ajándékkészítés a könyvtárban

20.	XXII/3.	Budafoki Könyvtár	Karácsonyi készülődés: ajándékkészítés
20.	XXIII/1.	Grassalkovich úti könyvtár	Karácsony ünnepe – kézműves foglalkozás
21.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Karácsonyi ajándékkészítés
21.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Kézműves foglalkozás: karácsonyfadisz készítése
21.	XVIII/1.	Nagykőrösi úti könyvtár	Népek játécai: táblás játékok, játsszóház és kézműves foglalkozás
21.	XVIII/3.	Thököly úti könyvtár	Izgó-mozgó klub
22.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Karácsonyfadisz készítés
22.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	Karácsonyi ajándékkészítés
27.	XXI/5.	Vénusz utcai könyvtár	Beigli ledolgozó séta a Margit-szigeten
28.	XVI/2.	Sashalmi Könyvtár	Kézműves foglalkozás: szilveszteri dekoráció és álarckészítés
29.		Központi Könyvtár Gyerekkönyvtár	Szilveszteri álarc és dekorációkészítés
29.	XVIII/2.	Csontváry utcai könyvtár	Szünidei társasjátékozás

Működési támogatások:

- Kerületi Önkormányzatok

X.	2.000
XI.	360
XIII.	2.440
XIV.	500
XVI.	3.093
XVII.	50
XVIII.	1.300
XIX.	200
XX.	250
XXII.	138
XXIII.	250

Összesen: 10.581

- Nemzeti Kulturális Alapprogram Igazgatósága

A FSZEK állományában lévő muzeális értékű könyv restaurálására (Központ)	96
Legyél te is lovag című gyermekprogram rendezése (Központ)	500
A „Ballagi és a Fleischer” hagyaték feltárására (Központ)	792
A FSZEK állományában lévő muzeális értékű könyvek kötésének javítására, állományvédelemre (Központ)	840
Mesék és egy gyermekregény feldolgozása tematikájú foglalkozás megrendezésére (1 – 2. régió)	500
A gyerekek tájékozódását, viselkedés kultúráját, jövőjét segítő foglalkozássorozat (4. régió)	500
Bútorok, kiegészítő berendezések beszerzésére a FSZEK három könyvtára számára (Központ)	1.650
A Nagy Könyv programsorozat FSZEK könyvtárakban zajló rendezvényeinek lebonyolítására (Központ)	11.000
IAML konferencia részvételi díja (Központ)	100
Internet és elektronikus szolgáltatások ismereteinek elsajátítására irányuló tanfolyamok lebonyolítására a lakosságnak (Központ)	3.000
Könyvtári innováció, a FSZEK belső és külső kommunikációjának fejlesztése tematikájú projekt kidolgozására (Központ)	400
A központi könyvtár egységes információs rendszerének továbbfejlesztése (Központ)	400

A könyvtár szakmai eszközfejlesztésére (Központ)	34
	Összesen: 19.812
- Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma	
Vakok és gyengén látók részére számítógépes fejlesztés (Központ)	630
- Terézvárosi Művelődési Közalapítvány	
Öt nap vakáció - tábor (2. régió)	40
Utoljára ezen a helyszínen – Gyereknapi 2005. (2. régió)	40
Bábfoglalkozásra (2. régió)	40
- Bábolna Rt.	
Meseíró pályázat lebonyolítására és könyvvásárlásra (Központ)	1.600
- Informatikai és Könyvtári Szövetség	
2005. évi Internet Fiesta megszervezéséért (Központ)	450
- British Council	
Dokumentum vásárlásra (Központ)	464
Angol nyelvtanfolyamra (Központ)	160
- INTAMEL	
Dr.Fodor Péter konferencián való részvételének támogatása	359
- OSZK	
posta költség	1.219
- Pro Cultura Urbis Közalapítvány	
Fővárosi kiadvány	1.000
- Adományok	
	289
- Fővárosi Munkaügyi Központ támogatása	
Közhasznú foglalkoztatásra	14.234
- APEH 1%	
	1.060
Működési támogatás mindösszesen:	51.978

Felhalmozási támogatások:

- Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma:	
Vakok és gyengén látók részére számítógépes fejlesztés (Központ)	2.100
- Nemzeti Kulturális Alapprogram Igazgatósága:	
Bútorok, kiegészítő berendezések beszerzésére a FSZEK három könyvtára számára (1 – 4. régió)	3.750
Szakmai eszközfejlesztés (4. régió)	312
Szakmai eszközfejlesztés (Központ)	140
- Informatikai és Hírközlési Minisztérium:	
e-Magyarország program (Központ)	7.000
- XX.ker. Önkormányzat	
Légkondicionáló beszerzésre (3. régió)	400
- XI.ker. Önkormányzat	
Karinthy u. fiókkönyvtár berendezésére (1. régió)	2.640
- XIV.ker. Önkormányzat	
Eszközvásárlás (4. régió)	500
- XVI.ker. Önkormányzat	
Eszközvásárlás (4. régió)	500
Felhalmozási támogatás mindösszesen:	17.342